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ALŢI CINCI 

BOLNAVI 

ÎN STARE GRAVĂ 

AU DECEDAT
COVID-19. În ultimele 

24 de ore, au fost raportate încă 

cinci decese în rândul gălăţenilor 

infectaţi cu noul coronavirus, 

iar peste 70 de pacienţi au fost 

declaraţi vindecaţi. > pag. 03

După ce preţul motorinei şi al 
benzinei a sărit, marţi, de 8 lei pe 
litru, precum şi după ce presa a 
prezentat, miercuri, cazul unei 
benzinării private din Beiuş, ju-
deţul Bihor, la care preţul unui 
litru de combustibil ajunsese la 
un neverosimil 11 lei, România a 
intrat în panică. Cozi imense, de 
zeci şi sute de metri, s-au format, 
miercuri seară, la benzinăriile din 
marile oraşe, inclusiv la Galaţi. La 
benzinăria Petrom de pe Saturn, 

se formaseră două cozi imense. 
Prima începea de la rondoul de 
la Trecere Bac, iar cea de-a doua, 
în sens invers, de la Parcul Şahiş-
tilor, din apropiere de intersecţia 
cu strada Brăilei. Centura Galaţiu-
lui era aproape blocată de maşini 
care aşteptau să alimenteze, iar pe 
bulevardul Coşbuc, în zona ben-
zinăriilor, era (vorba uui gălăţean 
ironic) „circulaţie îngreunată, în 
condiţii de polei şi gheaţă la mal“. 
Cele mai multe dintre comenta-

riile postate pe reţelele sociale îi 
acuzau pe „participanţii“ la cozi 
că ar contribui, prin numărul 
lor absurd de mare, la o eventu-
ală scumpire pe o piaţă care se 
reglează în funcţie de cerere şi 
ofertă. Ministrul Energiei, Virgil 
Popescu, a ameninţat că benzină-
riile care au majorat nejustifi cat 
preţul vor fi  controlate, explicând 
că este vorba de speculaţii, care 
trebuie pedepsite.  . Cristinel 

Luca > pag. 03

Isteria combustibililor a cuprins şi Galaţiul
valuta BNR

€4,94 
$4,48
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Cursul de schimb valutar

la data de 10.03.2022

04eveniment
La Galaţi, Serviciul 
Paşapoarte nu lucrează 
în weekend

09social
Investiţie importantă 
la Combinat, pentru 
producţia de laminate  

06actual
Numărul ucrainenilor 
care s-au refugiat în 
România, în scădere

EXERCIŢII CU MUNIŢIE DE RĂZBOI > EVENIMENT/05

Blindatele 
americane
„luptă“ în 
apropierea

p

Galaţiului
p pp p

Blindatele „Bradley“ şi celebrele transportoare 

„Stryker“ ale armatei americane „au luptat“ joi, 10 

martie, alături de tancurile T-55 şi transportoarele 

TAB-77 ale României, pentru a face faţă „inamicului“, 

în cadrul unui exerciţiu desfăşurat în poligonul de la 

Smârdan. . Ovidiu Amălinei

www.viata-libera.ro
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editorial
viaţa liberă
Ziua celor 44 de canistre

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@ viata-libera.ro

Z
iua de miercuri, 
9 martie, cunoscută 
de bărbaţii români, 
în special, ca Ziua celor 

44 de pahare, s-a transformat, 
într-un mod incredibil, în Ziua 
celor 44 de canistre. 

Titlul nu-mi aparține, dar 
el ilustrează perfect isteria 
care a cuprins România, 
după ce pe diferite canale s-a 
rostogolit zvonul că prețul 
combustibililor se va dubla. 
Nu e clar cine a pus „scânteia”, 
dar la „incendiul” declanșat au 
avut o mare contribuție pozele 
postate pe rețelele de socializare 
și preluate apoi de o mare 

parte din mass-media, de la o 
benzinărie din județul Bihor 
la care prețul combustibilului 
ajunsese la două cifre, 11 lei pe 
litru. Nu a fost nevoie de mai 
mult. În condițiile în care este 
război nu departe de frontierele 
noastre, orice zvon poate părea 
realitate. Depinde dacă știi să-l 
„demontezi” cu argumente 
reale și, mai ales, dacă vrei să 
faci asta.

Mulți români au preferat, 
însă, să se arunce cu capul 
înainte, în spiritul turmei, iar 
isteria a luat, din nou, locul 
rațiunii. Sigur, am mai văzut 
astfel de cozi, la drojdie, la spirt, 
la pașapoarte, la iod, la măști, 
la valută, inclusiv la promoții la 
tigăi, dar cea de miercuri de la 
benzinării parcă le-a întrecut 

Cristin
el 

Luca
pe toate. Stătea lumea la cozi de 
ziceai că se dă benzina gratis, 
nu alta. S-a ajuns la situații greu 
de crezut în vremuri normale. 
Se cumpăra combustibil cu 
rezervorul, cu canistrele, cu 
butoaiele de plastic, cu PET-
urile, oamenii mai aveau puțin 
și turnau benzina în sacoșe 
sau direct în portbagaj. Au fost 
și scandaluri, presa scria că o 
femeie din Iași ar fi  suferit un 
traumatism cranio-cerebral în 
urma unei lovituri pe care a 
primit-o, pentru că ar fi  sărit 
peste rând.

E drept, nici autoritățile nu 
s-au înghesuit să liniștească 
spiritele, în timp real, cu 
declarații clare și la obiect. Au 
ieșit în presă și pe Facebook abia 
după ce nebunia se iscase și ne-

maxime

“
Părinţii                             

te învaţă să mergi. 

Arta te ajută                    

să şi zbori

VASILE GHICA

sinaxar
11.03.2022

Sf. Ierarh Sofronie, u

Patriarhul Ierusalimului

înapoi
De la o coadă de topor

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Cozile la benzinării au u

plecat de la o coadă de topor din 
județul Bihor. Omul a vrut să se 
răzbune pe vecinii din Ungaria, 
dar s-a bucurat să le vândă și 
compatrioților o minunăție de 
combustibil cu 11 lei per litru. 
S-au comis toate glumele posibile 
în social-media, atenția ne-a 
fost deturnată totalmente. N-ar 
trebui să ne mirăm dacă ne vom 
întâlni cu Putin pe la vreo serbare 
câmpenească. Am văzut una și 
prin Galați zilele trecute. Zelenski 
e deja pe la noi, nu-i așa?

În țara în care schiul și u

golful sunt sporturi naționale 
(benefi ciază de o promovare de 
lux, însuși președintele se dă în 
vânt după asemenea discipline/ 
hobby-uri), oamenii de rând 
așteaptă cu orele ca să bage 

premium sau chiar zeamă de 
petrol. Oricare, indiferent de 
calitate. Doar să fi e mai ieftină. 
Curat cinic, coane.

Cert este că benzina și u

motorina nu vor rămâne la 
prețurile actuale, ar fi  de râs să 
susțină vreo goarnă ofi cială o 
asemenea ipoteză. Nici ministrul 
Energiei nu e credibil în această 
poveste, și-a știrbit PH-ul în 
istoria facturilor la gaze și curent 
electric. Carevasăzică, se va duce 
tariful spre 10 lei, dar parcă o 
face altfel cu surle și dobe. Bară la 
bară.

Trebuie să ne rugăm să se u

oprească confl ictul din Ucraina. 
Cât mai curând cu putință. S-ar 
elibera drumurile și am putea 
ajunge mai ușor la Giurgiulești 
pentru obștescul plin și cartonul 
de țigări. Timbrate, domnule 
polițist, nu vă uitați așa la 
contribuabil!

Ieri a fost Ziua Mondială a  u

Rinichiului, o sărbătoare special 
plantată pe 10 martie. La o zi de 
la acele pahare. Și la două de la 
ultima interacțiune romantic-
gingașă cu partenera de viață. 
Ultima din lună, să nu pozăm în 
misogini fără frontiere.

Busu de la Pro TV prezintă la u

începutul fi ecărei rubrici meteo 
și temperatura de la Kiev. E 
mesaj subliminal. Pare că actorul 
angajat să arate la hartă caută 
condiții propice. Vai, iertare! Nu 
mă treceți, domnule Paleologu Jr., 
pe lista putiniștilor, am și alte griji 
de la ultima reîncarnare!

Un grup de senatori PNL și u

USR a propus săptămâna cu patru 
zile lucrătoare. Vom avea nu doar 
pod peste Dunăre, ci și punți peste 
super-weekend. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
ând vei păşi, frumoaso, 
pe marginile mele, te vei 
simţi mai bine ca într-

un paradis... Pe marginile mele 
cresc sute de nuiele şi cântă 
mii de greieri pe care i-am ucis! 
Dar s-au târât, frumoaso, spre 
altă primăvară mai verde şi 
mai blândă ca aia de atunci... 
şi s-au întors (din moarte) a 
nu ştiu câta oară, din ce în 
ce mai negri, din ce în ce 
mai lungi!... Mai lungi decât 
mirarea apropierii tale, mai 
negri decât noaptea în care 
te-am iubit... lângă fereastra 
care dădea în catedrale cum 
dă eternitatea în clopote la 
schit! Mă doare clopotarul, 

aşa... parcă aş trece (cu inima 
în clocot) prin tinereţea ta... Tu 
ai rămas regină, eu am rămas 
un rege pustiu, lângă fereastră 
şi doar cu steaua mea!... Mă 
doare amintirea, mă doare 
tot, frumoaso... mă doare 
lumânarea pe care o aprind... 
la capătul iubirii, aşa, măcar 
lumina să treacă tocmai unde 
chiar şi poeţii mint! Când voi 
păşi, frumoaso, pe marginile 
tale, am să aduc nuiele şi greieri 
şi fereastră!... Vezi ce frumos ne 
şade-n mister de catedrale... şi 
cât de fără nume a fost iubirea 
noastră?!
    Mâine dimineaţă înfl oresc 
salcâmii înşiraţi pe râpa 
satului din deal... se vor face 
albe marginile nopţii, cum 
nişte fecioare gata pentru bal! 

Ca nişte fecioare lungi până 
acolo, când era aproape cerul 
de pământ şi când luna toată se 
dădea de-a dura prin împărăţia 
primului cuvânt!... Mâine 
dimineaţă mă opresc la vale 
să dezleg priponul ultimului 
cal... şi-o să batem câmpii până 
când salcâmii vor foşni cu grijă: 
ave şi halal! Mâine dimineaţă 
se aude cântul păsărilor calde 
cum privirea ta... Poate vii, 
frumoaso, mâine dimineaţă, 
să vedem salcâmii, uite, chiar 
aşa!... Chiar aşa, frumoaso... 
altfel nu se poate să ajungi 
înaltă până la sfârşit, când se-
ndepărtează cerul şi pământul... 
când ne dă lumină ultimul 
chibrit!... Mâine dimineaţă se 
deschide balul sfi ntelor fecioare 
pentru buni şi răi... Mâine 

dimineaţă îmi aduc aminte... 
caii şi salcâmii şi genunchii tăi!
    Tot mai adânc, tot mai 
adânc... îndes iluzii în oblânc! 
Tot mai târziu şi mai la deal... 
cruce şi linişte şi cal! Şi mai 
demult, tot mai demult mă 
pregătesc de început... Erai pe 
unde nici n-ai fost... Ştiu toată 
moartea pe de rost!
    Naiv, ca pe o cârpă, am 
alungat din vis fi lozofi a şarpelui 
de casă! Şi rătăcit departe de 
rouă, m-am aprins... şi nici nu 
fac lumină, şi sunt o umbră 
arsă! Şi vine, deodată, chiar 
timpul să alerg... şi să-l ajung 
mai repede pe tata, să mă înveţe 
iarăşi descântecul de melc... 
şi cântecul de leagăn să-mi 
păcălească moartea!... NEC PLUS 
ULTRA!  .

tragedia
EXERCIŢII DE PRIMĂVARĂ

divina

au asigurat că nu e nicio criză 
de combustibili, că România 
are stocuri sufi ciente și că nu 
e niciun motiv de panică. Așa 
o fi , dar tot autoritățile ne-au 
asigurat, în vara anului trecut, 
că am învins pandemia (și 
n-a fost deloc așa), tot ele ne-
au spus că după liberalizarea 
pieței energiei prețurile se vor 
micșora (oho, pe asta au ratat-o 
imperial).

Isteria combustibililor nu are 
nicio justifi care, dar fenomenul 
ne-a arătat încă o dată cât 
suntem de vulnerabili, cu nervii 
la pământ după doi ani de 
pandemie, la un zvon sau fake-
news cu „parfum” de realitate.

Mi-e și groază să mă gândesc 
ce va fi  după păcălelile de 1 
Aprilie.  .

nec plus ultra

ODĂ BUCURIEI

ION ZIMBRU                     (PENTRU DOMNUL GRIGORE ZIPA - LA MULŢI ANI!) 

    acuma duc o paralelă/ cu drumul, pe ţărână, dreaptă

    sau strâmbă, după cum e fi rul/ vieţii şi-al morţii dintre noi -

    mă odinesc, sărut pământul/ şi duc o perpendiculară

    pe paralelă... iar odină.../ şi iar... şi iar... văd... suntem doi

    fi indcă nu-i de unu jocul/ care aşteaptă să se-ntâmple:

    dorul îmi dă pe dinafară,/ sufl etul meu năuc se împle

    cu lacrimile bucuriei/ că, în sfârşit, se împlineşte

    visul şi-aud cum începutul/ cinic, scorţos şi fanfaron

    e gata să arunce piatra/ misterioasă, triumfală,

    în pur şi simplul strict al cestui/ divin şi diavolesc şotron !!!

    aplauze, ovaţii, râsuri/ şi plânsuri - şanse paralele,

    norocuri perpendiculare,/ viaţă şi moarte fără frică -

    ce joc frumos chiar în lumina/ şi chiar în umbra unei stele,

    chiar dacă - negreşit - se ştie/ de la-nceput cine câştigă !!!

DIN COLECŢIA

„CELE MAI CLARE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et 
și trebuie considerat ca atare. 
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Isteria combustibililor 
a cuprins şi Galaţiul
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 După ce preţul motorinei şi 

al benzinei a sărit, marţi, de 8 

lei pe litru, precum şi după ce 

presa a prezentat, miercuri, 

cazul unei benzinării private din 

Beiuş, judeţul Bihor, partener 

al MOL, la care preţul unui litru 

de combustibil ajunsese la un 

neverosimil 11 lei, România a 

intrat în panică. Cozi imense, de 

zeci şi sute de metri, s-au format, 

miercuri seară, la benzinăriile din 

marile oraşe, inclusiv la Galaţi. 

La benzinăria Petrom de pe 
Saturn, se formaseră două cozi 
imense. Prima începea de la ron-
doul de la Trecere Bac, iar cea 
de-a doua, în sens invers, de la 
Parcul Şahiştilor din apropiere 
de intersecţia cu strada Brăilei, 
conform imaginilor şi comenta-
riilor postate pe Grupul Şoferilor 
din Galaţi. 

Centura Galaţiului era aproa-
pe blocată de maşini care aşteptau 
să alimenteze, iar pe bulevardul 
Coşbuc, în zona benzinăriilor, era 
(vorba unui gălăţean ironic) „cir-
culaţie îngreunată, în condiţii de 
polei, gheaţă la mal“. 

 Reacţii pe reţelele sociale 
Cele mai multe dintre comen-

tariile postate pe reţelele sociale 
îi acuzau pe „participanţii“ la cozi 
că ar contribui, prin numărul lor 
absurd de mare, la o eventuală 
scumpire pe o piaţă care se reglea-
ză în funcţie de cerere şi ofertă. 
„Ce e cu nebunia de la benzinării? 
E pe bune chestia cu scumpirea 
de mâine?“. „Duceţi-vă acasă, 

benzi năriile profi tă de naivita-
tea voastră. Voi chiar nu vedeţi? 
Suntem oi sau oameni? Meritaţi 
preţul ăsta, voi ăştia care staţi la 
cozi! Duceţi-vă acasă lângă fami-
lii, nu mai staţi la cozi ca să sufere 
o ţară întreagă din vina voastră. 
Ei doar profi tă astăzi de situaţia 
creată din cauza minciunilor... 
nu sunt proşti“. „După hârtia igi-
enică, paracetamol, măşti, a ve-
nit criza la combustibil, valută şi 
paşapoarte, asta da, mai scumpă, 
mult mai scumpă, am uitat şi de 
pastilele cu iod. Bine ne-am întors 
în comunism! F**k you, Putin!!!“, 
„Nu ai cum să blochezi centura 
şi să stai la coadă la motorină!“, 
„Bătaie pe carburant…“ - acestea 
au fost doar câteva dintre reac-
ţiile apărute miercuri seară pe 
reţelele de socializare. 

 Statul anunţă 
controale şi amenzi 

Într-o intervenţie telefonică, 
miercuri seară, ministrul Ener-
giei, Virgil Popescu, a ameninţat 
cu controale benzinăriile care au 
majorat nejustifi cat preţul. El a 
spus că este vorba de speculaţii, 
care trebuie pedepsite. „Nu exis-
tă absolut niciun motiv ca mâine 
benzina să ajungă la 11 lei, dar 
există motive ca organe de con-
trol ale statului român să se ducă 
peste benzinăriile care au ridicat 
nejustifi cat preţul şi de mâine să 
înceapă controale pentru că deja 
mi se pare că este o speculaţie, iar 
speculaţiile trebuie aspru pedep-
site, mai ales în situaţii de criză, 
cum suntem acum, cu război la 
frontieră“, a spus, la Digi24, Vir-
gil Popescu. 

„Cei responsabili de specula cre-
ată miercuri seară prin creşterea 
preţurilor la pompă vor răspunde 
pentru practici comerciale incorec-
te“, a anunţat  şi ministrul Econo-
miei, Florin Spătaru. „Am dispus 
constituirea de echipe de control 
din partea ANPC, care vor merge să-i 
verifi ce pe toţi furnizorii de combus-
tibil care au creat panică în rândul 
consumatorilor din cauza creşterii 
artifi ciale, speculative, a preţului la 
motorină şi benzină. În plus, verifi -
cările vor viza şi modul în care a fost 
comercializat combustibilul, având 
în vedere imaginile care au surprins 
persoane ce depozitau benzina sau 
motorina, cumpărată de la pompă, 
în diverşi recipienţi de plastic“, a 
spus Spătaru. Echipele de control 
ale ANPC vor desfăşura verifi cări 
comune cu ANAF. .

COZI IMENSE LA BENZINĂRII  .  PANICĂ

 ALŢI CINCI 

BOLNAVI 

ÎN STARE GRAVĂ 

AU DECEDAT
COVID-19. În ultimele 

24 de ore, au fost raportate încă 

cinci decese în rândul persoanelor 

infectate cu noul coronavirus, 

iar peste 70 de pacienţi au fost 

declaraţi vindecaţi. Potrivit datelor 

centralizate de Prefectura Galaţi 

privind evoluţia cazurilor de 

infectare cu COVID-19, dintre 

cei 736 de pacienţi testaţi într-un 

interval de 24 de ore, 33 au fost 

declaraţi purtători ai virusului. 

Numărul total al celor infectaţi a 

ajuns astfel la 59.238. Joi, 10 

martie, au mai fost raportate încă 

cinci decese în rândul persoanelor 

infectate. Astfel, numărul victimelor 

pandemiei a ajuns de 1.815.Tot 

joi au fost declaraţi vindecaţi 75 

de pacienţi afl aţi în evidenţă ca 

infectaţi cu noul coronavirus, ceea 

ce face ca totalul persoanelor 

depistate pozitiv şi tratate să 

ajungă la 57.039. În carantină 

instituţionalizată nu se mai afl a 

nicio persoană, conform aceleiaşi 

raportări. În izolare la domiciliu 

erau 291 de gălăţeni testaţi pozitiv, 

iar numărul gălăţenilor afl aţi în 

carantină la domiciliu ajunsese la 

202. În izolare instituţionalizată se 

afl au 93 de bolnavi de COVID-19. 

De la începutul pandemiei, în Galaţi 

au fost efectuate 391.028 de teste.  

. M.C. 

Goana după combustibil ieftin 
naşte situaţii hilare. Şoferii speri-
aţi de creşterea preţului la carbu-
ranţi nu mai ţin cont de nimic şi, 
pe lângă faptul că stau ore în şir 
la cozi interminabile, improvizea-
ză şi soluţii periculoase pentru a 
cumpăra cât mai mult. Un tecu-
cean care s-a aprovizionat joi, 10 
martie, la o staţie de pe raza muni-
cipiului, a suferit o pagubă uriaşă. 
Omul s-a dus la o benzinărie de pe 
str. 1 Decembrie 1918 cu un Papuc 
în care avea un rezervor de o mie 
de litri, pe care l-a umplut cu mo-
torină. Aprovizionarea nu avea, 
însă, să îl scutească de cheltuieli 
în viitor, pentru că imediat după 

ce a achitat „plinul” uriaş a plecat 
în trombă din staţia Peco. Rezervo-
rul nu ar fi  fost, se pare, bine fi xat 
în cabina maşinii şi s-a răsturnat 
pe carosabil, în momentul în care 
şoferul a luat curba. O mie de litri 
de motorină s-au scurs pe şosea, la 
faţa locului fi ind chemaţi pompie-
rii care să prevină izbucnirea unui 
incendiu sau a altui incident. Şo-
ferul ghinionist este acum căutat 
de pompieri, care îl vor amenda şi 
pe el, dar şi benzinăria. „Inspecţia 
de prevenire din cadrul ISU Galaţi 
va face verifi cări şi va aplica sanc-
ţiuni“, a precizat col. Eugen Chi-
riţă, purtătorul de cuvânt al ISU 
Galaţi. . M. Constandache

incident
Un şofer a pierdut o tonă de motorină

în timp ce fugea din benzinărie

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 11 mar-

tie, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Oţelarilor, Traian şi Drumul de 

Centură. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în zona localităţilor Independenţa şi 

Umbrăreşti, pe DN 24D la Cuca, iar 

pe DN 26, în localităţile Vânători şi 

Folteşti. Pe DE 581, o autospecială 

cu radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Berheci, iar pe DJ 251, 

la Slobozia Conachi şi Matca. 

. Mariana Constandache

  u Sursa foto: GSDG
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La Galaţi, Paşapoartele 
nu lucrează în weekend
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Cererea mare de pașapoarte 

a determinat conducerea 

Ministerului Afacerilor Interne 

să ia măsuri extreme pentru 

a putea asigura serviciile în 

toate unităţile din ţară. După 

ce programul a fost prelungit la 

ghișee pentru a putea fi  preluate 

într-un timp cât mai scurt cât 

mai multe cereri, a fost dispusă 

prelungirea programului inclusiv 

în weekend. La Galaţi, însă, 

nu va fi  posibil ca oamenii să 

solicite pașapoarte sâmbăta și 

duminica, pentru că nu există 

destui angajaţi care să asigure 

permanenţa. 

Creșterea cu peste 300 la 
sută a cererilor de eliberare a 
pașapoartelor în ultima perioa-
dă la nivel naţional, determi-
nată pe de o parte de ridicarea 
stării de alertă, dar și de peri-
colul reprezentat de confl ictul 
din Ucraina, a provocat o nouă 
criză, la ghișeele serviciilor de 
pașapoarte. Numărul solicitări-

lor a crescut alarmant, provo-
când supraaglomerarea la mai 
toate unităţile din ţară. Pentru 
ca timpii de așteptare pentru 
preluarea documentelor și pro-
cesarea dosarelor, precum și 
pentru eliberarea pașapoartelor 

să nu crească foarte mult, s-a 
luat iniţial măsura prelungirii 
programului la serviciile din 20 
de judeţe, unde s-au înregistrat 
mai multe cereri, precum și su-
plimentarea, până la capacitatea 
maximă, a staţiilor de preluare 

a cererilor, utilizate la nivelul 
structurilor teritoriale. Inclusiv 
la Galaţi, Serviciul Pașapoarte 
și-a extins programul la ghișeele 
de lucru cu publicul în intervalul 
8.30 - 20.30, de luni până vineri. 
Este maximum posibil, ne asigu-
ră conducerea structurii, care 
nu va putea să prelungească pro-
gramul și în weekend, așa cum 
a anunţat, în urmă cu două zile, 
ministrul Afacerilor Interne. "În 
vederea reducerii timpului de 
răspuns, împreună cu instituţii-
le prefectului, se va lua măsura 
desfășurării activităţii de lucru 
cu publicul și în weekend“, a 
anunţat Lucian Bode, ministrul 
Afacerilor Interne. Din lipsă de 
personal, ghișeele Serviciului de 
Pașapoarte Galaţi vor fi  închise 
sâmbăta și duminica, structura 
nefi ind pe lista celor unde au fost 
dispuse detașări de poliţiști, așa 
cum s-a întâmplat, de exemplu, în 
Capitală. Reamintim că gălăţenii 
care vor să obţină un document 
de călătorie se pot înscrie pe plat-
forma de programare online și în 
alte judeţe, care au locuri disponi-
bile pentru intervalul dorit. .

PROGRAM PRELUNGIT ȘI LIPSĂ DE PERSONAL  .  CRIZĂ

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Forţa Dreptei a devenit, ofi cial, 
partid politic, poate să primească 
membri şi să înfi inţeze structuri 
locale, au anunţat, în urmă cu 
circa trei săptămâni, liderii noii 
formaţiuni politice, după ce a 
fost dobândită personalitatea ju-
ridică. Fostul președinte al PNL, 
Ludovic Orban a afi rmat, în acest 
context, că Forţa Dreptei este o 
construcţie pe termen lung, care 
nu se gândeşte doar la alegerile 
din 2024. 

 La Galaţi, noua formaţiune 
politică, poziţionată pe dreapta 
eșichierului politic, este consti-
tuită, în prezent, la nivel de Grup 

de Iniţiativă Teritorială, al cărui 
coordonator este un alt fost mem-
bru PNL, Petrișor Potec.

 Joi, 10 martie, acesta ne-a 
precizat că din noua structură de 
conducere mai fac parte alţi 14 
membri, oameni care au activat, 
în trecut, pe scena politică gălă-
ţeană, precum Paul Găvănescu, 
Ion Cordoneanu sau Ștefan Baltă, 
dar și persoane care sunt la prima 
experienţă de acest gen.

"Cert este că în nouă luni vom 
organiza alegeri, pentru a ofi ci-
aliza conducerea partidului, dar 
acest lucru se va întâmpla doar 
după ce vom constitui un minim 
de 50 la sută de organizaţii și în 
localităţile din judeţ“, ne-a mai 
transmis Petrișor Potec. .

start
Forţa Dreptei 
are Grup de Iniţiativă și la Galaţi

Închis 
pentru 
tentativă 
de omor

REŢINERE. Un bărbat, în vârstă 

de 29 de ani, a ajuns la închisoare pentru 

tentativă de omor. Pe numele acestuia 

exista mandat de executare a unei pedepse 

privative de libertate, emis de Tribunalul 

Galaţi, din data de 4 martie 2022. Bărbatul 

a fost depistat şi reţinut miercuri, 9 martie, 

de poliţiștii Serviciului Investigaţii Crimina-

le - Biroul Urmăriri. În consecinţă, bărbatul 

condamnat la cinci ani și cinci luni de închi-

soare, pentru comiterea unei tentative de 

omor, a fost încarcerat în Penitenciarul de 

Maximă Siguranţă Galaţi, în vederea execu-

tării pedepsei.  . Beatrice Dumitriu

 AL DOILEA 

ACCELERATOR 

LINIAR 

DE PARTICULE, 

LA SPITALUL 

JUDEŢEAN
INSTALARE. Conform 

președintelui Consiliului Judeţean 

Galaţi, Costel Fotea, marţi, 8 

martie, în Secţia de Radioterapie 

a Spitalului Clinic Judeţean 

de Urgenţă ”Sf. Ap. Andrei” 

a fost instalat cel de-al doilea 

accelerator liniar de particule 

pentru tratarea cancerului, 

echipament de fabricaţie nord-

americană.“Urmează ca specialiștii 

să demareze partea de calibrare 

și de testare a acestui echipament 

medical ultramodern, precum 

și de obţinere a autorizaţiei 

Comisiei Naţionale pentru 

Controlul Activităţilor Nucleare. De 

asemenea, personalul medical va 

urma o serie de sesiuni de pregătire 

cu acest nou echipament medical“, 

a mai precizat Costel Fotea. La 

Spitalul Judeţean, în cadrul Secţiei 

de Radioterapie funcţionează 

deja, de mai bine de doi ani, un 

prim accelerator liniar de particule, 

perioadă în care au fost trataţi 

peste 2.000 de pacienţi, din cel 

puţin cinci judeţe.  . G.I.M. 

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

Trei concursuri de recrutare 
pentru funcţii de execuţie, pe 
durată nedeterminată, au fost 
anunţate de Primăria Galaţi pe 
portalul propriu. Municipalitatea 
are nevoie de un referent de speci-
alitate, clasa II, grad profesional 
superior la Biroul Informatizare. 
Pentru acest post se cer în primul 
rând studii superioare de scurtă 
durată absolvite cu diplomă în pe-
rioada anterioară aplicării celor 
trei cicluri tip Bologna, specia-
lizările electronică, informatică 
sau știința calculatoarelor. De 
asemenea, candidaţii trebuie să 
dovedească o vechime de mini-
mum şapte ani în specialitatea 
studiilor. Dosarele de înscriere 
sunt aşteptate până pe 28 martie, 
proba scrisă va avea loc pe 7 apri-
lie şi va fi  urmată de interviu.

Pentru postul de consilier, 
clasa I, grad profesional superior 
la Serviciul Închirieri Terenuri, 
candidaţilor li se cere să fi e licen-
ţiaţi în științe economice şi cu o 
experienţă de minimum şapte 
ani în specialitatea acestor studii. 

Dosarele de înscriere la concurs 
se pot depune până pe 29 martie, 
proba scrisă va avea loc pe 12 apri-
lie şi va fi  urmată de interviu.

Pentru postul de referent, cla-
sa III, grad profesional superior la 
Serviciul Prelucrare Automată a 
Datelor și Încasări Ghișeu se cer 
doar studii liceale fi nalizate cu 
diplomă de bacalaureat şi o ve-
chime de cel puţin şapte ani în 
specialitatea studiilor. Înscrierile 
sunt deschise până pe 29 martie, 
proba scrisă este programată pe 
11 aprilie şi va fi  urmată de inter-
viu. Relaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul Primăriei muni-
cipiului Galaţi. .

recrutare
Încă trei posturi libere 
la Primăria Galaţi
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Blindatele americane 
„luptă“ în apropierea 
Galaţiului
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Blindatele „Bradley“ și celebrele 

transportoare „Stryker“ ale 

armatei americane „au luptat“ 

joi, 10 martie, alături de tancurile 

T-55 și transportoarele TAB-77, 

pentru a face faţă „inamicului“, 

în cadrul exerciţiului „Justice 

Eagle 22.1“, desfășurat în 

această săptămână în Poligonul 

de la Smârdan. 

În total, 900 de militari ame-
ricani și români au participat la 
aceste exerciții, unele care, deși 
sunt organizate anual, au acum 
parcă o altă încărcătură, cu răz-
boiul din Ucraina la doar vreo 50 
km de noi... De altfel, tragerile au 
fost cu muniție reală - muniție de 
război, astfel că nicio greșeală nu 
putea fi  admisă. 

Îmbarcați în vehiculele mili-
tare participante "la operațiunile 
de luptă“, am ajuns în zona de 
operațiuni. "Inamicul“ era undeva 
în față. Infanteria era deja pe poziții 
și executa foc asupra țintelor. Pe 

fl ancul drept, vehiculele de luptă 
"Bradley“, recognoscibile după ar-
mura de culoarea nisipului, înain-
tau pas cu pas în lupta cu "inamicul“, 
în timp ce pe fl ancul stâng atacul 
era sprijinit cu foc, de la distanță, 
de transportoarele "Stryker“. 

Cu doar câteva săptămâni în 
urmă, militarii americani din Re-
gimentul 22 Cavalerie și celebre-
le lor transportoare "Stryker“ au 
fost detașate în România, la Baza 
"Mihail Kogălniceanu“, pentru a 
întări fl ancul estic al NATO în fața 
amenințărilor tot mai mari din 
această parte de lume... 

Alături de unitățile americane, 
în "luptă“ au intrat și unităţi ale Bri-
găzii 9 Mecanizată "Mărăşeşti“, din 
Constanța. Am văzut în acțiune, 
cooperând cu militarii americani, 
un pluton de tancuri și un pluton 
de infanterie. 

Întreg arsenalul acestor unități 
a fost angajat în "luptă“, iar efec-
tele se văd în depărtare asupra 
țintelor care explodează lovite de 
proiectile. 

În fapt, după cum ni se explică, 
"luptele“ la care asistăm sunt doar 

o parte dintr-un plan mai amplu al 
exercițiilor "Justice Eagle 22.1“.

"Astfel de exerciții presupun 
trei faze distincte: planifi care, 
executare și analiză post acțiune. 
Obiectivul pe care ni l-am stabilit a 
fost în primul rând antrenarea lide-
rilor de nivel mic, respectiv grupă, 
pluton și companie, în procesul de 
planifi care; creșterea gradului de 
coeziune la nivelul subunităților; 
creșterea nivelului de interopera-
bilitate între noi și militarii ameri-
cani, precum și verifi carea tehni-
cilor, tacticilor și procedurilor pe 
care le avem“, ne spune colonelul 
Andrei Costaru, comandantul Bri-
găzii 9 Mecanizate "Mărăşeşti“. 

E vorba strict de exerciții cu 
caracter defensiv, subliniază 
comandanții, fi ind urmat "un sce-
nariu unic, imaginar, dar adaptat 
amenințărilor operaționale posibi-
le“. Din păcate, am afl at cu toții, în 
ultimele zile, cât de necesare sunt 
aceste exerciții. Invazia Rusiei asu-
pra Ucrainei ne-au demonstrat că 
"scenariile imaginare“ pot deveni 
lesne realitate. 

Să pui militari din două arma-
te diferite să lupte umăr la umăr 

nu este, totuși, un lucru ușor. Însă 
exerciții precum "Justice Eagle 22.1“ 
asigură tocmai această legătură și 
camaraderie între aliații NATO. 

Locotenentul Jefrey Kazim este 
unul dintre comandanții de pluton 
din cadrul unităților "Stryker“: 
"Începutul a fost, poate, puțin mai 
greu, dar dat fi ind faptul că avem 
deja câteva zile de când ne antre-
năm alături de militarii români, 
am reușit să depășim obstacolele. 
A fost o bună ocazie de a învăța să 
lucrăm împreună - transportoa-
re, tancuri, elemente ale armatei 
SUA, am folosit mai multe tipuri 
de arme. Obiectivul a fost să ne 
antrenăm împreună, să formăm 
o alianță puternică și cred că am 
reușit toate acestea“. 

Urmează o ultimă noapte de 
"lupte“ în Poligonul de la Smârdan, 
iar vineri, 11 martie, exercițiile 
din cadrul "Justice Eagle 22.1“ se 
vor încheia. Militarii americani și 
români se vor întoarce în unități. 
Însă, nu departe de noi, duhul răz-
boiului încă mai plutește, mirosind 
a praf de pușcă, peste pământul 
răvășit de obuze.  , foto Marian 

Calestru

EXERCIŢII CU MUNIŢIE DE RĂZBOI  .  SMÂRDAN

 OPERAŢIUNI 

PENTRU 

RELUAREA 

CIRCULAŢIEI 

TRAMVAIULUI 39

Şofer 
depistat 
beat               
la volan

ALCOOL. Un bărbat, în vârstă de 55 

de ani, a fost depistat beat la volan. Poliţiștii 

Biroului Rutier Tecuci l-au oprit în trafi c pe 

şoferul din judeţul Bacău, miercuri, 9 martie, 

pe Aleea Ştrandului din municipiul Tecuci. 

Bărbatul a fost testat alcoolscopic, întrucât 

emana un puternic miros de alcool, valoarea 

rezultată fi ind de 0,56 mg/l alcool pur în ae-

rul expirat. În consecinţă, acesta a fost con-

dus la spital, în vederea prelevării de mostre 

biologice și a stabilirii alcoolemiei, iar poliţiștii 

au întocmit dosar penal pentru infracţiunea 

de conducere a unui vehicul sub infl uenţa 

alcoolului. , Beatrice Dumitriu

ÎNTREŢINERE. Începând 

din 11 martie, pe bulevardul 

1 Decembrie 1918 se vor derula 

lucrări de curăţare și întreţinere 

a căii de rulare a tramvaielor, 

precum și probe în vederea reluării 

circulaţiei acestor mijloace de 

transport, anunţă Primăria Galaţi. 

„Pentru buna derulare a acestor 

operaţiuni, facem apel către 

toţi conducătorii auto să nu mai 

staţioneze mașinile pe calea de 

rulare a tramvaielor. Acţiunile sunt 

necesare întrucât ne dorim reluarea 

circulaţiei tramvaielor traseului 39 

începând de la 1 aprilie 2022, într-o 

primă etapă din Micro 19 până la 

Piaţa Berthelot și retur“, transmite 

administraţia locală.  . Anca 

Melinte 
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Numărul ucrainenilor 
care ne-au trecut 
graniţa, în scădere
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Fluxurile de migranţi înregistrate 

la punctele de trecere a frontierei 

cu Ucraina şi Republica Moldova 

au cunoscut o uşoară relaxare. 

În ultimele 24 de ore, puţin peste 

23.500 de cetăţeni ucraineni 

au intrat în România, mai puţini 

decât cei care au ieşit, în acelaşi 

interval. Extrem de puţini au 

ales să ceară protecţia statului 

român, solicitând azil. 

69.662 de persoane dintre 
care 23.546 cetăţeni ucraineni 
au intrat în România, prin toate 
punctele de trecere a frontierei, 
în ultimele 24 de ore, conform In-
spectoratului General al Poliţiei 
de Frontieră, cifrele fi ind în scă-
dere cu peste 18 procente faţă de 
intervalul precedent. Cetăţenii 
statului puternic afectat de con-
fl ictul armat au fugit din calea 
bombelor atât pe la punctele de 
graniţă comună ucraineano-ro-
mână, 8.860 de persoane alegând 
aceste rute, în scădere cu peste 
16 procente, cât şi pe la frontie-

ra cu Republica Moldova. Şi aici, 
procentul celor care au tranzitat 
ţara vecină ca să ajungă la noi a 
fost mai mic cu doi la sută faţă 
de intervalul precedent, 12.978 
de ucraineni alegând aceste vari-
ante. Numărul ucrainenilor care 
au plecat din România în inter-

valul precizat a fost mai mare, de 
24.475, cifra fi ind totuşi mai mică 
decât cea raportată cu o zi înain-
te. De la declanşarea acestei crize, 
până pe 9 martie, ora 24,00, la ni-
vel naţional, au intrat în Româ-
nia 343.515 cetăţeni ucraineni şi 
au ieşit 258.844.

 România 
nu reprezintă o opţiune  

Teama de extindere a ariei de 
confl ict armat, lipsa perspective-
lor şi neîncrederea în posibilitatea 
de a-şi asigura traiul în România, 
la care se adaugă, în cazul unora, 
faptul că au rude în străinătate 
i-au făcut pe cei mai mulţi refu-
giaţi să nu rămână la noi până la 
terminarea confl ictului din ţara 
lor. Ca măsură de siguranţă, de la 
începerea confl ictului din Ucrai-
na, 3.572 de refugiaţi au solicitat 
azil în România, potrivit datelor 
furnizate de Inspectoratul Gene-
ral pentru Imigrări (IGI).

„Pe întreaga perioadă a pro-
cedurii, solicitanţii de azil pot 
benefi cia de cazare în centrele 
Inspectoratului General pentru 
Imigrări, dacă doresc acest lucru, 
precum şi de măsuri de asistenţă 
materială, fi nanciară, medicală, 
consiliere psihologică şi juridi-
că de specialitate, acces la piaţa 
forţei de muncă şi activităţi de 
adaptare culturală“, au anunţat 
ofi cialii. La acest moment, gradul 
de ocupare a centrelor de cazare 
ale IGI este de 70,5 la sută. .

UN REFUGIAT DINTR-O SUTĂ A CERUT AZIL ÎN ROMÂNIA  .  MIGRAŢIE

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Joi, 10 martie, au fost anun-
ţate în România peste 3.500 de 
noi cazuri COVID-19, cu 611 mai 
puţine decât în ziua precedentă, 
şi 70 de decese, dintre care zece 
anterioare.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate în 
secţii cu COVID-19 este de 4.068, 
cu 272 mai puţine decât în ziua 
anterioară. De asemenea, la ATI 
sunt internate 630 de persoane, 

cu trei mai puţine decât în ziua 
anterioară. Dintre cei 630 de pa-
cienţi ATI, 566 sunt nevaccinaţi. 
Din totalul pacienţilor internaţi, 
229 sunt minori, 225 fi ind inter-
naţi în secţii, cu 26 mai puţini 
decât în ziua anterioară, şi patru 
la ATI, cu doi mai puţini decât în 
ziua anterioară.

Până joi, 64.226 de persoane 
diagnosticate cu infecţie cu Sars-
Cov-2 au decedat. Toate cele 70 de 
decese anunţate ieri sunt ale unor 
pacienţi care au prezentat comor-
bidităţi. 58 dintre pacienţii dece-
daţi erau nevaccinaţi şi 12, vac-
cinaţi. Pacienţii vaccinaţi aveau 
vârsta cuprinsă între 35 şi 90 ani. 
Până pe 10 martie, la nivel naţio-
nal, au fost prelucrate 12.571.478 
de teste RT-PCR şi 8.895.218 teste 
rapide antigenice. În ultimele 24 
de ore, au fost efectuate 13.188 de 
teste RT-PCR (7.195 în baza defi ni-
ţiei de caz şi a protocolului me-
dical şi 5.993 la cerere) şi 22.719 
teste rapide antigenice. .

Împrumutul de 30 milioane 
de lei contractat de municipiul 
Tecuci în vremea administrației 
Hurdubae atârnă greu și acum 
în disputele politice din Consiliul 
Local. Mai exact, luni, 7 martie, 
majoritatea, formată din consili-
erii social-democrați și cei ai Uni-
unii Independente pentru Tecuci 
(UIPT), a votat bugetul orașului, 
amendând această potențială sur-
să de venituri. Mai exact, pe pagina 
sa de Facebook, consilierul UIPT 
Remus Pascal arată că acest cre-
dit este unul „păgubos” și solicită 
„transpunerea lui în programele 
de fi nanțare europene sau guver-
namentale (PNI „Anghel Saligny“, 
POR, PNRR)“. În plus, conform 
aceleiași surse, se intenționează 
organizarea unui referendum lo-
cal prin care „tecucenii vor hotărî 
dacă vor să fi e datori în următorii 
20 de ani“.

Contactat de cotidianul nos-
tru, primarul liberal al Tecuciu-
lui, Lucian Costin, ne-a declarat 

că acest amendament este unul 
ilegal și va trimite această opinie 
motivată către Instituția Prefectu-
lui. „Sunt vreo 20-25 de articole de 
lege încălcate, iar prin scoaterea 
din bugetul local a acestui împru-
mut se creează un dezechilibru 
evident între venituri și cheltuieli. 
Dacă Prefectura va decide că acest 
buget în întregul său nu respectă 
condițiile de legalitate, riscăm să 
pierdem 15 milioane de euro, aces-
ta fi ind targetul pe care ni l-am 
propus prin PNRR“, a adăugat Lu-
cian Costin. De menționat și fap-
tul că toți consilierii locali ai PNL 
s-au abținut de la vot. . G.I.M.

bilanţ
O nouă scădere a cazurilor 
de COVID-19 în ţară

blocaj
Bugetul Tecuciului, 
marcat din nou de dispute politice

 AMENZI 

ŞI CONFISCĂRI, 

LA BENZINARII 

INCORECŢI

SANCŢIUNI. Preşedintele 

ANPC, Horia Constantinescu, a 

declarat joi, despre situaţia de la 

benzinării, că „am putea vorbi de 

o structură sau o iniţiativă de tip 

cartelar“ şi că se analizează dacă 

unii comercianţi au majorat preţurile 

pentru că au făcut-o şi alţii. El a mai 

spus că se ia în calcul „confi scarea 

veniturilor, împreună cu ANAF, 

realizate în urma comercializării cu 

preţuri artifi cial mărite şi trimiterea 

acestora către bugetul de stat, pe 

lângă sancţiunea unei amenzi între 

2.000 şi 100.000 de lei“, relatează 

news.ro. „Am putea vorbi de o 

practică comercială incorectă, 

lucru care ar conduce la emiterea 

unei dispoziţii de încetare a 

acesteia, cu consecinţe imediate, 

până la fi nalul orelor de program 

sper să avem deja trase nişte 

concluzii să putem evalua întreaga 

situaţie a pieţei, pentru a fi  siguri 

că în toată ţara aplicăm aceleaşi 

măsuri şi eventual sancţiuni 

similare“, a spus şeful ANPC, Horia 

Constantinescu. Acesta a mai 

precizat că proprietarii benzinăriilor 

riscă, în condiţiile în care nu a fost 

justifi cată în niciun fel majorarea 

preţurilor, să se încadreze şi într-o 

practică comercială incorectă.  

. George Marinescu 

287,7500UU

gram aur

4,8406UU

franc elveţian gra

4,4859 UU
dolardola

4,9488UU
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ÎNTÂLNIRE 

CU UN COCOŞ 

NĂZDRĂVAN, 

LA „GULLIVER“ 

POVESTE. Cei mai mici 

dintre spectatori sunt aşteptaţi 

duminică, 13 martie, începând cu 

ora 10,30, la spectacolul „Punguţa 

cu doi bani“. Îndrăgitul actor 

Aurelian Iorga, cunoscut copiilor 

pentru rolurile sale memorabile, 

a făcut o adaptare în versuri 

după povestea lui Ion Creangă şi 

semnează şi regia, scenografi a şi 

ilustraţia muzicală. Aurelian Iorga 

susţine că a ales varianta în versuri 

pentru că la vârsta publicului-ţintă, 

3-6 ani, e mult mai uşor de urmărit 

un text ritmat şi cu rimă. Totodată, 

a căutat soluţii ca schimbarea 

decorurilor să se facă cu rapiditate 

şi a imprimat spectacolului un ritm 

alert. Prin jocul actorilor şi dinamica 

decorului, prichindeii vor fi , cu 

siguranţă, greu de stăpânit din a-şi 

manifesta implicarea în poveste. 

Cocoşelul din poveste devine un 

model pentru micii spectatori, 

identifi carea cu personajul 

năzdrăvan ajungând să fi e o 

consecinţă fi rească pe parcursul 

derulării întâmplărilor hazlii. În 

opoziţie cu hapsânul boier, într-un 

raport de forţe inegal, doar aparent 

în defavoarea sa, iese în evidenţă 

tenacitatea cocoşului, care luptă 

pentru dreptate, ceea ce îl face 

demn de admirat.  . R.A.P.

„  SOŢ DE VÂNZARE“, 

O COMEDIE 

CU PREŢ

CURÂND. Joi, 31 martie, 

de la ora 19,00, se va juca, la 

Casa de Cultură a Sindicatelor, 

spectacolul de teatru „Soţ de 

vânzare!“, cu Ana Odagiu, Maria 

Radu şi Marius Gâlea. „Oxana, o 

tânără «modernă» până în vârful 

unghiilor, frumuşică, uşor naivă, dar 

extrem de determinată, îi propune 

Elenei Vladimirovna, nevastă de 

profesie, trecută de prima tinereţe, 

însă inteligentă, cu «look» şi iniţiată 

în metehnele vieţii, o afacere 

pe cât de indecentă, pe atât de 

inedită: un contract de vânzare-

cumpărare a mult doritului ei soţ 

contra tentantei sume de «douăj» 

de mii”. Va fi  însă soţul de acord cu 

această tranzacţie? Vor reuşi cele 

două femei să încheie incredibilul 

contract?“, sună prezentarea de pe 

pagina evenimentului.  . R.A.P. 

Dramaticul gălăţean 
ridică restricţiile 
pandemiei
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Teatrul Dramatic „Fani Tardini“ 

ridică toate restricţiile impuse 

de pandemie şi îşi aşteaptă 

spectatorii cu trei producţii: 

„Pasagerii“, „Soacra cu trei 

nurori“ şi „Un cuplu ciudat“ 

al Teatrului „Maria Filotti“ din 

Brăila.  

Vineri, 11 martie, de la ora 
19,00, Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini“ prezintă spectacolul 
„Pasagerii“, de Sam Bobrick, în 
regia lect. univ. dr. Florin Toma 
şi scenografi a lui Daniel Divrici-
an. Joacă absolvenţii Facultăţii 
de Arte, promoţia 2021: Ionuţ 
Strat (Walter, Mace), Denisa Oni-
sie (Jane, Doamna cu plase), Mi-
hai Păun (Howard, Fred, D-nul 
Wade), Alina Radu (Lorraine, Au-
drey), Laurenţiu Bobeică (Frank, 
Al, Bobby), Lavinia Eiler (Clara, 
Marsha), Doru Ciutacu (Şoferul 

de autobuz, Ernest), Mihaela Go-
dorozea (D-na Evans, Laura) şi Bi-
anca Totolici (June). „Pasagerii“ 
este un spectacol substanţial, 
în două acte şi opt scene, de-a 
lungul cărora cei nouă actori in-
terpretează nu mai puţin de 19 
personaje. Eroii noştri, anonimi 
veritabili, se întâlnesc într-o sta-
ţie de autobuz oarecare din State-
le Unite ale Americii. Întâlnirile 
lor împletesc o temă subtilă, dar 
profundă, care devine limpede 
abia în scena fi nală.

Sâmbătă, 12 martie, de la ora 
19,00, este programată comedia 
„Soacra cu trei nurori“, după Ion 
Creangă, un spectacol marca Dan 
Mirea. În roluri îi veţi putea re-
vedea pe: Carmen Albu, Svetlana 
Friptu, Mihaela Lecca-Gorea, Au-
reliu Bâtcă, Cristina Uja-Neagu, 
Vlad Ajder, Valeria Taban, Adelin 
Ilie şi Lică Dănilă. Instrumentişti: 
Tamara Manea, Doru Roşca, Vasi-
le Savin şi Ionuţ Donose. Specta-
colul este o incursiune revigoran-

tă în universul marelui Creangă 
şi ne oferă nestăvilite hohote de 
râs, dar şi şansa de a ne analiza şi 
înţelege ceva mai bine modelele 
de comportament moştenite, fa-
milia şi pe noi înşine.

Duminică, 13 martie, este in-
vitat la Galaţi Teatrul „Maria Fi-
lotti“ din Brăila, cu spectacolul 
„Un cuplu ciudat“, de Neil Simon, 
care, prin puterea sa comică, ne 
va face să privim un tablou co-
tidian în care umorul situaţiilor 
neplăcute se îmbină perfect cu 
neprevăzutul. Un apartament 
dominat de jocuri de societate, 
de probleme maritale şi nu nu-
mai creează un cadru aproape 
familiar, în care publicul va avea 
ocazia să admire uşurinţa cu care 
personajele noastre vor pendula 
între disperare, crize conjugale, 
prietenie şi un strop de Español. 
Astfel, încă după prima ridicare a 
cortinei, vom intra în haosul co-
mic, dar şi incitant al celor şase 
prietene: Olive, Florence, Mickey, 
Vera, Renee şi Sylvie. Regia este 
semnată de Dan Mirea, iar sceno-
grafi a de Daniel Divrician.

Teatrul Dramatic „Fani Tar-
dini” renunţă la restricţii, odată 
cu ridicarea acestora la nivelul 
întregii ţări. Începând cu specta-
colul programat vineri, 11 martie 
2022, accesul publicului în Sala 
de Spectacole se face fără Certifi -
catul Digital al Uniunii Europene 
privind COVID (Certifi catul Ver-
de), iar purtarea măştii nu mai 
este obligatorie. Totuşi, teatrul 
recomandă utilizarea aceste-
ia în continuare, ca măsură de 
protecţie.

Gradul de ocupare a Sălii de 
Spectacole este mărit de la 30 la 
sută, cât era până acum, la 70 la 
sută pentru spectacolele progra-
mate în weekendul 11-13 martie 
2022 şi, ulterior, la 100 la sută. .

Scenă din spectacolul „Pasageriiu

spectacol
Opereta de mare succes „Văduva veselă“, la Teatrul „Nae Leonard“

Duminică, 13 martie, de la 
ora 18,00, Teatrul Naţional de 
Operă şi Operetă „Nae Leonard” 
vă propune spectacolul de mare 
succes „Văduva veselă”. Operetă 
în două acte, semnată de fer-
mecătorul compozitor austriac 
Franz Lehár, „Văduva veselă” este 
o comedie muzicală de început de 
secol XX.

Regia îi aparţine italianului 
Paolo Bosisio, director artistic la 
Teatrul Giacosa din Ivrea şi pro-

fesor de istoria artei la Universi-
tatea de Stat din Milano. Paolo 
Bosisio a fost asistent al regizo-
rului Luchino Visconti. Libretul 
este scris de Victor Leon şi Leo 
Stein. De la pupitrul dirijoral, 
spectacolul va fi  condus de ma-
estrul Cristian Sandu. 

În veselul Paris, o petrecere de 
aniversare pentru conducătorul 
unui stat imaginar este în plină 
desfăşurare. Bogata văduvă Sonia 
este înconjurată de pretendenţi, 

spre disperarea Baronului Po-
poff, care se teme că aceasta va 
ruina ţara, dacă se va căsători 
cu un străin. Popoff reuşeşte să 
îl convingă pe Danilo, ministrul 
de Finanţe, să o ceară în căsătorie 
pe Sonia, deşi ea îl mai refuzase o 
dată, în trecut. Dar acum, Sonia 
este cea care îl copleşeşte cu aten-
ţia sa pe Danilo, chiar dacă acesta 
pare indiferent, până când tot ea 
face, la un moment dat, un anunţ-
surpriză. . Remus Basalic

TREI SPECTACOLE ÎN WEEKEND  .  PROGRAM evenimente

Jocurile 
dragostei 
şi-ale 
întâmplărilor

TEATRU. Miercuri, 16 martie, de la 

ora 19,00, la Teatrul din Buzunar (Casa 

de Cultură a Sindicatelor, etaj 1, intrarea 

dinspre Hotel „Sofi n“), se va juca spec-

tacolul „Mamă, ce-o iubesc!“, în regia lui 

Sorin Misirianţu, după textul lui Neil Si-

mon. Sophie, Andy şi Norman sunt trei 

tineri americani în căutarea succesului 

şi, bineînţeles, a iubirii. Cum planurile nu 

au nicio şansă în faţa întâmplării, cei trei 

sunt mereu puşi în faţa unor întorsături 

de situaţii pline de umor. Vor da viaţă 

personajelor Denisa Onisie, Laurenţiu 

Bobeică şi Theodor Creţu. . R.A.P



8 11 MAR 2022S
P

O
R

T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 c
a
 j
o

c
a
-l

ib
e
ra

.r
o

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

hochei
CSM Galaţi, dublă importantă 
acasă

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa de hochei pe gheaţă a 
CSM Galaţi are programate două 
partide de campionat, astăzi și 
mâine, ambele la Galaţi. Parti-
dele ce se vor disputa în fi ecare 
dintre cele două zile de la 18:30 
vor fi  în compania celor de la Co-
rona Brașov, una dintre echipele 
de top ale Campionatului Naţional 
de seniori. Gălăţenii au nevoie 
să obţină cel puţin o victorie 

pentru a se clasa pe un loc de play-
off la capătul sezo-
nului regulat. .

CSM Arcada, în cursă 
pentru un nou trofeu

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 „Cupa României“ la volei 

masculin, a doua cea mai 

importantă competiţie naţională, 

își va derula ultima fază în orașul 

de la poalele Tâmpei. 

Sâmbătă și duminică, Sala 
„Dumitru Colibași“ din Brașov 
va fi  gazda turneului fi nal de 
decernare a trofeului „Cupei Ro-
mâniei“. Se vor afl a în dispută  pa-
tru dintre cele mai bune echipe 
masculine din ţară, CSM Arcada 
Galaţi, Steaua București, SCM „U“ 
Craiova și Volei Municipal Zalău. 
Sunt formaţii care au recidivat 
de-a lungul anilor, trecându-și 
numele pe lista învingătorilor 
acestei competiţii. În ultimele 
sezoane, întâlnim numele a trei 
dintre acestea. În 2017, preţiosul 
trofeu a revenit pentru prima 

oară echipei gălăţene, după ce în 
meciul decisiv Arcada a trecut de 
sălăjenii din Zalău. Apoi, a fost 
fi nala pierdută de Arcada în faţa 
dinamoviștilor, pentru ca ulteri-
or gălăţenii să cucerească Super-
cupa, din postura de campioni. 

 Disputele de anul acesta se 
anunţă aprige, prilej pentru spec-
tatorii brașoveni de a asista la me-
ciuri de un înalt nivel tehnic, cu 
volei de calitate. Cu siguranţă că 
astfel vor sta lucrurile, garanţia 
fi ind asigurată de valoarea com-
batantelor. Întâlnirea gălăţeano-
craioveană, pe lângă faptul că 
promite spectacol, anunţă un joc 
echilibrat, ca și cele din actualul 
campionat, care s-au încheiat 
după multe seturi.

 Gălăţenii ţintesc 
a doua Cupă 

Campionii sunt pregătiţi sub 
toate aspectele și sunt dispuși să 

lupte pentru cucerirea, pentru a 
doua oară, a "Cupei României“. 
Au demonstrat o foarte bună 
formă sportivă, care i-a menţinut 
permanent în fruntea clasamen-
tului Diviziei A1. Și mai au un 
atu în faţa craiovenilor, victorii 
în ambele meciuri din acest sezon 
(3-2 și 3-1).

 Desigur că stafful gălăţean 
cunoaște exact potenţialul echi-
pei din Bănie, îi știe pe jucători, 
iar delegaţia gălăţeană e pregă-
tită ca atare. Se anunţă un duel 
interesant și demn de urmărit 
şi între tehnicienii celor două 
grupări, Sergiu Stancu (CSM 
Arcada) și Dănuţ Pascu (SCMU 
Craiova), actualul și fostul se-
lecţioner al echipei naţionale 
de seniori.

"Este un examen difi cil, pen-
tru un trofeu foarte important. 
În ultimele zece zile, ne-am in-
tensifi cat pregătirile, suntem în 

parametri optimi și ne dorim 
Cupa. Sunt două meciuri pe care 
le vom aborda numai și numai la 
victorie“, ne-a spus antrenorul 
gălăţenilor.

 Meciurile din cele două zile 
se vor disputa după următorul 
program: Steaua - VM Zalău, 
sâmbătă, ora 15:00; CSM Arcada 
- SCM "U“ Craiova, sâmbătă, ora 
18:00; fi nala, între învingătoare-
le celor două partide, duminică, 
ora 19:00. Toate meciurile vor fi  
transmise în direct de TVR3. 

 Delegaţia gălăţeană, cu toţi 
cei 14 jucători, va pleca în cursul 
acestei dimineţi spre Brașov, iar 
seara va avea loc antrenamentul 
de acomodare.

 Patru arbitri au fost desem-
naţi pentru a ofi cia la acest tur-
neu: Paul Szabo (Oradea), Alin 
Mateizer (Ploiești), Bogdan Sto-
ica (București) și Mihai Coman 
(București). .

LA BRAȘOV, TURNEU DE CALITATE  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean
„Cupa 
României“, 
duminică

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Prima etapă 
din faza a 
doua a Ligii I

FOTBAL. Odată cu încheierea 

sezonului regulat din Liga I, faza a doua 

debutează cu cele două zone ale sale 

(play-off și play-out), în acest weekend, cu 

prima etapă. Programul etapei din play-

off: SCU Craiova - FC Argeș (astăzi, ora 

20:30), CFR Cluj - FC Voluntari (sâmbătă, 

20:30) și FCSB - Farul (luni, 20:45). Progra-

mul din play-out: UTA - Clinceni (astăzi, 

17:30), Chindia - FCU 1948 Craiova 

(sâmbătă,  17:30), Sepsi - CS Mioveni (du-

minică, 17:30), Rapid - Dinamo (duminică, 

21:30) și FC Botoșani - Gaz Metan (luni, 

18:00).  . Florin Radu

FOTBAL. Duminică sunt 

programate jocurile primei etape 

- judeţeană, a „Cupei Români-

ei“. Programul meciurilor: Voinţa 

Cișmele - Mălina Smârdan, Inter 

Tudor Vladimirescu - Victoria Inde-

pendenţa, ACS Inter TV - Viitorul 

Umbrărești, Siretul Piscu - Viitorul 

C. Negri, Şoimii Foltești - Luceafărul 

Berești, Flacăra Pechea - Răzeșii 

Valea Mărului, Foresta Şendreni - 

Avântul Vânători, Viitorul Frumușiţa 

- Agrostar Tulucești, Siretul 

Cosmești - Avântul Drăgănești, 

Avântul Matca - Muncitorul Ghidi-

geni, Prutul Vlădești - Covurluiul 

Tg. Bujor și Zorile Griviţa - Lascăr 

Schela.

BOX. La Academia de box 

de la Bascov debutează al doilea 

stagiu de pregătire centralizată sub 

conducerea antrenorilor Fancisc 

Vaștag și Dorel Simion. Maestrul 

Costel Burlacu de la Dunărea Galaţi 

a plecat deja acolo cu doi dintre 

elevii săi, care au absolvit și prima 

convocare: Daniel Irofte și Alexan-

dru Suvache. La rândul lui, Albert 

Irimescu va boxa la Sofi a, la un 

turneu internaţional.

ARBITRAJ. În Liga a II-a 

de fotbal vor ofi cia în weekend şi 

trei gălăţeni: Daniel Vlase va fi  asis-

tent la Unirea Constanţa - Petrolul, 

Ionuţ Constantinescu - al patrulea 

arbitru la Unirea Slobozia - Ripensia 

Timişoara, în timp ce Liviu Ciubo-

tariu va observa meciul Poli Iaşi - 

Astra Giurgiu. .

decizie
Fotbalul se joacă din nou 
cu spectatori

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Comitetul de urgență al FRF 
a hotărât suspendarea pro-
tocolului de desfășurare a com-

petițiilor de fotbal în care erau 
prevăzute măsuri sanitare împotri-
va răspândirii virusului COVID-19. 
Astfel, nu vor mai exista restricții 
de niciun fel în următoarea perioa-
dă la meciurile de fotbal. Gălățenii 
vor putea vedea, pentru prima 
dată fără restricții, un meci pe 
stadion, sâmbătă, 19 martie, când 
Oțelul va juca pe teren propriu cu 
Metalul Buzău. Până atunci, grupa-
rea gălățeană revine cu meciurile 
din Liga a III-a, mâine, în deplasare 
la CS Făurei.  .
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Liberty Galaţi, 5,5 
milioane de euro pentru 
producţia de laminate
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 GFG Alliance, din care face parte 

și Liberty Steel Group, ce include 

și combinatul siderurgic de la 

Galaţi, a anunţat că a înregistrat 

progrese semnifi cative în relaţiile 

cu creditorii, în alocarea unor 

fonduri suplimentare către o 

serie de unităţi, dar și în procesul 

de restructurare și concentrarea 

pe activităţile de bază, se arată 

într-un raport întocmit la nivelul 

conglomeratului de companii 

patronat de Sanjeev Gupta. 

După cum v-am informat în 
paginile ziarului "Viața liberă“, 
la nivel european, GFG Alliance 
și Comitetul de Restructurare 
și Transformare (RTC) al Liberty 
Steel Group au demarat un proces 
de restructurare a afacerilor din 
siderurgie, axat pe concentrarea 
afacerilor în jurul "nucleului dur“ 
al celor mai puternice și profi tabi-
le unități pe care le deține - com-
binatul siderurgic de la Galați și 
combinatul siderurgic de la Os-
trava (Cehia), în paralel fi ind ana-
lizate variantele de restructurare 
sau chiar scoatere la vânzare a 
unităților neprofi tabile. 

Această măsură a fost luată 
după ce GFG Alliance s-a confrun-
tat cu un șoc fi nanciar, ca urmare 
a prăbușirii unuia dintre principa-
lii săi fi nanțatori, Greensill Capi-
tal, în martie 2021. 

GFG Alliance a încheiat deja o 
serie de acorduri fi nanciare pen-
tru refi nanțarea afacerilor, pre-
cum cele din SUA și Australia, în 

prezent fi ind în curs de negociere 
contractele de fi nanțare la nivel 
european. "Am obținut rezultate 
bune în negocierile cu creditorii, 
inclusiv cu HMRC (HM Revenue & 
Customs, fi scul britanic - n.r.) în 
Marea Britanie. Ne-am angajat să 
rambursăm toți creditorii și aces-
ta este un pas important pentru a 
asigura restructurarea și a obține 
refi nanțări pe termen lung. Com-
paniile noastre globale principa-
le au continuat să genereze ran-
damente puternice și să atingă 
niveluri record de producție, în 
ciuda costurilor ridicate la ener-
gie“, a precizat Jeffrey Kabel, Chief 
Transformation Offi cer. 

Potrivit raportului GFG Alli-
ance, Liberty Galați a alocat 5,5 
milioane de euro în consolidarea 
liniei de producție de rulouri la-

minate la cald, pentru a crește 
productivitatea Laminorului de 
Benzi la Cald și a-i îmbunătăți 
performanța de mediu. 

De asemenea, la Liberty Ostra-
va (Republica Cehă) a început un 
program amplu, derulat pe doi 
ani, de îmbunătățiri la Laminorul 
de Benzi la Cald Steckel, în valoa-
re de aproximativ 40 milioane de 
euro. 

Nu în ultimul rând, în Marea Bri-
tanie, unde erau o serie de unități 
în difi cultate, au continuat demer-
surile privind refi nanțarea aface-
rilor. După alocarea, în octombrie, 
a 50 milioane de lire sterline pen-
tru reluarea operațiunilor Liberty 
Steel UK, o nouă injecție semnifi -
cativă din partea acționariatului a 
permis reluarea producției de oțel 
în Marea Britanie. Operațiunile 

de producție, care se vor extinde 
în martie și aprilie, vor permite 
Liberty Steel UK să își mențină 
poziția pe piață. 

Președintele Executiv GFG 
Alliance, Sanjeev Gupta, citat în 
cadrul raportului, a declarat: "În 
contextul evoluției inițiativelor 
de refi nanțare și performanțelor 
bune ale companiilor noastre, 
acest an va fi  decisiv pentru 
organizația noastră, pe măsură 
ce implementăm planul nostru 
de transformare. Odată cu pro-
gramele de restructurare și de 
refi nanțare care progresează în 
mod favorabil, realizăm o serie de 
îmbunătățiri operaționale pentru 
a crește performanța companiilor 
din grup, pe fondul unei cereri
solide pentru produsele noas-
tre“.  ,

RESTRUCTURAREA AFACERILOR DIN SIDERURGIE  .  RAPORT

 EUGEN DURBACĂ 

E DIN NOU 

LIDER DE PARTID 

LA GALAŢI

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Asociațiile de proprietari pot 
afl a tot ce trebuie să facă pentru 
includerea unui bloc în progra-
mul de reabilitare termică/reno-
vare integrată prin PNRR (Pro-
gramul Național de Redresare și 
Reziliență). 

Chiar dacă ghidurile solicitan-
tului sunt în perioada de consulta-
re publică și pot suferi modifi cări, 
este necesară parcurgerea anumi-

tor paşi. În primul rând trebuie o 
solicitare din partea asociației de 
proprietari privind includerea în 

programul de reabilitare termi-
că/renovare integrată prin PNRR, 
apoi hotărârea adunării gene-

rale a asociaţiei de proprietari, 
prin care se aprobă solicitarea 
fi nanțării prin PNRR. Primăria 
detaliază informaţiile minime 
pe care trebuie să le cuprindă ho-
tărârea adunării generale. 

Abia după depunerea do-
cumentelor necesare de către 
asociația de proprietari la Regis-
tratura din strada Domnească nr. 
54, Primăria va demara întocmi-
rea documentelor necesare, în 
vederea depunerii unei cereri de 
fi nanțare în cadrul PNRR. ,

ghid
Ce trebuie să facă asociaţiile de proprietari 
pentru renovarea blocurilor prin PNRR

Accident 
soldat                
cu un pieton 
rănit

VĂTĂMARE. Un bărbat, în vârstă de 

47 de ani, a fost acroşat de o maşină în timp ce 

traversa strada neregulamentar şi a ajuns la spital. 

Accidentul a avut loc miercuri, 9 martie, pe strada 

Saturn, din municipiul Galaţi. Din primele verifi cări, 

a rezultat că victima ar fi  fost surprinsă și acroșată 

de un autoturism, în timp ce ar fi  traversat strada 

prin loc nepermis. Bărbatul a fost transportat la 

spital, unde a rămas internat, pentru investigaţii 

medicale. În cauză, poliţiștii au întocmit dosar 

penal pentru infracţiunea de vătămare corporală 

din culpă și efectuează cercetări în vederea 

stabilirii împrejurărilor concrete în care s-a produs 

accidentul. , Beatrice Dumitriu

POLITICĂ. La venerabila 

vârstă de 79 de ani, Eugen 

Durbacă, fost parlamentar, 

președinte al Consiliului Judeţean 

și primar al municipiului Galaţi, 

este din nou lider de partid. 

Formaţiunea politică - Partidul 

Conservator Democrat - a fost 

înfi inţată, aşa cum aţi putut afl a 

din ziarul „Viaţa liberă”, de fi ica 

acestuia, Roxana Marosy, şi îşi are 

sediul pe strada Brăilei, acolo unde 

au funcţionat mai toate partidele 

prin care a trecut Durbacă. Şi nu 

au fost deloc puţine! Iniţiator al 

PSM, membru marcant PDAR, 

vicepreşedinte PDSR, preşedinte 

ApR, preşedinte PD, lider al PUR, 

devenit PC, copreşedinte şi mai 

apoi preşedinte ALDE, lider PRO 

România, Eugen Durbacă părea să 

fi  intrat într-un con de umbră, după 

eşecul electoral din 2020 cu PPU 

(social-liberal). Iată-l, însă, la cârma 

unei noi formaţiuni politice, care, 

după cum anunţă pe Facebook, a 

început să-şi constituie organizaţii 

în comunele judeţului. Iar de 

8 Martie şi-a sărbătorit doamnele 

cu o petrecere la un restaurant din 

Galaţi.  . Anca Melinte 
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ANUNŢURI
 • Cumpăr teren arabil în Pochidia 

(jud. Vaslui), cu acte la zi. Plătesc 

contanţi. Tel. 0763786763. 

(273104) 

 • Cumpăr teren arabil în Cerţeşti 

(jud. Galaţi), cu acte la zi. Plătesc 

contanţi. Tel. 0763786763. 

(273105) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

• Angajez vânzător fast-food. 

Tel. 0745807932. (273099)

 Societate comercială    
angajează

• VOPSITORI 
• SABLATORI 
• PISTOLARI 
Punct de lucru în Galaţi. 

Salariu atractiv. Relaţii de luni 

până vineri la tel. 0757.065.426

PRF MP 002150

 • SC angajează lăcătuşi, su-

dori, macaragii grupa C+E, 

şofer cat.B şi strungar. Tel. 

0744883084. (272599) 

 • Angajăm vânzătoare şi tranşator 

carne pasăre. Tel. 0748200073. 

(272615) 

INGINER 
specializare construcţii 

hidrotehnice
cu sau fără experienţă.

angajează

Detalii la telefon: 0740118859. 
CV-urile se vor transmite la adresa de mail: 

offi  ce@superquatrogrup.ro 
sau se vor depune la adresa din Galaţi, 

str. Portului 20, clădire Navlomar, 
parter, cam. 3.

Superquatro Grup SRL
PRF MP 002151

 • SC angajează cofetar şi aju-

tor de cofetar. Tel. 0749223352. 

(272840) 

 • SC angajează tehnician elec-

tromecanic, electrician, lăcă-

tuş mecanic. Tel. 0749223352. 

(272841) 

 • SC angajează brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat în industria 

alimentară. Tel. 0749223352. 

(272842) 

PRF MP 002152

 • SC angajează vânzătoare pro-

duse alimentare. Tel. 0749223352. 

(272843) 

 • SC angajează bucătar şi aju-

tor bucătar. Tel. 0749223352. 

(272844) 

 • SC angajează şofer cat. C+E 

cu atestat transport marfă. Curse 

regulate cu revenire în oraşul de 

domiciliu în fi ecare seară. Tel. 

0749223334. (272846) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 came-

re,  zona „Nespălata”. Tel. 

0749407328. (273083) 

PRF MP 002149

 • Vând apartament cu 2 came-

re, str. Eroilor. Tel 0741967420 

(273094) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Persoană fi zică cumpăr apar-

tament 1-2 camere, banii cash. 

0758667973. (273086) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă ICBrătianu, jud. 

Tulcea, str. Eternităţii nr.8. Tel. 

0749426708, 0752808391. 

(273168) 

 • Persoană fi zică vând casă cu 

teren intravilan 7800 mp, sat 

Moscu, Tg. Bujor. Preţ negocia-

bil. Tel. 0748375345. (273206) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament cu o ca-

meră. 0751797440. (272991) 

 • PF închiriez ap. 2 camere, com-

plet mobilat şi utilat, zona Gării. 

Tel. 0742261262. (273077) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţii comerciale, 

zonă centrală. Două cu 135 mp 

(et.I- et.III), unul cu 30 mp- parter. 

0736640723. (273093) 

 • SOCIETATE COMERCIALĂ 

ÎNCHIRIAZĂ ÎN ŢIGLINA 2 HALĂ 

CU SPAŢII BIROU AMENAJATE 

SC = 180 MP RELAŢII TELEFON 

0747 281 418 / 0741 931 330 

(273143) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 600 mp, str. Tecuci 

nr.227. Tel. 0748318989 (273110) 

 • Galaţi M17 vând teren 300 mp. 

Tel. 0722851618. (273170) 

 • VIND 1,1 HA TEREN ARABIL TG. 

BUJOR. 0770194562 (273214) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpar in Galati teren intra-

vilan sau extravilan langa apa. 

0745.380.800. (273066) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (272863) 

PRF MP 002153

 • Angajăm în condiţii avantajoase 

agent pază cu atestat, frigoteh-

nist auto, vopsitor auto cu expe-

rienţă. Relaţii la tel. 0746269698. 

CV-uri la minibusluxury@

gmail.com (272879) 

 • Asoc. prop. 321 Galaţi angajea-

ză Administrator bloc, cu experi-

enţă în domeniu. Tel. 0740708433, 

0749413852. (272942) 

Fabrică de şerveţele 
angajează

Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.com

PRF MP 002154

• MECANIC UTILAJE 

• OPERATOR 

maşini ambalare 

şerveţele umede

 • Hotel Cornelius angajează 

ajutor bucătar, paznic, came-

ristă. Relaţii la tel. 0749278177. 

(272950) 

 • Societate comercială 

angajează bucătăreasă 

(simplă) pentru refugiaţi. 

0740425775. (273012) 

 • Angajam patiser/ ajutor de pati-

ser cu sau fara experienta. Relatii 

la tel. 0744828892 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(273017) 

PRF MP 002155

 • Angajam ambalator. Relatii 

la tel. 0744828892 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(273018) 

 • SC angajează şofer profesio-

nist cat.B,CE. Tel. 0753097240. 

(273037) 

 • Angajez persoană pentru 

întreţinerea curăţeniei într-un 

apartament la bloc. Plată con-

sistentă. Sunaţi la 0749485238. 

(273050) 

 • SC angajează dulgheri, munci-

tori necalifi caţi. Salariu atractiv. 

0746819395 (273067) 

 • Angajez repartitor pliante, 10 

lei/h. 0740604073. (273076) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ aju-

tor ospătar (fete şi băieţi), 

cu sau fără experienţă. 

Salariul atractiv şi la timp. 

Tel. 0759672578. (273078) 

 • Angajăm vânzătoare maga-

zin alimentar. Tel. 0771370426. 

(273097)   

PRF MP 002156

CASIER-
GESTIONAR

e-mail:
 fi tocomagroinvest@yahoo.com

Cerinţe:

PROGRAM SAGA GESTIUNI• 
EXPERIENŢĂ MINIMĂ 2-3 ANI• 

TEL: 0728971268

SC ANGAJEAZĂ

 • Pescărie M17 angajez mun-

citor necalifi cat, posesor 

permis cat.B. 0740674780, 

0722184843. (273101) 

 • Angajez femeie de serviciu scări 

de bloc. 0749113161. (273114) 

 • Angajez şofer cat.B, part 

time, preferabil pensionar. Tel. 

0745811898. (273116) 

 • SC angajează muncitori neca-

lifi caţi pentru lucrări terasamente 

gaze. Tel. 0754376129. (273120) 

 • Firmă pază angajează agenţi 

şi dispecer. Nr. tel. 0746265091. 

(273127) 

 • Firmă specializată angajează 

agenţi de scuritate cu atestat. 

Tel. 0236322213, 0754878782. 

(273136) 

 • SOCIETATE DE 

CONSTRUCTŢII ANGAJEAZĂ 

NUMAI PENTRU LUCRĂRI ÎN 

GALAŢI SUDOR ELECTRIC ŞI 

AUTOGEN RELAŢII TELEFON 

0747 281 418 / 0741 931 330 

(273142) 

 • SALON ÎNFRUMUSEŢARE 

ZONA POTCOAVA ÎNCHIRIAZĂ 

POSTURI COAFOR-FRIZERIE 

RELAŢII TELEFON 0747 281 418 

/ 0741 931 330 (273144) 

 • SC Glia SA angajează: ingi-

ner agronom (Vădeni- Brăila) 

cu experienţă; asistent mana-

ger- cunoştinţe operare MS 

Offi ce, Word, Excel- studii 

superioare. Email: resurse.

umane.gl@gmail.com Tel. 

0752235635. (273146) 

 • Angajez croitoreasă cu 

experienţă şi cunoştinţe în 

realizarea unui produs după 

tipar. Salariu avantajos. 

0758718308. (273148) 

PRF PVL 000032
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

  OFERTE 

DE SERVICIU 

• Angajez menajeră. 0740081295. 

(273149) 

 • Caut doamnă serioasă pen-

tru îngrijire bătrână. Ofer sala-

riu şi posibilitate de locuinţă. 

0742756438. (273153) 

 • Caut persoană cu experienţă 

pentru îngrijire bătrână imobi-

lizată la pat. Program intern pe 

jumătate de lună la schimb cu 

altă doamnă. Ofer bonus lunar. 

Telefon 0728005583. (273159) 

 • Angajăm administrator asocia-

ţie proprietari, mică- 60 ap. Tel. 

0722827510. (273160) 

 • Asociaţie de proprietari 

angajează administrator. 

Relaţii la telefon 0755154080. 

(273161) 

 • SC angajează proiectant 

sisteme branşamente gaze. 

0744569046 (273175) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric, electricieni PRAM, instalatori, 

lăcătuşi. 0744569046. (273176) 

 • SC angajează instalatori spe-

cializaţi P.E, muncitori necalifi -

caţi, operator buldoexcavator. 

0744569046 (273177) 

 • SC angajează operator calcula-

tor (WORD, EXCELL, PDF, poştă 

electronică etc) întocmire, înre-

gistrare şi arhivare documente. 

0744569046 (273178) 

 • Angajez mecanic- conducător 

buldoexcavator. Salariu atractiv. 

Tel. 0754405757. (273180) 

 • Compania Nationala 

Administratia Porturilor Dunarii 

Maritime S.A. Galati recruteaza 

personal in vederea ocuparii pos-

tului de referent proiecte europe-

ne in cadrul Serviciului Investitii si 

Proiecte Europene Cerinte obli-

gatorii: - Experienta profesionala 

aferenta postului-fara; - Studii 

superioare tehnice/juridice/eco-

nomice; - Cunostinte in pregati-

rea si managementul proiectelor 

cu fi nantare prin programe euro-

pene; - Cunostinte privind politi-

cile, strategiile si programele UE ; 

- Cunostinte avansate de operare 

pc (ms offi ce-word, excel, power 

point) ; - Limba engleza –nivel 

mediu; -Competente informatice, 

abilitati comportamentale (comu-

nicare, orientare spre rezultate, 

munca in echipa, punctualitate, 

precizie si initiativa), abilitate de 

interpretare si aplicare legislatie 

aferenta, disponibilitate pentru 

invatare continua; - Capacitatea 

de a gestiona integrat elabora-

rea si implementarea unui pro-

iect; Calendarul de selectie si 

continutul dosarului de aplicatie, 

il regasiti pe site-ul companiei. 

https://apdmgalati.ro/cariera/ 

Relatii suplimentare la telefon 

0236460660-61-62-63 int. 129, 

email ru@apdmgalati.ro sau la 

sediul companiei din Galati, Str. 

Portului nr.34.” (273194) 

 • SC Chimsider angajează 

sudor electric şi autogen. 

Tel. 0754982865. (273200) 

 • Angajăm în domeniul imobiliar. 

CV cu foto la adresa: angajari.

imobiliare@gmail.com (273205) 

 • Angajăm lăcătuşi construcţii 

navale,sudori. Telefon 0744 700 

750 (273207) 

 • SC Drum Construct SRL an-

gajează 15 muncitori necalifi -

caţi la întreţinerea de drumuri, 

şosele, poduri. Detalii la telefon 

0759646469. (273208) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Îngrijesc bătrână, menaj. Telefon 

0749074663. (273172) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând urgent Dacia Logan, 

70000 km bord, bine întreţinută. 

Tel. 0758557423. (273128) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Şifonier nou, modern, 6 uşi; mă-

suţă, masă bucătărie modernă. 

0753392690 (272972) 

 • Două locuri de veci cimiti-

rul Eternitatea. 0744753939. 

(273188) 

 • Lucrare cu 3 paturi cimitirul 

Eternitatea, construcţie nouă 

cu monument neinscripţionat. 

0730004719. (273189) 

 • Vând 2 locuri veci cimitirul 

Eternitatea, 1 simplu- 1700E, 

1 dublu- 3700E. 0756133000. 

(273198) 

 • Vând prefabricate beton, pen-

tru hală sau vilă şi vatră casă în 

Smârdan Galaţi, schimb imobiliar. 

Vând, închiriez spaţiu comercial. 

Vând panouri gard şipcă metali-

că, stâlpi şi leturi, fi er recuperabil, 

termopan SH faţă magazin, maşi-

nă de gogoşi, dozatoare, râşniţă 

profesională. Tel. 0749278178. 

(273201) 

 MATRIMONIALE  

 • Caut doamnă refugiată din 

Ucraina, 50-60 ani. Telefon 

0746488489. (273166) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Instalator montez boilere, re-

paraţii sanitare, robinete, baterii, 

instalaţii. 0754616725 (273147) 

 • Meseriaş execut zugrăveli, 

gresie, faianţă. Tel. 0752638155. 

(273186) 

 PIERDERI  

 • Pierdut geantă cu acte în par-

care Mall. Ofer recompensă. 

0744794529. (273184) 

 • Pierdut atestat taxi pe numele 

Amorţilă Lucian. Se declară nul. 

(273190) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

4230/02.09.1992, pe numele 

Brustan Ion, pentru locul de în-

humare din cimitirul „Ştefan cel 

Mare”, parcela 20, rândul 2, locul 

1, suprafaţă 3,00 mp. Se declară 

nul. (273191) 

 • Pierdut certifi cat de înregistrare 

fi scală seria A, nr. 0132891, emis 

la data de 18.01.2007 de Agenţia 

Naţională de Administrare 

Fiscală, pe numele Cabinet 

Medical Individual Albu G Radu 

- Mihail, având CIF 20033223 

atribuit la 01.01.2007. Se declară 

nul. (273195) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie stu-

dent Matei Daniela. Se declară 

nule. (273204) 

 • Pierdut carte de muncă seria Bd 

nr. 0080987, pe numele Bularda 

Ion Tudoriţa. Se declară nulă. 

(273211) 

 DECESE  

 • L-am cunoscut pe 

RADU SAHLEAN 

ca elev, fost coleg şi 

prieten. Împreună am trăit 

bucurii şi emoţii şi regre-

tăm profund dispariţia 

sa prematură. Dumnezeu 

să-l aibă în pace! 

Chiţa Popovici, Laura 

Susnoschi, fam. Urlan 

Alexandru. (273192) 

 • Cu nemărginită 

durere vă anunţăm că 

RADU SAHLEAN 

a plecat dintre noi 

către cele veşnice. 

Înmormântarea are loc 

astăzi, 11 martie 2022, la 

Cimitirul „Eternitatea”, ora 

12.00. Drum bun şi lumină! 

(273196) 

 • Colegii din generaţia LVA 

1985 anunţăm împietriţi 

de durere dispariţia 

colegului și prietenului 

nostru drag, 

RADU SAHLEAN, 

alături de care ne-am 

petrecut adolescenţa 

și tinereţea. DRUM LIN, 

SUFLET BUN! (273202) 

 • În aceste momente 

încărcate de durere suntem 

alături de dl. director general 

Cătălin Ţiganuş la greaua 

încercare şi durere pricinuită 

de trecerea la cele 

veşnice a socrului 

MOROSAN DUMITRU. 

Transmitem întreaga compa-

siune şi sprijinul nostru 

familiei îndoliate şi greu 

încercate. Sincere 

condoleanţe! Dumnezeu să îl 

odihnească în pace! 

Colegii din cadrul societă-

ţii C.N.F.R. NAVROM S.A. 

(273213) 

 • Suntem alături 

de familie la pierderea 

dureroasă suferită. 

RADU SAHLEAN, 

odihneşte-te în pace! Maria 

Cenușă, familia Solomon 

Irina și Gigel, familia 

Marian Iuliana şi Corneliu. 

(273215) 

 • Suntem alături de draga 

noastră Raluca, în aceste 

momente triste la despărţirea 

de fratele ei și prietenul nostru 

RADU SAHLEAN. 

Dumnezeu să-l ierte și să-l 

odihnească în pace. Luminiţa 

Pojoga și Horia Haghiac. 

(273216) 

 • Am pierdut fulgerător

 un soţ, un tată şi un bunic 

blând şi iertător. Te-ai stins 

în tăcere şi ne-ai lăsat 

cu sufl etul ars de durere, 

sufl et în care vei trăi veşnic. 

Îţi urăm un drum lin, 

FORŢU DIONISE. 

Înmormântarea are loc 

astăzi, 11 martie, 

la ora 12.30, la Cimitirul 

„Sf. Lazăr”. Familia. (273187) 

 • Cu durere în sufl et şi multe 

regrete suntem alături 

de fam. Costencu la trecerea 

în nefi inţă a prietenului 

şi vecinului nostru, 

COSTENCU VALENTIN, 

om de o aleasă nobleţe 

sufl etească. Dumnezeu să-l 

ierte şi să-l odihnească în 

pace! Sincere condoleanţe 

familiei. Fam. Potrivitu Lica, 

Carmen şi Simona. 

(273197) 

ANUNŢUL PUBLIC
Solicitare  Autorizaţie de mediu

REMPLAST CAPS SRL cu sediul în str. Ştefan cel Mare, nr. 46, 

localitatea Munteni, judeţul Galaţi, anunţă publicul interesat asupra de-

punerii solicitării de emitere a autorizaţiei de mediu în scopul desfăşurării 

activităţii de producţie cod CAEN 2592 - „Fabricarea ambalajelor 

uşoare din metal“, pe amplasamentul din str. Ştefan cel Mare nr. 46 şi nr. 

46B, localitatea Munteni, judeţul Galaţi. 

Informaţii privind impactul asupra mediului al activităţii pentru care se 

solicită autorizaţia de mediu pot fi  consultate zilnic, de luni până joi, între 

orele 8.30 – 16.00 şi vineri între orele 8.30 – 13.30,  la sediul AGENŢIEI 

PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI GALAŢI, str. Regiment 11 Siret nr. 2, Ga-

laţi, judetul Galaţi. 

Observaţiile, sugestiile şi/sau propunerile publicului se primesc în 

scris la sediul A.P.M. Galaţi. 

PRF MP 002158

DIVERSE 

PRF PVL 000010

PRF PVL 000008
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ANUNŢURI
tueze formele de inregistrare si 

publicitate legala pentru ducerea 

la indeplinire a hotararii adunarii 

generale ordinare a actionarilor. 

6. Aprobarea datei de 05.05.2022 

ca data de inregistrare, conform 

art. 86 din Legea 24/2017, si data 

de 04.05.2022 ca data ‘‘ex-date‘‘. 

Au dreptul de a participa si de a 

vota in cadrul adunarilor gene-

rale doar persoanele care detin 

calitatea de actionar la data de 

referinta, respectiv 29.03.2022. 

Unul sau mai multi actionari 

reprezentand,individual sau im-

preuna, cel putin 5% din capita-

lul social are/au dreptul: i. de a 

introduce puncte pe ordinea de 

zi a adunarilor generale, cu con-

ditia ca fi ecare punct sa fi e insotit 

de o justifi care sau de un proiect 

de hotarare propus spre adop-

tare de adunarea generala. ii. de 

a prezenta in scris , proiecte de 

hotarare pentru punctele incluse 

sau propuse spre a fi  incluse pe 

ordinea de zi a adunarilor gene-

rale. Actionarii isi pot exercita 

drepturile prevazute la punctele 

i) si ii) in termen de 15 zile de la 

data publicarii convocatorului in 

Monitorul Ofi cial. Actionarii pre-

vazuti la alineatele precedente 

au obligatia sa trimita materia-

lele/intrebarile in scris, in plicuri 

inchise,insotite de copii certifi ca-

te ale actelor de indentitate , in ca-

zul persoanelor fi zice, respectiv 

certifi cate de inregistrare , in ca-

zul persoanelor juridice , precum 

si copia actului care dovedeste 

calitatea de reprezentant legal 

al acestora, la sediul societatii, 

cu mentiunea scrisa clar cu ma-

juscule : «PENTRU ADUNAREA 

GENERALA ORDINARA A 

ACTIONARILOR DIN DATA DE 

14/15.04.2022. Incepand cu data 

convocarii, documentele, materi-

alele informative si proiectele de 

hotarari ale Adunarilor Generale 

, referitoare la problemele incluse 

pe ordinea de zi, se pot consulta 

la sediul societatii in zilele lucra-

toare intre orele 9,00 si 15,00. 

Actionarii inregistrati la data de 

referinta pot participa si vota la 

Adunarile Generale direct sau pot 

fi  reprezentati si prin alte persoa-

ne decat actionarii, pe baza de 

procura speciala. Formularul de 

procura speciala se poate obtine 

de la sediul Societatii incepand cu 

data publicarii prezentei convo-

cari, in zilele lucratoare , intre ore-

le 9,00-15,00. Dupa completarea 

si semnarea lor, un exemplar al 

procurii speciale se va depune la 

sediul Societatii, pana la data de 

12.04.2022, ora 13,00. Accesul 

actionarilor, indreptatiti sa parti-

cipe la Adunarile Generale, este 

• În temeiul prevederilor Legii 

nr. 1/2005 şi ale actului consti-

tutiv, Consiliul de Administraţie 

al Consumcoop Târgu Bujor 

Societate Cooperativă convoa-

că Adunarea Generală Ordinară 

a membrilor cooperatori la se-

diul comercial din oraşul Tg. 

Bujor, str. Gr. Hagiu nr.16, pen-

tru data de 25 martie 2022, ora 

14, având următoarea ordine 

de zi: 1. Prezentarea, discu-

tarea şi aprobarea Raportului 

Consiliului de Administraţie pe 

anul 2021; 2. Prezentarea şi 

adoptarea Raportului cenzoru-

lui; 3. Dezbaterea şi adoptarea 

situaţiilor fi nanciare anuale şi 

stabilirea modului de repartizare 

a profi tului rezultat pentru anul 

2021; 4. Descărcarea de gestiune 

a administratorilor; 5. Adoptarea 

bugetului de venituri şi cheltuieli 

şi a programului de activitate 

pentru anul 2022; 6. Diverse. În 

cazul în care la data şi ora stabi-

lită nu se întruneşte cvorumul de 

şedinţă cerut de lege, Adunarea 

Generală Ordinară se va convoca 

pentru fi ecare din zilele următoa-

re, la aceeaşi oră şi aceeaşi loca-

ţie, până la atingerea cvorumului 

legal şi statutar. (273209) 

 • În temeiul prevederilor Legii 

nr. 1/2005 şi ale actului consti-

tutiv, Consiliul de Administraţie 

al Consumcoop Suceveni 

Societate Cooperativă, convoa-

că Adunarea Generală Ordinară 

a membrilor cooperatori la se-

diul comercial din oraşul Tg. 

Bujor, str. Gr. Hagiu nr.16, pen-

tru data de 29 martie 2022, ora 

12.00, având următoarea ordine 

de zi: 1. Prezentarea, discuta-

rea şi aprobarea Raportului de 

activitate aferent anului 2021; 2. 

Dezbaterea şi adoptarea situaţii-

lor fi nanciare anuale şi stabilirea 

modului de repartizare a profi -

tului rezultat pentru anul 2021; 

3. Descărcarea de gestiune a 

administratorilor; 4. Adoptarea 

bugetului de venituri şi cheltu-

ieli şi a programului de activitate 

pentru anul 2022. 5. Diverse. În 

cazul în care la data şi ora stabilită 

nu nu se întruneşte cvorumul de 

şedinţă cerut de lege, Adunarea 

Generală Ordinară se va convoca 

pentru fi ecare din zilele următoa-

re, la aceeaşi oră şi aceeaşi loca-

ţie, până la atingeea cvorumului 

legal şi statutar. (273210) 

 • Administratorul Unic al S.C. 

Vitimas SA, cu sediul in localita-

tea Tecuci, strada Gh.Petrascu 

nr.20, inmatriculata la Ofi ciul 

Registrului Comertului Galati 

cu nr.J17/733/1991, avand CUI 

1636171, in temeiul Legii 31/1990, 

modifi cata si completata, convoa-

ca Adunarea Generala Ordinara 

in data 14.04.2022, ora 13:00 

la sediul societatii, pentru toti 

actionarii inregistrati la sfarsitul 

zilei de 29.03.2020, considerata 

ca data de referinta. In situatia 

neindeplinirii condiţiilor statu-

tar legale de cvorum in data de 

14.04.2022 Adunarea Generala 

Ordinara se convoaca la data de 

15.04.2022 in acelasi loc, la ora 

13:00. Ordinea de zi a Adunarii 

Generale Ordinare a Actionarilor 

1. Prezentarea si aprobarea 

Raportului de gestiune a admi-

nistratorului unic privind activita-

tea societatii pentru anul fi nanci-

ar 2021 si aprobarea descarcarii 

de gestiune a administratorului 

unic. 2. Prezentarea si auditarea 

Raportului auditorului fi nanciar 

pentru anul fi nanciar 2021. 3. 

Aprobarea Bilantului Contabil, a 

contului de profi t si pierdere pen-

tru anul 2021. 4. Reînnoirea man-

datului administratorului-unic 

Negruţ Robert Cristian pentru o 

perioadă de 4 ani. 5. Desemnarea 

persoanei imputernicite sa efec-

permis prin simpla proba a identi-

tatii acestora, facuta,in cazul ac-

tionarilor persoane fi zice, cu actul 

de identitate , iar in cazul actiona-

rilor persoane juridice sau a actio-

narilor persoane fi zice reprezen-

tate, cu procura data persoanei 

fi zice care le reprezinta si actul 

de identitate al acesteia,precum 

si Certifi catul Constatator emis 

de Registrul Comertului sau alta 

autoritate competenta, afl at in 

termen de valabilitate. Actionarii 

inregistrati la data de referinta 

au posibilitatea de a vota prin 

corespondenta inainte de data 

Adunarilor Generale , prin uti-

lizarea formularului de vot prin 

corespondenta. Formularul de 

vot prin corespondenta poate 

fi  obtinut incepand cu data pu-

blicarii convocatorului,in zilele 

lucratoare, intre orele 09,00-

15,00 de la sediul societatii. In 

cazul votului prin coresponden-

ta, buletinul de vot, completat si 

semnat, insotit de copie act de 

identitate (buletin) in cazul per-

soanelor fi zice, respectiv certifi -

cat constatator in cazul persoa-

nelor juridice, parafat si semnat 

de reprezentantul legal poate fi  

trasmis la sediul societatii pana 

la data de 12.04.2022, ora 13,00, 

in plic inchis, cu mentiunea scri-

sa clar, cu majuscule : «PENTRU 

ADUNAREA GENERALA 

ORDINARA A ACTIONARILOR 

DIN DATA DE 14/15.04.2022. 

Buletinele de vot care nu sunt 

primite pana la data indicata 

mai sus nu vor fi  luate in calcul 

pentru determinarea cvorumului 

si majoritatii in cadrul Adunarilor 

Generale. Informatii suplimenta-

re se pot obtine la sediul socie-

tatii, in zilele lucratoare intre orele 

09,00 si 15,00. (273199) 

 LICITAŢII  

 • EXPERT AM IPURL cu sediul 

în Galaţi, str. Plantelor, nr.7, înre-

gistrată în Registrul Formelor de 

Organizare UNPIR sub nr.RFO II 

0048, având CUI 20659783, de-

semnată în calitate de lichidator ju-

diciar al societăţii ROMBOEDRU 

SRL « în faliment » « in bancruptcy 

» « en faillite », cu sediul în Galaţi, 

str Milcov, nr.22, J17/319/2005, 

CUI 17227777, numit prin Sentinta 

Civilă nr.13/14.01.2013 Tribunalul 

Galati, dosar 11677/121/2011, 

în conformitate cu hotărârea 

adunării creditorilor din data de 

23.02.2022 și a prevederilor Legii 

85/2006, organizează procedura 

de vânzare prin licitaţie publică a 

construcţiei în curs de execuţie 

cu destinaţia Spatiu comercial 

regim înălţime parter + 1 etaj + 

mansardă, suprafaţă construită 

137,55 mp, suprafaţă desfășurată 

445,77 mp, suprafaţă utila 334,33 

mp, situat în Galaţi, str.Calea 

Prutului, nr.58. Preţul de porni-

re al licitaţiei este de 78.995 lei, 

egal cu 25% din valoarea stabilită 

prin raportul de evaluare din data 

de 22.09.2020. Preţul nu include 

TVA. Cu privire la TVA se vor apli-

ca prevederile legale la data tran-

zacţiei. Menţiune: terenul pe care 

se afl ă constructia este proprie-

tatea a două persoane fi zice și 

nu face obiectul acestei vânzări. 

Se vor organiza 3 licitaţii săptă-

mânale, respectiv în ziua de joi, 

începând cu data de 24.03.2022, 

ora 12.00, la sediul lichidatorului 

judiciar din Galaţi, str. Plantelor, 

nr.7. Garanţia de participare la li-

citaţie este de 10% din preţul de 

pornire, fără TVA, respectiv 7.900 

lei. Caietul de sarcini se achiziţi-

onează de la sediul lichidatorului 

EXPERT AM IPURL, iar docu-

mentaţia de înscriere va fi  depusa 

până cel târziu cu 24 ore înaintea 

desfășurării licitaţiei, la sediul li-

chidatorului judiciar. Preţul caie-

tului de sarcini este de 100 lei plus 

TVA. Lichidatorul judiciar invită 

toate persoanele interesate să 

depună oferta de înscriere la se-

diul lichidatorului, însoţită de toa-

te documentele care legiferează 

persoana juridică, respectiv re-

prezentanţii acesteia sau persoa-

na fi zică, precum și dovada, în 

original, a plăţii garanţiei de 10% 

din preţul de vânzare, în contul 

RO40BRDE180SV75788281800, 

benefi ciar ROMBOEDRU SRL, 

CUI 17227777. Toţi cei care po-

sedă un drept real asupra bunului 

scos la vânzare au obligaţia , sub 

sancţiunea decăderii din drep-

turi, de a face dovada acestuia, 

până în preziua ţinerii ședinţei de 

licitaţie. Cei interesaţi pot obţine 

informaţii suplimentare la tele-

fon. 0722654481 și 0722654482. 

(273212) 

 FELICITĂRI  

 • Astăzi, când în buchetul vieţii 

ai prins cea de-a 19-a f loare 

de primăvară, „La mulţi ani!” 

pentru Iulia Andreea Iancu. 

Buna Nina. 

(273193) 

PRF MP 002157

• În temeiul prevederilor Legii tului rezultat pentru anul 2021;

PRF MP 002157

ANUNŢ
În baza legii 1/2005 privind organizarea şi funcţionarea cooperaţiei şi 

a actului constitutiv al societăţii, consiliul de administraţie al Consumcoop 

Independenţa 1877, societate cooperativă, convoacă pentru data de 

26.03.2022, ora 16,00 la sediul cooperativei din comuna Independenţa, str. 

Tudor Vladimirescu nr. 105, Judeţul Galaţi, adunarea generală ordinară a 

membrilor cooperatori, cu urmatoarea ordine de zi:

• Prezentarea, discutarea şi aprobarea raportului Consiliului de 

Administraţie pe anul 2021;

• Prezentarea, discutarea şi aprobarea raportului cenzorului;

• Dezbaterea şi aprobarea situaţiilor fi nanciare pe anul 2021;

• Descarcarea de gestiune a administratorilor;

• Aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2022;

• Alte probleme de competenţă AGOA.

În cazul neîndeplinirii cvorumului prevăzut de legea 1/2005, Adunarea 

Generală va fi  reconvocată pentru fi ecare din zilele următoare, în acelaşi loc 

şi la aceaşi oră, până la îndeplinirea prevederilor legale şi statutare.

 ADUNĂRI  

GENERALE 

PRF PVL 000015
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1544 u Se naşte TORQUATTO 
TASSO (m. 1595), scriitor italian.
1702 u Apare, la Londra, primul 
cotidian englez, „Daily Courant“.
1908 u Încetează din viaţă 
EDMONDO DE AMICIS (n. 1846), 
scriitor italian.
1931 u * Se naşte ION BESOIU (m. 
2017), actor de teatru şi film, 
laureat cu Premiul de Excelenţă 
al Cinematografiei Române, cu 
Premiul UNITER pentru întreaga 
activitate.
* Încetează din viaţă FRIEDERICH 
WILHELM MURNAU (n. 1888), 
regizor, scenarist, producător de 
film german [în 1926, a emigrat 
în SUA], considerat unul dintre 
maeştrii cinematografului din 
toate timpurile.
1932 u Se naşte IOSIF NAGHIU (m. 
2003), poet, dramaturg, laureat 
cu Premiul Uniunii Scriitorilor, cu 
alte premii.
1950 u Se naşte, la Drăgăneşti, 
jud. Galaţi, GHEORGHE GURĂU, 
autor de proză satirică şi poezie 
umoristică.
1959 u Se naşte, la Galaţi, 
SERGIU TOFAN (m. 2011), doctor 
în filosofie, teolog, scriitor, eseist, 
publicist, pedagog.
1965 u Încetează din viaţă ION 
ŞAHIGHIAN (n. 1897), regizor de 
teatru şi film, pedagog.
1975 u Încetează din viaţă EUGEN 
BĂDĂRĂU (n. 1887 la Folteşti, 
jud. Galaţi), fizician, membru al 
Academiei Române.
1992 u Încetează din viaţă 
RICHARD BROOKS (n. 1912), 
regizor, scenarist american, 
laureat cu Premiul Oscar.
2002 u Încetează din viaţă 
RUDOLF HELL (n. 1901), om 
de ştiinţă german, considerat 
inventatorul faxului.
2016 u Încetează din viaţă 
IOLANDA BALAŞ SOTER (n. 
1936), atletă, campioană 
naţională, mondială şi olimpică 
la săritura în înălţime.

Cât de periculoasă 
este toxoplasmoza 
pentru pisici 
şi femei gravide

Bun găsit, dragi iubitori de 
animale! Şi astăzi vom încerca să 
vă fi m de folos cu sfaturi pentru 
sănătatea pisicilor. Rămânem 
tot în sfera bolilor infecţioase şi, 
cu sprijinul medicului veterinar 
gălăţean Ema Oprișan şi al Ana-
mariei Dandeş, coordonator „Oa-
meni de bine - pentru oameni și 
animale“, grup de inițiativă loca-
lă constituit la sugestia Animal 
Society, în cadrul proiectului 
pe care îl desfășoară la Galați, 
vă oferim informaţii despre 
toxoplasmoză.

Toxoplasmoza, afecțiune ca-
uzată de infestarea cu parazitul 
toxoplasma gondii, este o boală 
care poate afecta toate animale-
le cu sânge cald. Dintre acestea, 
felinele se dovedesc a fi  singurele 
animale în care parazitul își poate 
defi nitiva ciclul de dezvoltare și, 
totodată, elimina ouă. Putem vor-
bi chiar de o rată a infectării mult 
mai crescută în zonele cu climat 
cald şi umed, consecință a faptului 
că ouăle acestui parazit supravie-
ţuiesc mai bine în aceste medii.

Este o boală a pisicilor cu trai 
mixt (cele care stau atât în casă, 
cât şi afară) sau a celor care tră-
iesc strict afară, fi indcă pot con-
suma oricând diverse vertebrate 
cu sânge cald infestate. Parazitul 
are o predilecție pentru țesutul 
placentar, din acest motiv boala 

fi ind periculoasă pentru femeile 
gravide.

Cum ne „spune” pisica 
noastră că e infectată 
cu toxoplasma

Animalul este letargic, pre-
zintă episoade de febră, slăbește 
și vomită. Uneori poate prezenta 
ascită - acumulare de lichid în ab-
domen, slăbiciune musculară sau 
șchiopătează. Urgent trebuie să ne 
prezentăm la medicul veterinar, 
care va face investigațiile necesa-
re diagnosticării: teste sangvine 
- biochimie și hematologie, exami-
narea fecalelor, serologie. Ca și tra-
tament, clindamicina este antibio-
ticul recomandat. Trebuie precizat 
faptul că mare parte dintre feline 

sunt imune la infecție, ca urmare 
a expunerilor anterioare. Cu toate 
acestea, dacă parazitul afectează o 
pisică gestantă, acesta se multipli-
că în placentă și afectează fetușii. 
Pisoii pot muri la naștere sau în 
primele săptămâni de viață.

Legat de modul de transmi-
tere a parazitului către om, este 
important să subliniem că nu 
numai contactul cu excremente 
contaminate ale pisicii noastre ne 
poate pune în pericol, ci și posibi-
litatea ingerării parazitului după 
consumul de apă sau alimente 
contaminate: carne de miel, porc 
sau vânat. Chiar și lactatele ne-
pasteurizate pot reprezenta un 
pericol, cât și consumul de fructe 
sau legume nespălate.

„Așadar, proprietari de pi-
sici: fi ți atenți la semnele clini-
ce ale pisicuței dvs! Nu ignorați 
schimbările de comportament și 
rutină! Asigurați deparazitarea 
periodică, internă și externă a pi-
sicilor! Un risc major îl reprezintă 
carnea nepreparată corespunză-
tor, dată ca hrană animalelor. Fiți 
atenți la acest aspect! Curățați 
litiera zilnic și dezinfectaţi-o co-
respunzător! Trataţi-vă animalul 
de companie ca pe un membru 
al familiei: asigurați-i îngrijire și 
suport medical în caz de nevoie, 
nu amânați!“, vă îndeamnă Ana-
maria Dandeş. .

şcoala iubitorilor de animaletel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

meteo 11 martie România & Europa 
VREME RECE. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  înnorat. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de -2 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la -6 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de 

circa 14 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 27 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 771 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va 

depăși 52 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:29 am

apune

56:08 pm

Timişoara

 4  -6-6

Cluj

 2  -8-8

Bucureşti

 2  -4-4

Galaţi

-2 -6-6

Constanţa

-1 -4-4

Braşov

-4  -14-14

Londra

12  88

Paris

14  77

Madrid

12  77
Roma

13  -1-1

Chişinău

 -1 -7-7

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia de 
pictură „Călăuza“, de Gabriela Culic.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de u

Artă   „Timpul şi spaţiul simfonic“, expoziţia 
de pictură a artistului Mihai Coţovanu.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u

Expoziţiile: „Eleganţă şi ospitalitate la mesele 
de odinioară“, „Din galeria personalităţilor 
gălăţene - Avocat Nicolae Gamulea“, „Mai 
aproape de Răsărit“, „România în cel de-Al 
Doilea Război Mondial”, „Tranziţia către 
comunism. 23 august 1944 - 30 decembrie 
1947 la Galaţi“, „Elemente de port popular 
românesc“, „De la taste, la tastatură“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 

românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al 
XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Lumină, culoare, 
rugăciune“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul 
Ierarh Ioan Gură de Aur“ - Expoziţia „135 
de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: Dobrogea 
- România, între stepele iberice şi anatoliene“, 
„Pe culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea 
moluştelor“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

 V.G.u
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Garabet Ibrăileanu (1871-1936)

Criticul și istoricul literar Gara-
bet Ibrăileanu s-a născut în locali-
tatea Târgu Frumos, județul Iași, 
într-o familie armenească de ne-
gustori, pe 23 mai 1871. A urmat, 
între 1887-1890, studii liceale la 
Bârlad, perioadă în care a fondat 
Societatea culturală „Orientul“ și a 
înfi ințat, la Roman, revista „Școala 
nouă“, în paginile căreia va debu-
ta, sub pseudonimul Cezar Vraja, 
semnând încercări literare și tra-
duceri.

În perioada 1891-1895, a ur-
mat cursurile Facultății de Litere 
a Universității din Iași, fi ind, în pa-
ralel, bursier al Școlii Normale Su-
perioare, Secția de Istorie - Filoso-
fi e. A fost, între 1900 și 1934, profe-
sor de limba română și estetică lite-
rară la Facultatea de Litere și Filoso-
fi e din Iași. A obținut, în 1912, titlul 
de doctor în litere, cu teza „Opera 
literară a domnului Vlahuță“.

A colaborat, încă din perioada 
studiilor universitare, cu articole 
de critică literară în special, la di-

verse periodice ale timpului: „Lu-
mea nouă“, „Munca“, „Critica soci-
ală“, „Evenimentul literar“, „Noua 
revistă română“, „Curentul nou“ 
(din Galați).

În martie 1906, a fondat, la Iași, 
împreună cu Constantin Stere, ide-
ologul poporanismului, și Petre Bu-
jor, revista „Viața românească“, de 
care va fi  legat toată viața, mai întâi 

ca redactor, apoi ca „spiritus rec-
tor“, fi ind ideologul poporanismu-
lui literar, pledând pentru specifi -
cul național în literatură. A rămas 
la conducerea revistei și a cena-
clului acesteia până în 1933, sem-
nând și polemici cu ecou în epo-
că, sub pseudonimul P. Nicanor. A 
susținut, prin publicarea lor în re-
vistă, mulți scriitori, între care Sa-
doveanu, Arghezi, Topârceanu. A 
editat, în 1918, la Iași, ziarul „Mo-
mentul“, suprimat de cenzură du-
pă 49 de ediţii, iar în 1919, a apă-
rut, din februarie până în decem-
brie la inițiativa și sub îndruma-
rea sa, revista săptămânală „În-
semnări literare“.

S-a impus ca o personalitate 
marcantă a vieții culturale, prin 
intensa activitate publicistică și li-
terară desfășurată în domeniul cri-
ticii literare.

A încetat din viață pe 10 mar-
tie 1936.   În 1948, a fost cooptat 
în Academia Română, ca membru 
de onoare post-mortem. , V.G. 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

150 CM 

214 CM

248 CM

- 12 cm

-  9 cm

- 5 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

242 CM

200 CM

165 CM

- 6 cm

- 3 cm

- 1 cm

Mătăsaru Leonard George, cu 
numele de scenă M.G.L., este un 
tânăr artist talentat, în vârstă 
de 21 de ani, născut și crescut în 
Galați, care și-a început cariera 
muzicală în anul 2017. Inspirat de 
rapperul american Pop Smoke, a 
creat muzică la foc continuu, cu 
fi ecare single lansat oferind o ca-
litate superioară celui precedent. 
La începutul anului 2021, artistul 
a debutat în industria muzicală ro-
mânească cu o piesă despre orașul 
lui natal, intitulată „Galați“, prin 
care a reușit să se facă remarcat 
la nivel național în lumea hip-
hopului românesc, abordând un 
stil de drill new-yorkez. În urma 
succesului acestei piese, a urmat 
și un remix al ei, lansat la casa de 
discuri „Seek Music“, în colabora-
re cu Nosfe.

La fi nalul anului trecut, M.G.L. 
a lansat piesa „Cine te crezi?“. Cu 
acest single a reușit să ajungă la 
urechile publicului românesc, 
atingând peste 150.000 de vizuali-
zări pe YouTube în mai puțin de o 
lună de la lansare. În prezent, piesa 
are aproape un milion de vizuali-
zări și este pe locul 95 în „Top 100 
Songs România“. Luna trecută, ar-
tistul a lansat „Contact Fatal“, vide-
oclip care a strâns în prima zi peste 
200.000 de vizualizări pe YouTube. 

Astfel, M.G.L. alături de ZIOAN, 
producătorul care a creat instru-
mentalul piesei, a intrat pentru 
prima dată în trendingul muzical 
românesc. În momentul de faţă, 
piesa este pe locul 9 în trending și 
pe locul 1 pe platforma de strea-
ming Spotify. În urma impactului 
pe care l-au avut piesele lui, M.G.L. 
a fost numit „drill king“ de către 
ascultătorii lui, devenind „chipul“ 
drillului din România.  , Florin 

Alexandru Drăgoi

succes muzical
Mătăsaru Leonard George

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Sunteţi nerăbdător să încheiaţi o 

lucrare pe care aţi început-o de 

mai mult timp.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astăzi, este indicat să vă 

concentraţi asupra activităţilor 

urgente.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Nu este momentul să luaţi decizii 

importante.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Vă sfătuim să nu vă asumaţi prea 

multe responsabilităţi, pentru că 

riscaţi să vă irosiţi timpul.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Dacă doriţi să socializaţi mai 

mult, să călătoriţi, să studiaţi o 

limbă străină, veţi fi  susţinut de 

astre să vă îndepliniţi visul.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Ar fi  bine să acordaţi mai multă 

atenţie familiei şi, în special, 

relaţiilor sentimentale.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Luaţi o decizie inspirată într-o 

problemă fi nanciară şi este 

posibil să obţineţi benefi cii 

importante.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Noile planuri pe partea 

profesională vă încântă și vă 

găsiţi energia corespunzătoare 

să începeţi să le puneţi în 

practică.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Atenţie, astăzi, sunteţi tentat să 

faceţi excese!

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este indicat să evitaţi discuţiile 

în contradictoriu.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Dedicaţi-vă activităţilor de rutină 

şi încercaţi să acordaţi mai multă 

atenţie relaţiilor sentimentale.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Ar fi  indicat să vă bucuraţi mai 

mult de ce vă oferă prezentul.

horoscop
11 martie

fi lmul zilei
VINERI, 11 MARTIE 

PE FIRUL AMINTIRILOR 
PRO TV. ora  00:00, dramă, 2018, coprod.

  Cu: Sylvester Stallone, Ryan Guzman,  u

Matthew Modine, Meadow Williams, 

Christopher McDonald 

Singurul supravieţuitor al unui jaf violent de maşini 
este luat dintr-o facilitate de maximă securitate şi i se 
administrează un drog experimental. 

Cotele apelor Dunãrii
din 10 martie

La fi nalul anului trecut, M.G.L.
a lansat piesa Cine te crezi?“ Cu

Astfel, M.G.L. alături de ZIOAN,
producătorul care a creat instru
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administrează un drog experimental. 

l
George

Gălăţeanul Gălăţeanul 
care a cucerit care a cucerit 
scena scena 
hip-hopului hip-hopului 
românescromânesc
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Fugi sau              
stai şi lupţi 
pentru patrie?

uOpinii. „Ce a făcut țara asta 
pentru tine ca tu să lupți pentru 
ea? La o adică, dacă vine războiul 
peste noi, eu îmi iau nevasta, 
copilul și la revedere! Plecăm, 
fugim pe unde apucăm. Eu am 
datoria să-mi apăr copilul, nevasta, 
familia, părinții, dar nu țara! Asta 
să fi e o lecție pentru politicienii 
care și-au bătut joc de țara asta în 
ultimii 20 de ani!”, este declaraţia 
lui Dan Capatos, la „Xtra Night 
Show”, pe Antena Stars, pe care 
ştirile tabloide o tot rostogolesc de 
câteva zile. Între noi fi e vorba, ţara 
asta a dat o grămadă de piţipoance, 
ca să aibă ce promova Dan Capatos 
în emisiuni nocturne. Fireşte, 
avem o armată de profesionişti - 
sau cel puţin aşa suntem asiguraţi 
- nu e cazul să ne gândim la lupta 
pentru apărarea patriei.

Însă un alt răspuns la aceeaşi 
întrebare a dat Virgil Ianţu, 
invitat la „Vorbeşte lumea”, pe 
Pro Tv, unde a povestit despre 
familia refugiată din Ucraina pe 
care a găzduit-o. „Eu nu aş vrea să 
plec de aici, orice s-ar întâmpla, 
Doamne, păzeşte! Mai mult decât 
atât, am făcut armata, am prins 
și Revoluția în armată. Am un 
copil, dacă aş fi  în aceeaşi situaţie, 
normal, le-aş trimite (soţia şi fi ica 
- n.r.) în alte locuri ale Europei, 
să fi e în siguranță. Nu cred că 
aș pleca, dacă ar fi  nevoie de 
mine aici. Nici într-un caz. M-am 
gândit la asta, mai ales că sunt 
soldat instruit!”, a susținut Virgil 
Ianţu.  .

reţeta zilei
Tocană 
de viţel

INGREDIENTE. 1 kg carne, 1 lingură 

untură, 1 ceapă, 1 linguriţă făină, 1 păhărel vin, 2-3 

ceşti zeamă de carne, 1 lingură bulion, 1 căţel 

de usturoi, sare, piper.

PREPARARE. Se taie carnea în bucăţi po-

trivite. Se pun într-o cratiţă să se prăjească, cu o lingură 

de untură. Se adaugă o ceapă tăiată mărunt şi o lingură 

de făină. Când făina s-a îngălbenit, se toarnă încetul 

cu încetul vinul şi zeama de carne. Se adaugă bulionul 

de roşii, un căţel de usturoi sfărâmat, sare, piper. Se 

acoperă, se dă la cuptor, să fi arbă la foc potrivit o oră şi 

jumătate. Mâncarea trebuie să fi e scăzută. Se serveşte 

cu garnitură de pâine prăjită în unt. , A.F.

În trecut, poporul român 
era privit ca unul extrem de 
superstițios. Cu timpul, viața 
spirituală a românilor, domi-
nată de nenumărate credinţe şi 
superstiţii, a atras atenția și mi-
rarea străinilor. 

Nici în prezent românul nu 
se lipsește de superstiții, pe care 
le respectă cu un soi de „tea-
mă sfântă“, pentru a nu atrage 
consecințele negative care ar 
urma dacă ar fi  încălcate.

Se întâmplă de multe ori să ui-
tăm un lucru acasă și apoi vrem 
sau trebuie să ne întoarcem pen-
tru a-l recupera. Dar dacă ești 
român, nu ai face-o niciodată, 
pentru că aduce ghinion. Nicio-
dată nu fl uiera în casă, pentru că 
„fl uieri a pagubă“, de asemenea 

nu îți pune geanta pe jos, pe 
podea, pentru că aduci sărăcia 
în viața ta.

Nenorocirea la români vine 
sub diferite forme. Dacă spargi 
o oglindă, ghinionul vine în 
„doze mari“, deoarece vei avea 
șapte ani de ghinion.

Te-ai întrebat de ce sughiți? 
În România, sughițurile sunt 
un semn că cineva se gândește 
sau vorbește despre tine. Când 
sughiți, se spune că cineva te 
pomenește sau te bârfește. S-ar 
putea să nu te căsătorești nicio-
dată dacă stai în colțul mesei.

De mii de ani, sarea vărsată 
este considerată aducătoare de 
ghinion. Primii care au intro-
dus asumarea ghinionului adus 
de vărsarea sării au fost sume-

rienii, în jurul anului 3.500 
î.Hr, prin aruncarea unui vârf 
de sare peste umărul stâng. 
Ritualul a fost preluat de egip-
teni, de asirieni și mai târziu 
de greci.

Spargerea veselei poate fi 
enervantă, dar românii cred că 
acest lucru aduce, de fapt, no-
roc. În unele regiuni, la nunți, 
mirii aruncă două pahare pe 
podea. Cu cât mai multe piese 
se sparg, cu atât vor găsi mai 
mult noroc și fericire împreună 
în viață.

Avem multe expresii amu-
zante, moduri unice de a sărbă-
tori anotimpurile și o mitologie 
fascinantă. Dar, este la latitudi-
nea fiecărui om de a crede în ele 
sau nu.  , Daniela Stratulat

„TEAMĂ SFÂNTĂ“ DE CONSECINŢE NEGATIVE , SPIRITUAL

La librăria „Cartea Româ-
nească Educațional“ din Iași 
a avut loc lansarea volumului 
„O sută și una de poezii“, de 
Sterian Vicol, volum apărut 
la Editura Academiei Române 

din București. A fost un mo-
ment cultural mult mai com-
plex, care a oferit publicului și 
prezentarea noului număr al 
revistei „Porto Franco“, dar și 
o lectură publică cu impresii de 

călătorie din Israel, Iordania și 
Palestina a scriitorului și avo-
catului George Coca Lob. 

Au prezentat scriitorii și 
publiciștii Liviu Apetroaie și 
Valentin Talpalaru, moderatori 

fiind poetul și eseistul Cassian 
Maria Spiridon, președintele 
Filialei Iași a Uniunii Scriito-
rilor din România, și profe-
sorul și poetul Vasile Burlui. 
Conferențiarul universitar 
doctor George Coca Lob a de-
clarat, referitor la cartea lui 
Vicol, printre altele: „Tot vico-
lind, tot vicolind prin poezia 
domnului profesor Vicol Ste-
rian am încercat să aflu câte 
zboruri sunt în mierea de al-
bine, tot unduind și unduind 
ca șarpele cu sânge de om am 
încercat să aflu de ce șarpele 
are mai multe guri și mai multe 
inele și tot zig-zagând am aflat 
că profesorul Sterian Vicol este 
poetul care aleargă pe vârfuri 
de plopi, pentru care cucu-
ta este o domnișoară, iar din 
colierul femeii iubite rana nu 
cade niciodată cum nici cânte-
cul îngerilor nu cade din corul 
bisericii“. ,  A.G. Secară 

cultură

Antologia lui Sterian Vicol, lansată la Iași

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

a

Cât de 
superstiţioşi 
sunt românii?

călătorie din Israel, Iordania și 

u România este ţara în care superstiţia și credinţa 
se întâlnesc și trăiesc împreună  în armonie.
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„VĂDUVA VESELĂ“, 

LA TEATRUL               

„NAE LEONARD“ 
MUZICĂ. Duminică, 13 martie, 

de la ora 18,00, Teatrul Naţional de Operă 

și Operetă „Nae Leonard“ ne invită la 

„Văduva veselă“, operetă semnată de 

compozitorul austriac Franz Lehár. 

> pag. 07

CSM ARCADA, 

ÎN CURSĂ PENTRU 

„CUPA ROMÂNIEI“
VOLEI. Turneul fi nal al „Cupei 

României“ la volei masculin se va 

desfăşura, sâmbătă și duminică, la 

Braşov, gălăţenii de la CSM Arcada 

având ca obiectiv câştigarea trofeului.  

> pag. 08

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

10 vineri

7 - 12 martie 2022 1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 7 - 12 martie 2022

10

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro 

„Viaţa liberă“ pregăteşte un 
eveniment special, pentru luna 
aprilie, în memoria unuia dintre 
fondatorii cotidianului preferat al 
gălăţenilor, jurnalistul Radu Maco-
vei. La iniţiativa familiei celui dis-
părut şi a Fundaţiei „Sergiu Celibi-
dache“, cu sprijinul fi lialei locale 
a Uniunii Ziariştilor Profesionişti 
din România, prin eforturile Ma-
riei Stanciu, căreia îi mulţumim şi 
pe această cale pentru implicare, 
suntem în măsură să anunţăm, cu 
bucurie, că ne apropiem de fi nali-
zarea acestui proiect de sufl et.

În faţa sediului ziarului pe care 
jurnalistul Radu Macovei l-a iubit 
atât de mult va fi  amplasat un mo-
nument în onoarea sa, pentru ca 
şi generaţiile viitoare, atât cele de 
jurnalişti, cât şi cele de cititori, să 
aibă o şansă de a-l cunoaşte întru-
câtva. Bustul în mărime naturală 
este deja gata, fi ind o donaţie a Fun-
daţiei „Sergiu Celibidache“ (jurna-
listul Radu Macovei a fost, cum se 
ştie, nepotul marelui artist Sergiu 
Celibidache). Lucrăm acum la ulti-
mele detalii ale soclului, aşteptând 
să fi e defi nitivate şi formalităţile 
administrative necesare (de care 
s-a ocupat Maria Stanciu, căreia îi 
mulţumim), pentru a putea să in-
vităm publicul la acest eveniment 

pe care familia jurnalistului Radu 
Macovei şi familia „Vieţii libere“ îl 
dăruiesc urbei.

Pe placa monumentului, afl ată 
în acest moment în etapa de pregă-
tire, va fi  inscripţionat următorul 
citat din editorialul „De mâncare 
pentru gura lumii“, apărut în „Via-
ţa liberă“ pe 5 mai 1995, dar care 
rămâne la fel de actual astăzi şi va 
fi  aşa, suntem convinşi, pentru o 
foarte lungă perioadă. Este un citat 
pe care noi îl considerăm reprezen-
tativ pentru jurnalistul Radu Ma-
covei, care ni-l readuce constant în 
minte aşa cum era, un om pasionat 
de meseria aceasta uneori ingrată, 
care nu şi-a dorit funcţii politice, 
care nu suporta ipocrizia şi falsi-
tatea, care nu cruţa non-valorile, 
indiferent ce poziţie ar fi  ocupat, şi 
care ne-a învăţat meserie pe aproa-
pe toţi jurnaliştii în vârstă de peste 
45 de ani din acest oraş.

„Eu, ziaristul, nu sunt nici sena-
tor, nici ministru, nici preşedinte 
de ţară, nici deputat, nici membru 
în AGA. Nu sunt pentru că n-am 
chemare, sunt nervos, sunt cârco-
taş, nu ştiu legile la bold, n-am în-
demânarea să fabric nici ordonan-
ţe, nici bombe atomice. Mie, ca la 
toată lumea, îmi sar în ochi defec-
tele. Când ele mă indispun, o strig 
în gura mare. Am acest drept!“ 
Vom reveni, la momentul oportun, 
cu detalii despre eveniment. ,

PRF PVL 000035

AŞTEPTĂM DEFINITIVAREA UNOR FORMALITĂŢI ADMINISTRATIVE . OMAGIU
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În pregătire, 
un eveniment în memoria 
jurnalistului 
RADU MACOVEI
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serialele deţinute şi 

produse de Rusia 

din catalogul nostru

ECCHO RIGHTS,
compania care deţine drepturile 
asupra serialului

săptămâna         
11 - 17 martie 2022

PREŞEDINTELE UCRAINEI JOACĂ ROLUL UNUI PROFESOR AJUNS ŞEF DE STAT > PAGINA 16

 PRO TV a decis să difuzeze serialul „Servant of the People“, o satiră în care președintele Ucrainei, Volodimir Zelenski, deţine rolul principal u

02istoria altfel
Scrisori
de dragoste
din două războaie

05medicină
Alimente permise şi 
interzise persoanelor 
cu bila leneşă

the People“ o satiră în care președintele Ucrainei Volodimir Zelenski deţine rolul principal



2 11 - 17 MAR 2022

www.viata-libera.ro
supliment gratuit al cotidianului

ISTORIA A ALTFEL

Am scris în episodul trecut şi 
despre misivele Eugéniei Mourylian, 
căsătorită Sladden –  sora „unchiului 
Fred”, britanicul care a debarcat la 
Galaţi, unde el a muncit, a făcut co-
pii, a pierdut copii şi a trimis multe 
scrisori spre rudele sale din bogate 
ţări europene, descriind bucuriile şi 
neplăcerile, chiar dramele petrecute 
de familia sa la Bucureşti şi Galaţi.

Muribundă, îi scria 
fi ului rănit pe front

Iată şi ultima scrisoare a lui Eugé-
nie Narcise Mourilyan Sladden către 
fi ul său militar, îngrijorată de răni-
rea acestuia, pe un front îndepărtat, 
în timp ce chiar ea urma să moară 
doar trei zile mai târziu după scrie-
rea acelor rânduri emoţionante!

După cum vedem pe faţa plicu-
lui poştal postat, cu meticulozitate, 
pe site-ul Badsey Society, scrisoarea, 
trimisă către fi ul său Cyril Sladden, 
căpitan într-un regiment detaşat 
tocmai în Orient, fusese redirecţio-
nată spre Spitalul Sassoon din oraşul 
Poona – India. Un prestigios spital, 
care astăzi deţine 1.500 de paturi. 
„26 aprilie 1916/ Corespondenţă de 
la Eugénie Sladden, Seward House, 
Badsey”

"Dragul meu Cyril,/ Sâmbătă am 
primit o telegramă de la Biroul de 
Război, în care se spunea că ai fost 
trimis la Bombay, așa că presupun că 
eşti acolo acum și sper că vei primi în 
curând scrisoarea pe care am adre-

sat-o acolo imediat după ce am afl at 
că ai fost rănit din nou (s.n.). Sper 
că brațul tău se descurcă bine și să 
nu-ți dea prea multe dureri sau alte 
probleme. Într-un fel, nu ne putem 
abține să ne simțim recunoscători 
că nu ești prezent acum în toate 
luptele îngrozitoare și la inundațiile 
care par atât de rele”. Un prieten al 
lui Cyril fusese, de asemenea, rănit: 
„Harold Allsebrook a plecat și el la 
Bombay, așa că îndrăznesc să sper că 
o să dai peste el cândva, are o coap-
să ruptă.” Harold Allsebrook (1889-
1973) era fratele vitreg al vicarului 
pentru Badsey, Aldington și Wick-
hamford. În ianuarie, batalionul a 
mers la Mudros, Cyril l-a întâlnit 
atunci când ambele regimente au 
ajuns pe insula Lemnos, apoi în Ba-
sra. Într-o carte poștală din 6 aprilie 
1916, adresată mamei sale, Cyril 
relatează că l-a văzut pe Harold cu 
o rană dureroasă de glonț în coapsă 
pe care o primise în bătălia din ziua 
precedentă. Din spital, Allsebrook a 
fost trimis în Anglia. A fost medaliat 
cu Royal Flying Corps. În 1938, acum 
maior, Allsebrook „avea să preia o 
numire ca director al Băncii Lloyds, 
Warwick”.

Logodnici, 
încă despărţiţi de război

Mama îi mai scria lui Cyril: „Vom 
fi  nerăbdători să primim prima ta 
scrisoare din India și să afl ăm cum te 
descurci și care sunt impresiile tale 

despre acest loc. Vei fi  avut telefo-
nul Melei înainte de asta și ar trebui 
să primeşti în curând scrisori de la 
ea. Mela ne-a scris că s-ar simți mai 
bine pentru șederea ei la Folkestone, 
acum este la mătușa Lottie și va mer-
ge la Eastbourne și apoi cred că se va 
întoarce aici.”

Născută chiar în India, la Alla-
habad, Bengal, Alice Amelia Brown 
Constable (1887-1951), cunoscută sub 
numele de Mela, soră de caritate, a 
fost logodnica lui Cyril Sladden, apoi 
soţie, într-o lungă căsnicie, până la 
moarte. Căsătoriţi în 1919, cei doi au 
avut un mariaj de patru decenii. Mu-
sai vom citi în alt episod şi din scri-
sorile lui Cyril către logodnică, soră 
medicală voluntară fără simbrie.

Am găsit postată şi o scrisoare a 
Melei, la rândul său mamă, trimisă 
fi ului său John Cyril, în 1941... Alt 
război! Iată câteva rânduri din acea 
scrisoare: „Nu cred că tatăl tău are 
fonduri sufi ciente pentru ca tu să 
urmezi un curs suplimentar la Ox-
ford, după război – astfel încât o să 
fi i nevoit să faci ceva prin care să nu 
ai nevoie de un mic ajutor pentru 
haine. Motivul pentru care am pri-
mit cu aparentă răceală ideea ca tu 
să devii preot a fost pentru că era 
foarte vizibil că subiectele religioase 
trezesc în tine atâta fervoare încât 
aproape te îmbolnăvești!” Scrisoare 
încheiată de moarte! Mama lui Cy-
ril suferea şi fi zic. Scria fi ului într-o 
ultimă scrisoare: „Mă aștept ca tata 

să-ți fi  spus că acum stau mai mult 
întinsă și că nu pot să fac practic ni-
mic. Trebuie să stau fi e în pat, fi e pe 
canapea, să nu merg deloc și să ies 
pe un scaun de baie. Tatăl tău mi-a 
comandat unul și între timp am 
împrumutat unul de la vicar (frate 
cu Harold – n.n.). Dr. Leslie mă pune 
să fac câteva exerciții noaptea și 
dimineața despre care spune că îmi 
vor întări inima. Sper că o vor face, 
pentru că este o încercare să fi u atât 
de neajutorată și o astfel de pacoste 
pentru alții; este o corvoadă grozavă 
pentru fete.”

Mama adăuga şi relaţii despre 
mişcările altor rude, veşti bune. Şi 
continua, a doua zi, adunându-şi 
ultimele puteri: „27 aprilie – Am 
fost foarte încântată să primesc în 
această dimineață scrisoarea ta din 
16 martie (sic!). Deci îți vei petrece 
ziua de naștere în India anul aces-
ta; mă tem că această scrisoare nu 
va ajunge la timp pentru a primi 
urările noastre de bine, dar ne vom 
gândi la tine pe 9 mai. Aceasta este 
o zi proastă pentru mine, așa că nu 
voi mai scrie, dar o fac pe Kathleen 
(Mary Kathleen Sladden, cunoscută 
drept Kath  (1879-1959), era al trei-
lea copil al cuplului Sladden, sora lui 
Cyril – n.n.) să adauge câteva veşti 
bune", evident, ca să nu îşi îngrijo-
reze fi ul rănit. „Sper că brațul tău 
se simte bine. Cu multă dragoste, 
dragul meu. / Mama ta iubitoare/ 
Eugénie N Sladden.” (Va urma) ,

„UNCHIUL FRED” ŞI TREI DECENII DE CORESPONDENŢĂ BRITANICĂ (6)  . REPERE

BIEŢI COPII, 
ORBIŢI DE 
LUMINILE INIMII 

. Pentru că, pe patul său de spital, se 

grăbise să îmbrace mănuşile primite 

târziu ca dar de Crăciun, însă un cadou 

chiar de la Ea, sublocotenentul Sergiu 

Delara deschise acum cu greu scrisoa-

rea prietenului său Nicu din prizonie-

ratul la Sopronyek (*). Sophie şi Serge 

erau acum singuri, dar îi despărţeau un 

război şi o mare sfi ală. El vorbi încet, ca 

pentru sine: „Domnişoară, oare un băr-

bat cu inima ofi lită de o trădare va avea 

vreodată dreptul la o altă dragoste, 

cinstită?” „Ceteşte, fi i bun şi ceteşte-

mi, domnule”, îi... ordonă tânăra, înro-

şindu-se abia vizibil. El continuă deci 

să cetească veştile din lagărul în care 

bieţii noştri prizonieri dăruiseră femeilor 

şi copiilor sârbi, copii şi femei prizonieri 

ca şi ei, lumina Crăciunului, cumpărând 

micuţilor străini daruri din puţinii bănuţi 

păstraţi în momentul capturării:

 „În baraca noastră (care ne servea 

de sală de mâncare) s-au aranjat, pe 

mese, mai mulţi brazi împodobiţi cu 

lumânărele colorate şi cu jucării. Printre 

brazii împodobiţi erau aşezate pa-

chete multe cu zahăr, ciocolată, ceai, 

pesmeţi şi cutii de conserve cu carne. 

Fiecare contribuisem cu prisosul din 

pachetele [Crucii Roşii] de la Geneva. 

Iar pentru îmbrăcămintea şi rufăria 

mamelor şi ale copiilor, cumpărasem 

o bună cantitate de barchet şi de ame-

rică, precum şi încălţăminte. Slujba 

religioasă făcută de preotul nostru 

(era în ajunul Anului nou, pe seară), ca 

şi cântările tradiţionale sau melodiile 

executate de cor şi de orchestră, toate 

au contribuit ca să ne dea iluzia unei 

adevărate sărbători din vremea bună.

    Cine ar putea să descrie tabloul 

mişcător din clipa în care copilaşii – 

orbiţi de lumini şi copleşiţi de bucu-

rie – întindeau mânuţele lor slabe şi 

murdare ca să apuce jucăriile, zahărul 

sau ciocolata?!…

    Cine ar putea iarăşi să redea, prin 

vorbe, jalea de care au fost cuprinse 

mamele, când au văzut atâtea bunătăţi 

aduse pentru ele şi pentru copiii lor 

?!…”   Şi Sofi a lăcrimă, dintr-un colţ de 

ochi. El continuă: „Cel mai nenorocit 

om din lume este sigur că găseşte 

milă – la zile mari – oriunde ar întinde o 

mână de cerşetor. Femeile întemniţate 

acolo n-aveau nici unde şi nici de la 

cine să mai cerşească milă. Ele au 

găsit-o în sufl etul altor năpăstuiţi, fără 

ca să întindă mâna…”.

    * Este, în realitate, o scrisoare trimisă 

din acel lagăr de către prizonierul de 

război român Nicolae Defelury, căpitan 

din Divizia de la Cerna, aghiotant al 

colonelului Scarlat Demetriad. Text din 

cartea sa „De pe front în captivitate. 

1916-1918. Amintiri – Gânduri – Impre-

sii, Craiova, 1940, din arhiva Muzeului 

Naţional de Istorie a României.,

Victor Cilincă (Va urma)

Lacrămi uscate (112)

 roman foileton

Înmormântarea unui român în  u
lagărul Krefeld - mulţi prizonieri au 
murit în lagăre! (foto Radio Europa 
Liberă Moldova)

Căpitanul Cyril Sladden, nepotul  u
„gălăţeanului” britanic Fred 
Mourylian, rănit în război, 
departe de casă – la vremea 
corespondenţelor cu logodnica sa

Mela, logodnica bravului  u
Cyril, viitoarea sa mireasă, 
britanică născută în India

Mama iubitoare a lui Cyril, tânărul căpitan  u
rănit în Orient, soră a lui Fred, britanicul 
locuitor al Galaţilor la sfârşitul secolului al 
XIX-lea. Aici, în decembrie 1898, la 44 de ani.

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Nu am descoperit în Cimitirul 

„Eternitatea” mormintele 

micuţilor familiei Mourylian 

înmormântaţi la Galaţi în 

ultima parte a secolului al 

XIX-lea, dar am găsit cu 

emoţie în scrisorile de familie 

postate pe site-ul Badsey 

Society şi drame ulterioare... 

Sunt multe site-uri în lume 

dedicate cercetării arborilor 

genealogici, însă acesta, 

complet, adună adevărate 

comori!

De aici, mama trimitea fi ului ultima scrisoare!  u
Fotografi e veche a reşedinţei Sladden din satul 
britanic Badsey – în picioare şi astăzi. Julius şi 
Eugenie Sladden au restaurat biserica din localitate

Căpitanul Cyril Sladden (dreapta), la 1917, în  u
nisipurile războiului mondial împins şi spre Orient

Tânăra Mela în India, pe la 1910, într-un grup  u
britanic
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recomandare
Ce poţi mânca în weekend, din dieta pescatariană

SÂMBĂTĂ. Mic dejun: o sa-
lată tagliatele cu spanac și creveți. 
Rumenește creveții în ulei vegetal 
timp de 2-3 minute, apoi combină-i 
cu frunze de spanac într-o salată 
delicioasă, cu un dressing de lămâ-
ie. Prânz: ardei umpluți cu orez 
sălbatic. Poți opta pentru un ames-
tec de orez sălbatic, ciuperci, roșii 
și brânza preferată. Cină: scoici 
cu vin. Pune ulei la încins într-o 

tigaie mare. Toacă ceapa mărunt 
și călește-o împreună cu usturoiul. 
Adaugă scoicile, vinul, puțin piper 
și lasă-le pe foc circa 15 minute, 
până se vor deschide toate. Adaugă 
pătrunjelul, amestecă, mai lasă-le 
puțin pe foc, iar apoi, așază masa.

DUMINICĂ. Mic dejun: o 
salată de dovlecel și creveți. Taie 
dovleceii în fâșii verticale subțiri, 
pune-le într-un bol încăpător, iar 

apoi, într-o tigaie mare, pune 
la foc unt, usturoi, ardei iute și 
creveți. Amestecă totul și lasă la 
foc timp de 2-3 minute, pentru a 
rumeni creveții. La fi nal, pune 
amestecul cu creveți peste do-
vlecei, adaugă suc de lămâie, pă-
trunjel, sare, piper și parmezan. 
Prânz: quesadilla cu guacamole. 
Cină: supă cremă de sparanghel 
și spanac.   , M.Z.

 MONICA ZANET
monica.zanet@viata-libera.ro 

Așa cum am promis în numărul 

anterior, prezentăm un exemplu 

de meniu pentru o săptămână 

de dietă pescatariană, dacă te 

gândești să încerci un astfel de 

stil alimentar.

LUNI. Mic dejun: pâine pră-
jită integrală cu felii de avocado 
și ciuperci sote. Prânz: macrou 
la grătar și salată verde cu ou. 
Gătește macroul la grătar, pre-
pară 2-3 ouă ochiuri, iar apoi, 
într-un bol cuprinzător, pune 
frunzele de salată verde, baby spi-
nach, rucola, semințe de dovleac, 
bucățile de macrou și ochiurile. 
Va ieși o salată delicioasă, cu 
proteine și vitamine care îți vor 
asigura o doză optimă de energie 
pe parcursul întregii zile. Cină: 
Rulouri din castravete, umplute 
cu hummus și morcovi. Taie felii 
mai groase de castravete al căror 
miez îl vei scobi din interior și pe 
care le vei umple cu hummus și 
morcovi. Gustul proaspăt și blând 
al castravetelui poate fi  combinat 
cu multiple legume și alimente – 
guacamole, pește afumat, etc.

MARŢI. Mic dejun: sardine 
proaspete la grătar, așezate pe 
felii de pâine integrală prăjite 
și asortate cu foi de pătrunjel + 
bucățele de morcovi. Se prepară în 
mai puțin de 10 minute și îți asi-
gură aportul optim de acizi grași 
omega-3 încă de la primele ore 
ale zilei. Prânz: o salată cu năut, 
semințe de dovleac și creveți. Cină: 
supă cremă de legume.

MIERCURI.Mic dejun: Bur-
ger cu somon afumat, un strat de 
iaurt cu un conținut scăzut de 
grăsimi și rucola. Prânz: creveți 
în sos de curry cu lapte de cocos. 
Într-o tigaie mai mare, încinge 
puțin ulei, apoi adaugă ceapă, 
ghimbir, usturoi și ardei iuți, 
până când acestea se vor înmuia. 
Urmează condimentele și un car-
tof tăiat în cubulețe. Se mestecă 1 
minut, după care se toarnă laptele 
de cocos și câteva roșii cherry tăia-
te în jumătate. După 10 minute, se 
adaugă spanac și creveți, se ames-
tecă, și se mai lasă pe foc circa 3-4 
minute. La fi nal, se adaugă sare, 
piper și câteva frunze de corian-
dru, pentru un plus de savoare. 
Cină: paste cu ton și pesto, la care 
să adaugi pătrunjel verde, suc de 
lămâie și ulei de măsline.

JOI. Mic dejun: brioșe cu ou și 
somon afumat. Încălzește cuptorul 
la 200 grade Celsius. Pune o tigaie 
cu un strop de ulei vegetal pe ara-
gaz, la foc mediu. Adaugă ceapă, 
ciuperci tocate, usturoi și gătește-le 
împreună timp de 5 minute, ames-
tecând des. Pune tigaia deoparte să 
se răcească. Într-un castron mare, 
bate 6 ouă, adaugă somonul afumat 
tăiat mărunt, spanac, sare și piper. 
Răstoarnă conținutul din tigaia 
pusă la răcit. Amestecă până se 
omogenizează compoziția. Ulteri-
or, pune-o în tava cu forme de brioșe 
și bagă la cuptor pentru 15 minute. 
Prânz: salată de legume cu tofu. 
Poți opta pentru țelină, sparanghel, 
broccoli, conopidă, spanac sau orice 
alte legume ai la îndemână. Cină: 
orez cu fructe de mare și legume. 
Într-o tigaie, călește ceapa cu ar-
dei, la care adaugi 3 cești de supă 
de legume. Într-o altă tigaie cu ulei 
încins, pune câțiva căței de usturoi 
și apoi fructele de mare, care se lasă 
2-3 minute, sufi cient cât să se 
înmoaie și să obțină o savoa-
re. Orezul și legumele se 
pun într-o farfurie întin-
să, iar deasupra, se așază 
fructele de mare, sunt 
recomandări zesty.ro.   ,

TOCĂNIŢĂ 

DE NĂUT
INGREDIENTE. 1 linguriţă 

ulei de măsline, 1 ceapă roșie, 

tocată, 2 căţei usturoi, zdrobiţi, 

½ ardei gras galben, felii subţiri, 

10 grame ghimbir, felii subţiri, ½ 

linguriţă praf de curry, ½ linguriţă 

chimion, ½ linguriţă scorţișoară, 

½ linguriţă coriandru, ½ linguriţă 

turmeric, sare, piper, 400 grame 

roșii la conservă, 300 grame năut la 

conservă. 

PREPARARE. Încinge 

uleiul într-o tigaie la foc mediu. 

Adaugă ceapa roșie, ardeiul gras, 

usturoiul și ghimbirul. Gătește 

preparatul timp de 2 minute. 

Adaugă condimentele și amestecă 

bine. Adaugă roșiile la conservă și 

năutul. Gătește preparatul timp de 

30 de minute la foc mic. Servește 

preparatul pe pat de orez, cu puţin 

pătrunjel pe deasupra. . M.Z.

reţete            
de post

TERCI DE OVĂZ 

CU PIURE 

DE DOVLEAC
INGREDIENTE. 3/4 cană 

apă, 1 cană fulgi de ovăz, sare, ½ 

cană piure de dovleac, 2 linguri 

fructe de pădure. 

PREPARARE. Umple o 

oală mai mică cu apă pe jumătate, 

adaugă fulgii de ovăz și asezonează 

cu sare. Fierbe 5 minute sau până 

se îngroașă compoziţia, ameste-

când din când în când. Servește 

cu piureul de dovleac și garnisit cu 

fructe de pădure, sunt recomandări 

sodelicious.ro. . M.Z.

Somon 
afumat 
în coajă 
de cartofi  

Mu IC DEJUN:   brioşe cu afi ne

şi lămâie:  3 ouă, 100 ml lapte,
50 g făină, 50 g panko,
1 linguriţă oregano, piper, sare,
300 g mozzarella, tăiată în
sticksuri, ulei pentru prăjit.

uPRÂNZ: Încălzeşte cuptorul 
la 190 de grade Celsius. Unge 
cartofii cu ulei de măsline şi
presară puţină sare peste ei. 
Pune-i în tava de copt şi lasă-i 
timp de 60-70 de minute. După 
asta, taie-i în jumătate pe
lungime şi lasă-i la răcit. Cu 
o linguriţă, scoate miezul din
interior, lăsând doar 2-3 cm pe
margine. Umple-i cu o cremă
proaspătă şi apoi, aşază câteva
bucăţi de somon afumat pe
deasupra. Presară puţin mărar,
piper negru şi suc de lămâie.

Cină:u roşii umplute cu legume
pe grătar şi cuşcuş. Taie roşiile
în două, scoate miezul, şi 
umple-le cu un amestec format 
din cuşcuş, ridichi, usturoi,
feta, ţelină, ceapă roşie,
măsline, suc de lămâie şi piper 
negru. Pune-le la cuptorul 
încălzit la 180 de grade
Celsius, timp de 10-15 minute,
până când roşiile se rumenesc
uşor. . M.Z.

COMBINAŢII ALIMENTARE PENTRU O SĂPTĂMÂNĂ , STIL

Idei 
de meniu 
din dieta 
pescatariană

Exemplu de meniu pentru 
ziua de VINERI, din dieta 
pescatariană.

a e cu u ei 
de usturoi
are se lasă
să se

oa-

ă
t
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Cartea   Călătorie pe tărâmul 
anilor mei  , a lui Zanfi r Ilie, este 
un roman de amintiri şi despre 
devenire al bine-cunoscutului 
cărturar al oraşului Galaţi - fos-
tul director al Bibliotecii Publi-
ce „V.A. Urechia“. Se remarcă 
o anumită nostalgie în fondul 
memorialist profund românesc, 
având ca punct de plecare satul 
Odaia Manolache, localitatea de 
provenienţă şi formare a acestui 
spirit de referinţă al promovării 
valorilor româneşti şi universa-
le autentice:  N-o să uit niciodată 
ziua în care am ieşit pentru ultima 
oară din curtea casei părinteşti de la 
Odaia Manolache, comuna Vânători, 
Judeţul Galaţi, România...  Acelaşi 
sentiment este observat în sub-
stanţa de refl ecţie şi în prefaţa 
volumului, de Mircea Petean, pe 
cele mai importante coordona-
te etnice subiective, ca toposuri 
de adâncă referinţă emoţională: 
spaţiul copilăriei - satul, limesul 
de la marginea cătunului, imagi-
nea bisericii locale cu Petru Ra-
reş, mirosul cuptorului de pâine 
aburindă ş.a.

 Scrierea se derulează într-un 
ritm susţinut, fi ind o evocare a 
farmecului unor vremuri afl ate 
foarte bine în conexiune cu fon-
dul amintirilor multora dintre 
noi sau şi dincolo de acea limită. 
Întâlnirile şi descrierile de mediu 
peisagistic alternează neîncetat. 
Părinţii, bunicii, alte rude, veci-
nii, colegii şi prietenii sunt redaţi 
cu toată mireasma de impact a 
universului răscolit de un foc 
la fel de viu precum cel insufl at 
la momentele reale prin faptele 
relatate. Obsedantul deceniu toc-
mai rămâne în urmă pe când pul-
saţiile mai blânde ale regimului 
comunist îi iau locul.

 Prima concurenţă şcolară, 
cea cu Geta Patrichi, este şi pri-
ma ocazie a înfi orării faţă de gin-
găşia feminină, mai ales că fata 
locuieşte în apropierea şcolarului 
Zanfi rel, băieţelul în cauză, în 
vecinătatea casei lui. Experien-
ţa limbajului mereu nou este cu 
deosebire savuroasă, pas cu pas. 
Cuvinte precum  horoscop ,  Valul 
lui Traian ,  roman ,  sanie ,  şcoală  şi 
multe altele se bucură de pito-
reşti recepţii din reminiscenţe 
încă fascinante, din aromele în-
ceputurilor de viaţă ale copilului. 
Episodul accidentului cu sania re-
prezintă o trecere cât se poate de 
neaoşă de la încântarea primirii 
unui dar la distanţa considerabilă 
pe care o impune o anumită boa-
cănă legată, în scurt timp, de ca-
doul cu pricina. Iar vitalitatea lui 
Zanfi rel este primul medicament 

din orice reuşită în domeniu ce i 
se propune vreodată: […]   Bineînţe-
les că nimeni nu m-a dus la doctor, 
la dispensar pentru a mi se consulta 
contuziile, traumele înregistrate şi, 
deci, pentru a fi tratat medical cum se 
impunea într-o asemenea neplăcută 
împrejurare. [...] 

 Una dintre poznele de neui-
tat este furtul zahărului de la 
o nuntă din satul copilăriei. La 
pregătirea ei, băieţii aventurieri 
din partea locului, în frunte cu 
Zanfi rel al lor, nu se sfi esc să dea 
iama în magazia gospodăriei cu 
pricina pentru a o salva de atâta 
dulce peste măsură. Oprobriul îi 
urmăreşte pe toţi, dar adolescen-
tul nostru nu-şi uită zgâlţâiala 
primită şi numele rău scos cu 
acea ocazie.

Plăcerea fotbalului şi alte ocu-
paţii de pe-acasă îi şterg băiatu-
lui, nu mult după aceea, toată tra-
uma ruşinii de la acel zahăr furat. 
Avem de-a face cu o construcţie 
de bildungsroman, o naraţiune 
cu uşoare discontinuităţi a deve-
nirii ce nu se dă bătută, cu una, 
cu două, în impresiile mai grele 
ale vieţii, inevitabile oricărui om 
ce trece prin această lume. 

Dragostea pentru Corina, alias 
Trestioara, cum şi-o denumeşte el 
afectuos, este, totuşi, prima iubi-
re autentică a adolescenţei băiatu-
lui. Trestioara provine de la Liceul 

„Al. I. Cuza“ (de fete). Între băieţii 
de la LVA şi fetele de la Cuza sunt 
întâlniri de petrecere din când în 
când, mai ales pe fondul unei re-
laxări politice semnifi cative din 
perioada comunistă. Dar cerberii 
locului, în frunte cu dl. Mazilu, 
intervin şi-i despart pe tineri. În 
context, apar şi alte aventuri care 
îi ascut tânărului, totuşi, simţul 
observaţiei şi-al apărării, fi e că 
are de-a face cu un aventurier ca 
Nicu Gogoi, fi e cu oricare altul. 
Odaia Manolache rămâne pe un 
fond tot mai îndepărtat, dar nu 
este niciodată uitată. 

În intervalul studiilor fi lologi-
ce superioare, apropierea de criti-
cul literar Ovid Crohmălniceanu 
îl deschide foarte mult spre cul-
tura română pe cel a cărui condu-
cere avea să devină modernitatea 
propriu-zisă a BVAU, în Galaţi. 
Printre profesorii de universi-
tate ai lui Zanfi r Ilie se numără 
personalităţi de mâna întâi, care 
şi-au pus profund amprenta 
asupra fi inţei sale lăuntrice şi a 
formării sale ca om de cultură. 
Câţiva dintre cei astfel amintiţi 
sunt Eugen Simion, Nicolae Ma-
nolescu, Alexandru Piru, Matilda 
Caragiu Marioţeanu ş.a. Recu-
noaşterea lor este pe terenul bine 
stăpânit al literaturii, într-un ra-
port personal foarte clar enunţat. 
Aşa, de exemplu, referindu-se la 

Eugen Simion, Zanfi r Ilie îl consi-
deră pentru competenţa sa de cri-
tic literar temeinic pus la punct: 
 […]   De Eugen Simion m-am apropiat 
mai mult spre finalul anilor de studiu 
când, atras de acurateţea, imparţi-
alitatea şi obiectivitatea discursului 
său, am decis să-mi susţin examenul 
de licenţă sub îndrumarea sa.   […]   

Carte de memorii vii,   Călă-
torie pe tărâmul anilor mei  , a 
lui Zanfi r Ilie, aduce apropieri 
tot mai mari de viaţa culturală a 
Galaţiului în care ne sunt aminti-
te şi alte personalităţi din acelaşi 
domeniu, precum Teodor Parapi-
ru, Viorel Dinescu, Ion Manea, 
Aurel Stancu, Adi Secară, Victor 
Cilincă ş.am.d. Cheful de viaţă, 
voia bună şi umorul de situaţie 
sunt constantele acestor reuni-
uni. Prezentarea unei vizite pline 
de substanţă naţională în Statele 
Unite ale Americii, la românii de 
acolo, nu face decât să confi rme 
extraordinara deschidere socială 
a omului deja bine format carac-
terial şi cultural, aşa cum se ara-
tă a fi  Zanfi r Ilie prin stăpânirea 
unor circumstanţe pe cât de ine-
dite, pe tot atât de provocatoare. 
Dar recunoaşterea solidarităţii 
româneşti este cea care-i nete-
zeşte toate căile de acces reciproc 
la trăirea vieţii ca pe o bucurie 
continuă a înnoirii:  M-au surprins 
tonusul viguros al gazdei, spontane-
itatea sa în replici dure, la prima 
impresie, dar lipsite de orice răutate 
sau ură, se simţea cât se poate de clar 
efectul cizelării americane, dar, din-
colo de ea şi de accentul din vorbirea 
românească, se ghicea românul din 
el, ADN-ul nostru indestructibil.

Volumul   Călătorie pe tărâ-
mul anilor mei  , al lui Zanfi r 
Ilie, este o expresie viguroasă a 
devenirii specifi ce unui bildungs-
roman discontinuu, cu accente 
vitale până în prezent, deoarece 
acest autor este un vitalist trans-
formator prin angajament ne-
mijlocit al realităţilor înconjură-
toare. O foarte puternică energie 
de discurs este degajată în toate 
aceste fapte evocate, care nu se 
mulţumesc deloc a rămâne doar 
amintiri, fi indcă nădejdea trans-
punerii fi inţei României de inimă 
nu moare niciodată. Sub curentul 
mereu expansiv al întâmplărilor 
pitoreşti şi al glumelor circulă, 
rămâne şi apare în stare de graţie 
un patriotism robust, strălucind 
de încredere, ce este oricând în 
măsură să-ntemeieze, la rândul 
său, adevărata noastră ţară inte-
rioară: cea de spirit la toate tim-
purile, a libertăţii de a fi  români 
prin înţelesul nealterat al acestui 
cuvânt. .  Andrei Parapiru 

Miracolul copilăriei 
şi fascinaţia amintirilor

LIBERTATEA DE A FI ROMÂN  .  CONSEMNĂRI

 . Suntem mulţi, foarte mulţi care, 

dezrădăcinaţi din motive econo-

mice, am părăsit satele pe unde 

ne-am născut, autoexilându-ne 

printre betoane şi asfalt, lăsându-ne 

o parte din sufl et pe uliţele pline de 

praf vara şi în care te înglodai până 

la genunchi după nişte zile de ploa-

ie, dar puţini suntem cei care aş-

ternem pe hârtie amintirile noastre, 

de parcă ne-am feri de ele. Cornel 

Teodoru nu numai că nu se fereşte, 

dar evocă lumea copilăriei sale, 

petrecută în satul Rogojeni, atât 

de  viu şi de sincer, că ne-a aruncat, 

metaforic vorbind, într-o lume pe 

care o ştiam şi de care ne este dor. 

Şi, de fapt, despre dor este vorba, 

acest cuvânt despre care se spune 

că nu are echivalent în nicio altă 

limbă – „Dorul meu a avut basma. 

Şi pestelcă a avut. Limbă lată, 

moldovenească, mă dojenea, apoi 

mă împăca duios în acelaşi grai. (...) 

Dorul stă la lumina candelei aprinse 

aşternând umbre de bunici pe 

perete de lut zugrăvit cu rolul” (Plod 
prin colb).  „Am avut senzaţia că e 

un scriitor ancorat în alte vremuri. 

Mi-au plăcut foarte mult al doilea şi 

al treilea fragment, cele din Plod prin 
colb (primul frag ment a fost din vo-

lumul Gânduri de om – n.r.). Am avut 

un sentiment de empatie cu autorul. 

Fragmentul cu dorul este, de fapt, 

un poem plin, bogat în trăiri. Am 

recunoscut din ce s-a născut acel 

dor. Îl felicit şi îi transmit să aibă în-

credere în condeiul său.” (Carmen 

Neacşu) „E un început bun (la noi 

în cenaclu – n.r.), dar i-ar prinde bine 

nişte şedinţe de cenaclu. Sâm-

burele de literatură care există în 

scrierile acestea trebuie să capete o 

formă artistică. Are potenţial, are de 

ce să se «lege» în povestirile sale, 

tonul este unul evocator, dar nu este 

adap tat literaturii de azi. Îl aşteptăm 

la cenaclu.” (Cristina Nedu) „Sunt 

povestiri. Naraţiunea, care există, 

cred că ar trebui susţinută de dialog 

(din întâmplare am ales fragmente 

fără dialog, sau cu dialog minim, 

dar Cornel Teodoru are şi dialoguri 

savuroase – n.r.). Remarc o oralitate 

pe care demult nu am mai întâlnit-o, 

oralitate care m-a surprins în mod 

plăcut şi care dă textului o notă 

de prospeţime. M-am simţit ca în 

copilărie. M-a recreat şi mi-a redat 

tonusul” (Gabriel Gherbăluţă).

„Primesc astfel de texte cu braţele 

deschise. Deşi nu e un limbaj deo-

sebit, cu termeni cău taţi şi preten-

ţioşi, acesta curge fi resc, potrivit 

pentru ceea ce vrea autorul să ne 

transmită. E frumuseţea cuvintelor 

simple, iar eu mă regăsesc aproape 

în fi ecare dintre ele. Fragmentul 

cu dorul anunţă de unde porneş-

te lumea sa. Aş vrea să citesc 

aceste două cărţi integral deoarece 

fragmentele de azi mi-au stârnit 

interesul” (Nona Tatiana Ciofu). 

Astăzi, 11 martie, poezie cu Gabriel 
Gherbăluţă. . Iulian Mardar 

> „CĂLĂTORIE PE TĂRÂMUL ANILOR MEI“, DE ZANFIR ILIE, EDITURA LIMES, 2021

Cenaclul 

„Noduri 

şi Semne”

Gândurile unui 
plod prin colb

ul 
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MEDICINĂ
Alimente permise 
şi interzise persoanelor 
cu bila leneşă

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Cunoscută şi sub denumirea de 

colecist sau fi ere, vezica biliară 

este un săculeţ în formă de pară, 

localizat sub fi cat. Anumite 

boli, precum colita sau gastrita, 

precum şi obiceiurile alimentare 

greşite pot duce la dischinezie 

biliară sau la aşa-numita „bilă 

leneşă“. 

Durerile de cap, ameţelile, 
greţurile, vărsăturile şi durerile 
în regiunea fi catului sunt simpto-
mele prin care se manifestă bila 
leneşă. Ele apar în special după 

mesele copioase, care conţin to-
cături, sosuri şi prăjeli. De aceea, 
pentru ameliorarea simptome-
lor, prima măsură este regimul 
alimentar drastic.

Nu ai voie să mănânci: supe 
grase; unele legume: fasole, lin-
te, mazăre, sparanghel, varză, vi-
nete, roşii necojite şi în cantităţi 
mari, ardei iute, ciuperci, ridichi, 
ceapă, usturoi, ţelină, praz, legu-
me la conservă sau congelate; 
murături; carne: prăjită, de porc, 
de raţă, de gâscă, afumături, me-
zeluri, şuncă, organe (creier, ri-
nichi, fi cat şi plămâni); peşte şi 
fructe de mare: somon, hering, 
morun, icre; untură şi slănină; 

lactate: brânză fermentată, smân-
tână, caşcaval, iaurt gras, cremă 
de brânză, unt, brânză Camem-
bert şi Roquefort; pâine neagră; 
dulciuri care au în componenţă 
ouă, cacao, frişcă, precum şi tor-
turi, îngheţate şi ciocolate; fructe 
oleaginoase: nuci, alune, migda-
le; seminţe sărate şi prăjite; condi-
mente: boia, muştar, dafi n, piper; 
băuturi alcoolice: bere, vin, ţuică 
etc.; cafea.

 Ce poţi mânca 
Dacă medicul ţi-a confi rmat că 

ai bila leneşă, ai voie să mănânci: 
supe de legume, fără grăsimi şi 
nesărate; legume: fasole verde, 

morcovi, dovlecei, gulii, conopi-
dă, spanac, salată verde, cartofi ; 
carne: de vită, de viţel, de pui, de 
curcan, fără grăsime, curăţată 
de pieliţe; peşte cu puţine gră-
simi: şalău, biban şi ştiucă; ulei 
de măsline, lactate: lapte bătut, 
iaurt, kefi r, brânză dulce de vacă, 
urdă, paste făinoase; pâine: pră-
jită şi mai veche de o zi; dulciuri 
şi prăjituri: biscuiţi; fructe: mere, 
prune, citrice, zmeură, struguri, 
căpşuni; băuturi: apă minerală, 
sucuri de fructe, ceaiuri. .

CRIZE DE FIERE?  .  SFATURI

Tinctura de soc este foarte 
bună în curele de slăbire, dacă 
va fi  asociată cu o alimentaţie 
din care se exclud carnea (se 
admite carnea de peşte, de do-
uă-trei ori pe săptămână), meze-
lurile, prăjelile şi, pe cât posibil, 
produsele cu aditivi alimentari, 
zahărul, margarina şi băuturile 
carbogazoase dulci. Sunt indica-
te, în mod special, cerealele in-
tegrale, ca atare sau sub formă 
de fulgi, fructele şi legumele 
proaspete, consumate ca atare, 
sub formă de salată sau suc.

Pentru a combate obezitatea, 
în prima zi se ia o linguriţă dilu-
ată într-un pahar cu apă, la ora 

18,00, în a doua zi se iau două 
linguriţe diluate într-un pahar 
cu apă la aceeaşi oră ş.a.m.d., 

până în ziua a şaptea, când se 
ajunge la şapte linguriţe luate 
odată.

Se menţine această doză vre-
me de 30 de zile. Dozele progre-
sive se iau pentru a nu crea un 
şoc tranzitului intestinal, care 
va fi  foarte mult accelerat, la 
fel ca şi diureza şi procesele de 
eliminare pe ansamblu. Dacă pe 
măsură ce se creşte doza apare 
diareea, se revine la doza ante-
rioară sau se iau remedii contra 
diareii, iar dacă aceasta persistă, 
atunci se reduce doza sau chiar 
se întrerupe tratamentul.

Atenţie: tinctura de fructe 
de soc nu se administrează ni-
ciodată nediluată, ci numai în 
combinaţie cu apă. . Remus 

Basalic

ajutor
Tinctura de soc te poate ajuta să slăbeşti

 USTUROIUL, 

ALIAT ÎMPOTRIVA 

BOLILOR 

CARDIACE

PROTECŢIE. Legumele 

şi fructele sunt relativ sărace 

în calorii şi nu pot lipsi dintr-o 

alimentaţie sănătoasă. Pe lângă 

faptul că ajută la menţinerea 

greutăţii corporale, conţin şi 

substanţe valoroase care oferă 

organismului protecţie în faţa unor 

boli grave. Potrivit „Abecedarului 

de nutriţie“, coordonat de prof. 

dr. Nicolae Hâncu, mult timp 

s-a considerat că substanţele 

valoroase din legume sunt doar 

vitaminele, mineralele şi fi brele. În 

ultimele decenii, însă, oamenii de 

ştiinţă au descoperit un arsenal cu 

totul nou de substanţe protectoare 

în alimentele vegetale, numite 

generic substanţe fi tochimice - 

fi tochimicale. Institutul American 

pentru Cercetarea Cancerului 

estimează că persoanele care 

mănâncă multe legume - în 

special usturoi, varză, broccoli, 

ţelină, conopidă, roşii, mărar şi 

pătrunjel - au un risc mai scăzut 

de boli cardiace şi cancer, tocmai 

datorită acestor fi tochimicale.  

. Remus Basalic 

 CEAIURI BUNE ÎN 

CAZ DE RĂCEALĂ

SFAT. Atunci când sunteţi 

răciţi, ar fi  bine să nu apelaţi la 

medicamente din prima, ci să 

încercaţi tratamentele alternative. 

De exemplu, ceaiul de busuioc 

ajută organismul să învingă boala. 

Se recomandă atât în timpul 

răcelilor, cât şi în crizele de ulcer. 

Are efect antiinfl amator, scade 

febra şi calmează durerea de gât. 

De asemenea, ceaiul de muşeţel te 

scapă de insomnie, dar face minuni 

şi în tratarea unei răceli rebele.  

. Remus Basalic 

PENTRU POTOLIREA 

UNEI CRIZE BILIARE, 

POŢI LUA CÂTE 

O LINGURIŢĂ 

DE  TINCTURĂ 

DE GĂLBENELE, 

DILUATĂ CU 

APĂ, CU 20 DE 

MINUTE ÎNAINTE 

DE   MESELE 

PRINCIPALE. CURA 

SE ŢINE TREI 

SĂPTĂMÂNI.

Salatele preparate din verdeţuri te  u

pot ajuta, în cazul în care te confrunţi 

cu astfel de probleme de sănătate

online
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ORIZONTAL: u  1) Acte de cultură luate în râs. 2) Marea, de-a lungul timpului – 

Comandant de lupi de mare. 3) Ce ne întoarce… la ţanc! – Dragoste poveste 

veche – Intrarea în ceaţă! 4) Centrul cercului! – Plecat la cules de fructe. 

5) Campioni la fugă – Recunoscut la sânge. 6) A face o reluare ca la carte 

– Măsură adoptată de putere. 7) Aruncat … la poartă – Carne de cârnaţi! 

8) Acte ce nu au nicio valoare! – Ţinea piept în apărare – Sărită la cap! 9) Măsura 

unghiului vizavi de cerc – O mulţime de cântece. 10) Măsură a timpului tinzând 

spre infi nit.

VERTICAL:  u 1) Lovitură de pedeapsă. 2) Strâns pentru destindere – Pornită la 

atac din câmpul advers. 3) Bucată muzicală interpretată la trompetă – Stătea de 

pază la poartă – Declaraţii de început! 4) Cuiere la birou! – Realizat prin aliniere. 

5) Taie brici (pl.) – Prinde, făcând cu ochiul. 6) E în stare de orice – Poartă fi nă la 

biserică (pl.). 7) Untdelemn pentru părinţi – Curse strânse! 8) Arici de mare! – A 

avea parte de un insucces de moment – Caia de cal! 9) Prinse de urechi de ţin la 

poartă – Parul… de la casa căsătoriilor. 10) Şcoli amintind de copilăria noastră.

rebus
Simetrie

Rondelul 
celui care ne cuvântă

Din lumea celor care nu cuvântă

Ce bine-ar fi şi el să facă parte

Odraslă răsfăţată fără carte

Obişnuit cu vorba când se-avântă...

Se-înfige-adesea când dreptatea-

împarte

Şi asta cel mai mult mă înspăimântă

Din lumea celor care nu cuvântă

Ce bine-ar fi şi el să facă parte...

Nimic la el desigur nu mă-încântă

Şi l-aş trata ca o minoritate

Dar cum îl ştiu o falsă somitate

Mă simt jignit atunci când mă des/

cântă...

Din lumea celor care ne cuvântă!...

scurte...
Gheorghe Gurau

pagini 
realizate de

Gheorghe 
Gurău

exerciţii de încrucişare

s
u
d
o
k
u

Vă invităm să potriviţi în grila de faţă toate cuvintele de mai  u

jos, astfel încât să rezulte o încrucişare corectă:

AP, ER, IF, IO, RI, TA, UR; u

ADA, AIA, APE, ERĂ, EST, INS, UȘĂ; u

ADES, ARAT, ARCĂ, ARII, IONI, IŢIT, RARĂ, RITM, SFAT; u

ANALE, ANIMA, ASUMA, SEARĂ, TALAN, TĂRIE, TRIȘA; u

INTRAT, MREANĂ, TROACĂ, ŢARIST; u

TERŢINĂ; u

STĂRUINŢĂ; u

ARĂTĂTOARE, ȘTERSĂTURĂ. u
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3 5 2 9

6 1 7 5 3

7 6

2 5

6 7 1 2

6 9

8 9

9 8 1 6 4

7 9 3 8 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

fuga vocalelor
Completaþi vocalele lipsã pentru o dezlegare corectã! u

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 8 9 8 1

4 2 1 8 10 11 6

6 8 3 8 1 5 3

6 8 3 4 8 6 11

6 5 1 3 5 7 11

6 8 12 1 8 3 2

1 2 12 1 8 3 2

3 8 6 11 1 6 3

4 2 9 1 2 6 8

6 8 4 7 13 3 11

3 8 1 8 6 11 1

6 5 4 5 1 11 2

3 11 4 2 10 8 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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Vă invităm să potriviţi în grila de faţă toate cuvintele de mai  u

jos, astfel încât să rezulte o încrucişare corectă:

EA, IT, MA, OS, SI, SR; u

ARO, ENE, IAR, NIT, PIC, REN, RIA, ȘEF, TRA; u

ACAR, APAȘ, DECA, EROI, FISC, FORA, PITĂ, RIPS, SILĂ,  u

STOP;

ACRIT, ALINA, IRITĂ, RĂRIT, RIDAT, ILIEȘ; u

CUTERE, IRASER, ȘATENĂ; u

AMÂNARE, ULUITOR; u

SUPERIORI; u

SACRIFICAT, TĂTĂROAICĂ. u

ABISAL, ATUURI, BONOMI, BRAVAT, CIRIPI, CUTATĂ, DURERE,  u

EMISIE, HOTARE, INDIGO, INTRUS, MĂMICĂ, MISTIC, NATURĂ, 

OCAZIE, ONIRIC, PARADĂ, PITICI, PUSTIU, RETUBA, ȘERIFI, 

TERGAL, VIȘINE, ZARAFI.

LIBER-CUGETĂTORI!

ORIZONTAL: u

S, N, M, CARENAL, LACATE, I, 
PATRIOT, EMULSIE, LE, PIA, ODA, 
A, SA, TUNICA, CRACANARE, TAA, 
IBC, CS, TUI, IIL, T, PORTFLOARE, 
RIA, ISTET.  

DE ŢINUT MINTE

ORIZONTAL:    u

ADEVARATUL, CANDNUIIMC, 
ITE, STA, AA, TA, NOE, CIR, S, SUA, 
RAPA, OCOL, MITOC, NAS, SET, 
TT, US, ZER, TIE, COLOFEDIFR, 
LIMOIUNULA

SUDOKU

8  u 7 2 9 5 1 4 3 6
6 9 4 2 8 3 7 5 1
3 5 1 6 7 4 9 2 8
5 1 9 8 3 7 2 6 4
4 8 7 5 6 2 1 9 3
2 3 6 4 1 9 8 7 5
9 4 8 3 2 5 6 1 7
7 6 5 1 9 8 3 4 2
1 2 3 7 4 6 5 8 9

soluţiile 
jocurilor din 
ziarul de ieri

8  u 5 9 7 4 6 1 3 2
1 3 2 9 5 8 6 4 7
6 4 7 2 3 1 8 5 9
7 8 5 4 6 2 9 1 3
2 6 4 3 1 9 7 8 5
9 1 3 5 8 7 2 6 4
3 2 6 1 9 5 4 7 8
4 7 8 6 2 3 5 9 1
5 9 1 8 7 4 3 2 6

Baltă

Urcare

Bine făcut

Pariu (reg.)
Lovit de natură

Ridică cu braţele

Bold

În rest!

Străveche

Terasaţi

Actual

Iarbă
porcească

Prinse de urechi

Loc de odihnă

Întrebare

A cădea la 
pământ

Urmat de un lălăit

Avânt

Fular

Arătate cu 
degetul

A nu face nimic

Infracţiune

Scos în lume

Dat la spate

În ladă!

Oaie

În silă!

Lipsit de conţinut

…

Prins de nas

Senzorial

Bun de plată

Şale încurcate!

Fără valoare

Taler

A se căsători

Variantă la 
spital

Cutie!

Nedrept

La ruși!

Secure !

Apărător la 
POARTĂ

Casete din 
plastic!

Gumă de 
mestecat

Săritură (pl.)
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9 3

2 3 4 7

1 4 8 3 2

9 2 3 5

7 6

1 3 4 8

6 5 2 1 7

4 3 8 6

5

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

prezentator tv

ORIZONTAL: u  1) Se culcă odată cu găinile – Armata lui Ştefan cel Mare (pl.). 

2) Aduși din spate în faţa puterii. 3) Stil de scriere pe placul caligrafului – Se 

cântă la nivel naţional. 4) Scântei emanând din scoarţă – Trecut de luna a 

opta. 5) Fular… luat din salariu! – Bidivii la plajă – La două capete! 6) Societate 

în șalvari (înv.). 7) O tonă… de cartofi ! – Face faţă cu strălucire în meseria sa. 8) 

Imposibil de a-și lua zborul – Femeia care te face să suferi. 9) Intrarea în tunel! 

– Apreciată ca unitate de măsură. 10) Mărunţiș la casă (pl.) – Pune capăt unor 

discuţii interminabile.

VERTICAL:  u 1) Greul care apasă pe umerii oltencelor. 2) Jumătatea roţilor de 

car – Verbul alegerilor generale. 3) Mângâiată ca să-ţi cânte la ureche (reg.) 

– Superarmă în armată. 4) CAMERA COMUNELOR (pl.) – Vine de la Nicolae. 

5) Reprezentat de o așezare în linie – Unul pe care îl duce capul. 6) Câștigă la 

cărţi, fără să pluseze – Intrarea la minister! 7) În amonte de ponton! – Trecere 

cu vederea la modul general. 8) Personalitatea celor autori – Ruda crapului la 

râu (pl.). 9) Se pierde în mulţime (fem.) – Umplutură de pastă la castron! 

10) Necunoscutul în timp și spaţiu – Alese după ureche (sing.).
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PE FIRUL 

AMINTIRILOR
PRO TV. ora 00,00, dramă, 

2018, coprod.

Cu: Sylvester Stallone, u

Ryan Guzman, Matthew 

Modine, Meadow Williams, 

Christopher McDonald

Titlu original: Backtrace u

Singurul supravieţuitor al unui jaf 
violent de maşini este luat dintr-o 
facilitate de maximă securitate 
şi i se administrează un drog 
experimental.

PUMNUL 

ASASINULUI
TVR 1. ora 22,10, acţiune, 

2014, Marea Britanie

Cu: Togo Igawa, Christian  u

Howard, Mike Moh

Titlu original: Street Fighter. u

Assassin’s Fist  Sub îndrumarea 
maestrului în arte marţiale 
Goken, într-o regiune izolată din 
munţii Japoniei, tinerii Ryu şi 
Ken sunt iniţiaţi în ritualurile 
vieţii de războinic. Ei sunt ultimii 
practicanţi ai unui stil de luptă 
străvechi, numit Ansatsuken – 
„Pumnul asasinului“, care le va 
schimba destinele, aşa cum l-au 
marcat şi pe cel al maestrului lor.

de văzut tvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

07:00 Telejurnal matinal

07:50 Zi de zi (R)

08:00 Cu capu-n zori

09:00 Ediţie specială

11:00 Telejurnal

11:15  Ediţie specială

12:30 Parlamentul României

13:00 Telejurnal

13:15 Ediţie specială

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Opre Roma

16:00 EURO polis

17:00 Obiectiv comun

18:00 Ora de ştiri

18:50 Omul şi timpul

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Tema zilei

22:10 Pumnul asasinului

Marea Britanie, Acţiune
00:00 #Creativ

00:30 Fan/ Fun urban

00:55 Zi de zi (R)

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Destinaţie: Marte (R)

SUA, Dramă, SF

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Românii au talent

00:00 Pe fi rul amintirilor

Canada, SUA, Crimă, 
Dramă

02:00 Negru şi albastru (R)

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Thriller

04:00 Vorbeşte lumea (R)

06:00 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Now you see me: Jaful 

perfect (R)

SUA, Acţiune, Thriller

22:45 iUmor (R)

03:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, Mister
04:00 Dramă: Poveşti de familie

05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator

08:15 Tradiţii de la bunica

09:45 Iubirea invinge (R)

10:45 Vouă

11:30 Baronii

13:00 Ştiri Naţional TV

13:15 Vouă

13:30 Specialişti în sănătate (R)

14:30 Don Matteo (R)

Comedie, Dramă, Thriller
16:15 Vouă

16:25 Destine rătăcite (R)

India, Dramă
17:20 Don Matteo

Comedie, Dramă, Thriller
18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Iubirea invinge

India, Dramă
21:00 Eroii din Iad

SUA, Dramă, Război
23:15 Delta Force II: Filiera 

columbiana (R)

SUA, Acţiune
01:30 Ciocanul zeilor (R)

Marea Britanie, Acţiune
03:30 Baronii

07:35 Traversarea

Norvegia
09:10 Apoi ai venit tu

Aventuri, Comedie, Dramă
10:50 Căpitanul Phillips

SUA, Biografic, Crimă, 
Dramă, Thriller

13:00 Un costum pentru Nicholas

Mexic, Animaţie
14:20 Pollywood

Polonia, SUA, Documentar
15:45 Cabina telefonică

SUA, Crimă, Mister, Thriller
17:05 Pe platourile de fi lmare

17:35 Tenet

SUA, Marea Britanie, 
Acţiune, Dramă, SF, Thriller

20:00 Crescuţi de lupi

SUA, Dramă, Fantastic, SF
20:55 mama!

SUA, Dramă, Horror, Mister
22:55 Malignant - Încarnarea 

răului

SUA, Horror, Thriller
00:45 12 orfani fantastici

SUA, Istoric, Sport
02:45 Planeta Petrila

07:00 Glumeţii (R)

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Destine ca-n fi lme (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cirque du Soleil

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Pescar hoinar (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia
17:00 România…în bucate

17:30 Glumeţii

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Gala Umorului

21:00 Gala Umorului

22:00 Reteaua de idoli

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

01:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

02:00 Ora de ştiri (R)

02:50 România…în bucate (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
09:00 Jocul cu focul (R)

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Survivor România (R)

16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Intre tine şi rău

Turcia, Dramă
00:00 Survivor România

01:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

04:00 Ce se întâmplă doctore?

04:30 Lasă-mă să zbor (R)

Mexic, Dramă
05:30 Intre tine şi rău (R)

Turcia, Dramă
06:30 Numele meu e Riza (R)

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

10:00 Ringo

Mexic, Romantic

11:00 Secretele presedintelui (R)

14:00 Focus

15:00 Hai cu fetele!

16:00 Exclusiv VIP

18:00 Focus 18

19:15 Oportuniştii

Romania
20:00 Cronica cârcotaşilor

22:00 Secretele presedintelui

23:00 B.D. intră în acţiune

Romania, Comedie
01:00 Să mori rănit din dragoste 

de viaţă

Romania, Dramă
03:00 Cronica cârcotaşilor (R)

05:00 Focus (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Trairi alaturi de Andreea 

Mantea

10:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Roata norocului (R)

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
23:00 Ştirile Kanal D (R)

00:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa (R)

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:00 Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă
04:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa (R)

Biografic, Dramă, Istoric, 
Mister, Romantic, Thriller

05:00 În căutarea adevărului (R)

06:45 Ştirile Kanal D (R)

07:00 Monk

08:00 Hudson şi Rex

09:00 Hudson şi Rex

10:00 Pompierii din Chicago

11:00 Pompierii din Chicago

12:00 Detectivi particulari

13:00 Detectivi particulari

14:00 Monk

15:00 Hudson şi Rex

16:00 Hudson şi Rex

17:00 Pompierii din Chicago

18:00 Pompierii din Chicago

19:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
20:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
21:00 Surori bune şi nebune

SUA, Comedie
23:30 Dan, un tip norocos

Comedie, Dramă, Romantic
01:30 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
02:20 Hudson şi Rex

Crimă, Dramă, Mister
03:20 Hudson şi Rex

Crimă, Dramă, Mister
04:20 Pompierii din Chicago

07:05 Test Drive

07:40 Psihologia crimei

08:45 Psihologia crimei

09:45 Psihologia crimei

10:50 Îngerii lui Charlie

11:45 Îngerii lui Charlie

12:40 Seal

13:30 Detectivele din L.A.

14:25 Detectivele din L.A.

15:25 Doctoriţa Mafi ei

16:15 Îngerii lui Charlie

17:10  S.W.A.T.

18:00 Seal

Acţiune, Dramă, Război
18:55 Detectivele din L.A.

Acţiune, Comedie, Crimă
19:55 Detectivele din L.A.

Acţiune, Comedie, Crimă
21:00 Superfl y

Acţiune, Crimă, Thriller
23:20 Trenul cu bani

Acţiune, Comedie, Crimă, 
Dramă, Thriller

01:40 Lunestistul: Moştenirea

Acţiune, Război, Thriller
03:15 Detectivele din L.A.

Acţiune, Comedie, Crimă

07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

09:00 La pescuit de ton

10:00 Insula fără legi

11:00 Gordon Ramsay

12:00 Origini

13:00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate

14:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

15:00 Dezastre în aer

16:00 Europa văzută de sus

17:00 Ştiinţa prostiei

17:30 Ştiinţa prostiei

18:00 Doctor Pol

19:00 Climă virală

20:00 Coreea de Nord

21:00 Pierdut printre străini

22:00 Ilegal cu Mariana van Zeller

23:00 Războiul rece

00:00 Securitatea aeroportului

01:00 Trafi canţi pe aeroport

02:00 Dezastre în aer

03:00 Oceanul pe uscat

04:00 Îţi joacă mintea?

05:00 Fabrica de mâncare

05:30 Fabrica de mâncare

07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

national geo

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

prima

08:15 Tradiţii de la bunica

09:45 Iubirea invinge (R)

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

pro tv
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PASAGERII
HBO. ora 20,00, aventuri, 

dramă, romantic, SF, dragoste, 

2016, SUA

Cu: Jennifer Lawrence, Chris u

Pratt

Titlu original: Passengers u

În timpul unei călătorii obişnuite 
prin spaţiu, către o nouă galaxie, 
doi pasageri, af laţi într-o stare 
indusă de somn, se trezesc cu 90 
de ani mai devreme decât trebuia, 
atunci când nava lor se defectează. 
Acum, Jim şi Aurora îşi dau seama 
că va trebui să trăiască tot restul 
vieţii la bordul navei, care, ce e 
drept, le asigură condiţiile cele mai 
bune de trai. Ei încep să se simtă 
atraşi unul de celălalt şi apoi să 
se îndrăgostească... până când 
descoperă că nava se af lă în mare 
pericol. Vieţile a 5.000 de pasageri 
adormiţi se af lă în mâinile lor. 
Numai Jim şi Aurora îi vor putea 
salva.

FRĂŢIA HOŢILOR
PRO TV. ora 20,00, acţiune, 

dramă, mister, thriller, 2018, SUA

Cu: Gerard Butler, Jordan  u

Bridges, Evan Jones, 50 

Cent, Maurice Compte, 

Kaiwi Lyman-Mersereau

Titlu original: Den of Thieves  u

Planul jafului suprem porneşte 
de la ideea scoaterii din circulaţie 
a fabuloasei sume de 120 de 
milioane de dolari chiar de sub 
nasul celui mai performant 
departament al poliţiei din Los 
Angeles. Atunci când găştile de 
infractori au şi insigne de poliţişti, 
te întrebi dacă pericolul real îl 
reprezintă hoţii sau forţele de 
ordine.

de văzuttvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

08:00 Breaking fake news (R)

09:00 Telejurnal

10:00 Frontul de acasă

10:30 Destine în paralel

11:00 Europa mea

12:00 Lumea azi

13:00 Mostenirea clandestină

14:00 Telejurnal

14:30 Ora regelui

15:30 Handbal feminin: CSM 

Buc. - SCM Rm. Vâlcea

17:00 Studio, Rugby Europe 

Championship 2022

17:30 Rugby Europe 

Championship 2022: 

România - Georgia

19:30 Studio, Rugby Europe 

Championship 2022

20:00 Telejurnal

21:10  Ştefan Luchian

Biografic, Dramă
23:00 Telejurnal

23:30 Profesioniştii... 

cu Eugenia Vodă

00:30 Dark Web (R)

01:30 Adevăruri despre trecut

01:55 Ştefan Luchian (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 I Like IT

10:30 Superspeed

11:00 The Wonderful 

World of Disney

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie

13:00 Ştrumpfi i

SUA, Animaţie, 
Comedie, Familie, Fantastic

15:15 Românii    

au talent (R)

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Frăţia hoţilor

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

22:45 Lucy

Franta, Acţiune, SF
00:30 Out of Death (R)

SUA, Crimă, Thriller
02:30 Las Fierbinţi (R)

Romania, Comedie
04:15 The Wonderful World 

of Disney (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie

06:00 Lecţii de viaţă (R)

09:00 Adela (R)

Romania, Dramă
12:00 Medicool

13:00 Observator

13:30 Mireasa

15:30 Chefi  fără limite (R)

19:00 Observator

20:00 Dancing on Ice: Vis în doi

23:00 Gringo: Amator în misiune

Australia, SUA, Acţiune, 
Comedie, Dramă

02:00 Now you see me: Jaful 

perfect (R)

SUA, Acţiune, Thriller
03:30 Gringo: Amator  

în misiune (R)

07:45 Destine rătăcite (R)

India, Dramă
09:00 Tradiţii de la bunica

10:00 Din viata romilor

12:00 Stan si Bran - momente 

de exceptie

12:30 Specialişti în sănătate

13:15 Tradiţii de la bunica

14:00 Wonder Boys (R)

SUA, Comedie, Dramă
16:15 Masca de argint

Romania, Aventuri
18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Cei 7 ani de masa

22:00 Fosta mea iubire

23:45 Eroii din Iad (R)

SUA, Dramă, Război
02:00 Albumul Naţional

04:15 Vouă

04:30 Baronii (R)

Romania, Comedie
05:00 Ştiri Naţional TV (R)

05:30 Baronii (R)

Romania, Comedie
06:00 Vouă

08:15 Alegerea armelor: Calea 

lui Gordon Parks

SUA, Documentar
09:45 Visuri într-un cartier din 

New York

SUA, Dramă, Muzical
12:10 Epoca de Aur

SUA, Dramă
13:05 Misterele de la Chronicle

Crimă, Dramă, Mister
14:35 O pereche de Ziua 

Îndrăgostiţilor

Dramă, Romantic
16:05 Edge of Tomorrow: 

Prizonier în timp

SUA, Acţiune, SF
18:00 Godzilla vs. Kong

SUA, Acţiune, Dramă, SF, 
Thriller

20:00 Pasagerii

SUA, Aventuri, Dramă, 
Romantic, SF

21:55 Visuri într-un cartier din 

New York

Dramă, Muzical, Romantic
00:15 Ziua Independenţei: 

Renaşterea

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Generaţia Fit

08:30 Euromaxx

09:00 MotorVlog

09:30 Fara prejudecati

10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 Handbal feminin: 

CS Măgura Cisnădie - 

CS Rapid Bucureşti

12:30 Cap compas

13:00 Gala Umorului (R)

14:00 Gala Umorului (R)

15:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

16:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

17:00 Fraţi de viţă

17:30 Distracţiile lui Cazacu

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:10 Sissi, tânăra împărăteasă

Dramă, Istoric, Romantic
22:10 Rubirosa 

Dramă, Istoric
23:40 Distracţiile lui Cazacu (R)

00:15 Drag de Romania mea!

01:15  Drag de Romania mea!

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
08:30 Teleshopping

09:00 Jocul cu focul (R)

11:00 Teleshopping

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Survivor România (R)

16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Speak si Stefania - 

Aventura, strigati ura!

00:00 Survivor România

01:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

04:00 Ce se întâmplă doctore?

04:30 Lasă-mă să zbor (R)

Mexic, Dramă
05:30 Dragoste fara cuvinte (R)

07:00 Ringo (R)

Mexic, Romantic
08:00 Exclusiv VIP (R)

10:00 Starea naţiei

11:00 Sănătate cu stil

11:30 Lumea e pe val (R)

12:00 Coloana de directie

13:00 Oportuniştii

Romania
14:00 B.D. intră în acţiune (R)

Romania, Comedie
16:00 Alege reţeta naţională (R)

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:30 Fotbal Liga 1

22:30 Păcatele unui poliţist - 

Ultimul apel: New Orleans

SUA, Crimă, Dramă
01:15  Baltagul

Romania, Italia,             
Dramă

04:00 Priveşte înainte cu mânie 

(R)

Romania, Dramă
05:30 Flash monden

06:00 Lumea e pe val (R)

06:30 Sănătate cu stil (R)

07:30 Apel la consilier (R)

08:00 Teleshopping

08:30 Teo Show (R)

10:00 Asta-i România! (R)

11:30 Sport, dietă şi o vedetă

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

15:00 ROventura

16:00 40 de intrebari cu Denise 

Rifai (R)

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Moldovenii

Romania, Comedie
20:00 Se strigă darul

22:30 Ochii din umbră

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 ROventura (R)

02:30 Ochii din umbră (R)

04:30 Pastila de râs (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:00 Hudson şi Rex

08:00 Hudson şi Rex

09:00 Hudson şi Rex

10:00 Hudson şi Rex

11:00 Astrid şi Raphaëlle

12:00 În inima Texasului

14:00 Un căţel pentru doi

16:00 În cheia dragostei

18:00 Dragoste la promoţie

20:00 Dreptul familiei

Dramă
21:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
22:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
23:00 Detectivi particulari

00:00 Detectivi particulari

01:00 Medicul legist

Canada, Dramă
02:00 Medicul legist

Canada, Dramă
03:00 Anatomia lui Grey

SUA, Romantic
04:00 Anatomia lui Grey

Comedie, Dramă, Romantic
05:00 Anatomia lui Grey

Comedie, Dramă, Romantic

07:00 Test Drive

07:30 Vânătorii de fantome

SUA, Comedie, Fantastic, 
SF

09:45 Philadelphia

SUA, Dramă
12:15 O duminică de pomină

SUA, Comedie, Crimă
14:20 Cât îmi dai ca să te 

împuşc?

SUA, Comedie, Crimă
16:25 Glorie

SUA, Acţiune, Dramă, 
Istoric, Război

18:55 Străinul

SUA, Acţiune, Aventuri
21:00 Demon pe două roţi

SUA, Acţiune, Fantastic, 
Thriller

23:15 Carantina 2: Terminalul

SUA, Horror, Mister, SF, 
Thriller

01:05 Superfl y

SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

03:00 Candice Renoir

Franta, Comedie, Crimă, 

07:00 Invenţii şi inventatori

07:30 Invenţii şi inventatori

08:00 Top 10 09:00 Doctor Pol

10:00 Doctor Pol

11:00 Comorile regilor maya

12:00 Comori pierdute ale 

Egiptului

13:00 Fabrica de mâncare

13:30 Fabrica de mâncare

14:00 A mânca

15:00 Gordon Ramsay

16:00 Climă virală

17:00 Climă virală

18:00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate

19:00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate

20:00 Dezastre în spaţiu

21:00 Inginerie pentru spaţiu

22:00 Războiul drogurilor

23:00 Ilegal cu Mariana van 

Zeller

00:00 Pierdut printre străini

01:00 Trafi canţi pe aeroport

02:00 Securitatea aeroportului

03:00 S.O.S. Maşini clasice

04:00 S.O.S. Maşini clasice

PA07:00 Invenţii şi inventatori

07:30 Invenţii şi inventatori

national geo

07:00 Ringo (R)

Mexic Romantic

prima

07:45 Destine rătăcite (R)

India Dramă

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 I Like IT

pro tv

12 MARTIE 2022
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ALMA, MIREASA 

VÂNTULUI
TVR 2. ora 22.10, dramă, 2001, 

Marea Britanie

Cu: Jonathan Pryce, u

Vincent Perez

Titlu original: Bride of the u

Wind În această poveste semi-
biografică a Almei Schindler, devenită 
Alma Mahler după ce s-a căsătorit 
cu faimosul compositor Gustav 
Mahler, suntem transportaţi în Viena 
de la sfârşitul secolului XX. Filmul 
explorează relaţiile sentimentale 
ale Almei. De-a lungul poveştilor 
sale de dragoste, Alma îşi menţine 
individualitatea şi interesul pentru 
compoziţiile sale muzicale, pe care le 
produce, victorioasă, într-un mare 
performance în finalul filmului. Prin 
acest lucru, acest film se distanţează 
de banalele biografii, poziţionându-
şi eroina în avangarda luptei 
pentru drepturile, convingerile şi 
creativitatea femeilor.

WILLIAM, TÂNĂRUL 

CUCERITOR
TVR 1. ora 21:10, 

dramă, istoric, 2015, coprod.

Cu: Tiésay Deshayes,  u

Jean-Damien Détouillon, 

Dan Bronchinson

Titlu original: Guillaume,  u

la jeunesse du conquérant 

În 1066, William de Normandia 
se pregăteşte de lupta care se va 
încheia cu cucerirea Angliei şi care 
va schimba istoria Europei. Neştiind 
dacă se va întoarce cu bine din marea 
confruntare, ducele îl încredinţează pe 
fiul său, Robert, baronilor loiali, care 
trebuie să-l protejeze pe moştenitorul 
ducatului. În timp ce aşteaptă cu 
emoţie revenirea tatălui, micul Robert 
va afla povestea tinereţii lui William, 
faptele sale de curaj şi de vitejie pentru 
recâştigarea tronului Normandiei, 
care-i fusese furat în copilărie.

de văzut tvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

07:00 Universul credinţei

09:00 Telejurnal

10:00 M.A.I. aproape de tine

10:30 Pro patria

11:00 În grădina Danei

11:35 Viaţa satului

12:50 Minutul de agricultură

13:00 Viaţa satului

14:00 Telejurnal

14:30 Eu pot!

15:30 Arhiva de Aur

17:20 Exclusiv în România

18:00 Dosar România

19:00 Omul şi timpul

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:10  William, tânărul cuceritor

Dramă, Istoric
22:50 Momentart

23:00 Telejurnal

23:30 Garantat 100%

00:30 Mostenirea clandestină (R)

01:30 William, tânărul cuceritor 

(R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Doctor de bine

10:30 Umami: al 5-lea gust

11:00 Ştrumpfi i (R)

SUA, Animaţie, Comedie, 
Familie, Fantastic

13:00 Apropo Tv

14:00 Masterchef (R)

16:00 Imperiul leilor (R)

18:00 România, te iubesc!

19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Survivor România

23:00 Pantera neagră

SUA, Acţiune, Dramă, SF
01:30 Apropo Tv (R)

02:30 Pe fi rul amintirilor (R)

Canada, SUA, Crimă, 
Dramă

09:00 Neatza de weekend

13:00 Observator

13:30 Cooking Show: Hello Chef

14:30 Preţul cel bun (R)

cu Andrei Ştefănescu 
şi Liviu Vârciu

15:30 Chefi  fără limite (R)

19:00 Observator

20:30 iUmor

23:50 iMai mult Umor

00:00 Chefi  fără limite (R)

03:00 Observator (R)

04:00 Iubiţi pentru totdeauna

SUA, Dramă, Muzical, 
Romantic

06:00 Observator

08:30 Teleshopping

09:00 Tradiţii                                      

de la bunica

10:45 Masca de argint (R)

Romania, Aventuri
13:00 Start Show

16:00 Stan si Bran -                        

momente de exceptie

16:30 Cei 7 ani de masa (R)

18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Lucky

India, Dramă, Muzical, 
Romantic

23:00 Start Show (R)

02:00 Albumul Naţional

04:15 Vouă

04:30 Baronii (R)

Romania, Comedie
05:00 Ştiri Naţional TV (R)

05:30 Baronii (R)

Romania,                          
Comedie

06:00 Vouă

serial comedie
06:15 Albumul Naţional

07:25 Fata în casă

Ucraina, Dramă, Fantastic
09:10 De neoprit

SUA, Acţiune, Dramă
10:50 Love Under the Olive Tree

SUA, Canada, Dramă
12:10 Un cal de vis

Marea Britanie, Biografic, 
Comedie, Dramă, Sport

14:00 Pregătire pentru                          

a fi  împreună o perioadă 

nedeterminată

Ungaria, Dramă, Romantic
15:35 Hugo

SUA, Aventuri, Dramă
17:40 Ready Player One:                     

Să înceapă jocul

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
20:00 Dune

SUA, Ungaria, Canada, 
Aventuri, Dramă, SF

22:35 Logan

SUA, Acţiune, Dramă, SF
00:45 Deadpool 2

SUA, Acţiune, Aventuri
02:40 Cabina telefonică

SUA, Crimă, Mister, Thriller

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Repere sacre

09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme (R)

12:00 Fraţi de viţă (R)

12:30 Sănătate cu de toate

13:10 Zestrea

Romania, Dramă
14:50 Filler

15:00 Drag de Romania mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:10 Cine mă strigă?

SUA, Dramă
21:50 Filler

22:10 Alma, mireasa vantului

Marea Britanie, Dramă
00:00 MotorVlog (R)

00:35 Zestrea (R)

Romania, Dramă
02:10 Ora de ştiri (R)

03:00 E vremea ta! (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
08:30 Teleshopping

09:00 Jocul cu focul (R)

11:00 Teleshopping

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Survivor România (R)

16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Speak si Stefania - 

Aventura, strigati ura!

00:00 Survivor România

01:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

04:00 Ce se întâmplă doctore?

04:30 Lasă-mă să zbor (R)

Mexic, Dramă
05:30 Dragoste fara cuvinte (R)

07:00 Oportuniştii (R)

Romania
08:00 Haiducii

Romania, Aventuri
10:00 Ora de profi t.ro

11:00 Insider politic

13:00 Secretele presedintelui (R)

14:00 Poezie şi delicateţuri

cu Mircea Dinescu
16:00 Cronica cârcotaşilor (R)

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:00 Schimb de mame

22:00 Insider politic (R)

23:00 Poezie şi delicateţuri (R)

01:00 Păcatele unui poliţist -

Ultimul apel:                            
New Orleans (R)

07:00 Ştirile Kanal D (R)

07:30 Sport, dietă şi o vedetă

08:00 Se strigă darul (R)

10:30 ROventura (R)

11:30 Apel la consilier

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea                      

adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Colierul de turcoaze

Romania, Aventuri
18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Moldovenii

Romania, Comedie
20:00 Roata norocului

22:30 40 de intrebari cu Denise 

Rifai

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Asta-i România! (R)

02:45 Colierul                                   

de turcoaze (R)

Romania, Aventuri
04:30 Ştirile Kanal D (R)

05:15 Moldovenii (R)

Romania, Comedie
06:15 Teleshopping

06:30 Pastila de râs (R)

07:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
10:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
11:00 Dreptul familiei

Dramă
12:00 În cheia dragostei

SUA, Romantic
14:00 Dragoste la promoţie

Comedie, Romantic
16:00 Misterele                               

Aurorei Teagarden:                   

Tipar pentru crimă

SUA, Crimă, Dramă, Mister
17:55 Misterele Aurorei Teagarden: 

Dispăruţi fără urmă

SUA, Crimă, Dramă, Mister
19:50 Astrid şi Raphaëlle

Franta, Crimă, Dramă
21:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
22:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
00:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
02:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă

07:00 Test Drive

07:40 Psihologia crimei

Franta, Crimă, Thriller
08:40 Vânătorii de fantome II

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie, Horror, SF

10:50 Conspiratia

SUA, Acţiune, Dramă
12:45 Glorie

SUA, Acţiune, Dramă, 
Istoric, Război

15:15 Medalionul

SUA, Acţiune, Comedie
17:10  Unicul

SUA, Aventuri, SF
18:55 Al naibii tratament!

SUA, Comedie
21:00 Tipu’ de la cablu

SUA, Comedie, Thriller
23:00 Hostel - Căminul ororilor

SUA, Horror, Thriller
00:55 Carantina

SUA, Horror, Mister, Thriller
02:35 Un cântec de Crăciun

SUA, Comedie, Muzical
04:00 Teleshop

06:00 Închiderea programului

07:00 Gordon Ramsay

08:00 Gordon Ramsay

09:00 A mânca

10:00 Dezastre în aer

11:00 Dezastre în aer

12:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

13:00 La pescuit de ton

14:00 La pescuit de ton

15:00 Top 10 16:00 Maşini 

colosale

17:00 Jane

19:00 Fabrica de mâncare

19:30 Fabrica de mâncare

20:00 Europa văzută de sus

21:00 Comori pierdute ale 

Egiptului

22:00 Pe ape necunoscute                  

cu Jeremy Wade

23:00 Alaska

00:00 Salvat!

01:00 Marte

02:00 Supermaşini

03:00 Supermaşini

04:00 Alaska

05:00 Autostrada iadului

06:00 Doctor Pol

07:00 Gordon Ramsay

08:00 Gordon Ramsay

national geo

07:00 Oportuniştii (R)

Romania

prima

08:30 Teleshopping

09:00 Tradiţii

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Doctor de bine

pro tv



11 - 17 MAR 2022 11
www.viata-libera.ro
supliment gratuit al cotidianului

LUNI

AVENTURILE 

ULTIMEI VERI
FILMBOX. ora 23,50, 

comedie, dramă,1995, SUA

Cu: Ron Rifkin, u

Roddy McDowall, 

Diane Salinger

Titlu original: Last Summer u

in the Hamptons 

O familie de actori îşi vinde casa 
din Hamptons şi hotărăşte 
să-şi petreacă ultima vacanţă 
în apropiere, punând în scenă o 
piesă de teatru. Situaţia devine 
complicată în momentul în care 
în vizită vine Oona, o frumoasă 
vedetă de la Hollywood şi toate 
secretele familiei ies la iveală. 
Se dovedeşte că trei generaţii 
au multe de spus unii altora, 
iar punctul culminant va fi un 
spectacol pe care nimeni nu îl va 
mai uita...

NOAPTE 

INFERNALĂ
TVR 1. ora 22:50, 

acţiune, comedie, 2021, SUA

Cu: Tom Everett Scott,  u

Angélica Celaya, James Jurdi

Titlu original: Danger One  u

În timp ce transportă un 
muribund la spital, doi 
paramedici descoperă un milion 
de dolari cusuţi în hainele 
bărbatului. Când acesta moare, 
Dean şi Eric hotărăsc să păstreze 
banii, declanşând astfel o serie de 
evenimente incontrolabile, de-a 
lungul unei nopţi de coşmar.

de văzuttvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

07:00 Telejurnal matinal (R)

08:00 Cu capu-n zori (R)

10:00 Omul şi timpul (R)

10:35 M.B. - Doamna cu 

trandafi ri

Romania, Documentar
11:55 Momentart (R)

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Editie specială

18:10 Legendele palatului: 

Concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret                              

de mari romnce

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Referendum

22:50 Noapte infernală

SUA, Acţiune, Comedie
00:40 Sport (R)

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Referendum (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Survivor România

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Frăţia hoţilor (R)

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

02:45 Superspeed (R)

03:15 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  fără limite

00:00 Observator

00:30 Iubiţi pentru totdeauna (R)

SUA, Dramă, Muzical, 
Romantic

03:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

05:00 Preţul cel bun (R)

08:15 Lucky (R)

India, Dramă, Muzical,
11:30 Iubirea invinge (R)

India, Dramă
13:00 Ştiri Naţional TV

13:15 Vouă

13:30 Baronii

Romania, Comedie
14:15 Vouă

14:30 Don Matteo (R)

Italia, Comedie, Dramă
15:45 Vouă

16:25 Destine rătăcite (R)

India, Dramă
17:20 Don Matteo

Italia, Comedie, Dramă
18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Dragostea gaseste o cale

India, Dramă
21:00 Teroare nevăzută

SUA, Acţiune, Thriller
22:45 Cei 7 ani de masa (R)

00:45 Poama acră

02:45 Albumul Naţional

05:00 Ştiri Naţional TV (R)

08:10 Pregătire pentru                    

a fi  împreună o perioadă 

nedeterminată

Ungaria, Dramă, Romantic
09:45 Hugo

SUA, Aventuri, Dramă
11:50 Brăţara cu talismane

Romantic
13:15 Un costum pentru Nicholas

Mexic, Animaţie
14:40 Ecaterina, coprod., Biografic
15:40 Dune, coprod., Aventuri
18:15 Cry Macho:                      

Drumul răscumpărării

SUA, Dramă, Thriller
20:00 Momentul victoriei: 

Ascensiunea                      

dinastiei Lakers

SUA, Dramă, Sport
21:00 The White Lotus

SUA, Comedie, Dramă
22:00 Hitman’s Bodyguard 2: 

Nevasta asasinului

coprpd., Acţiune, Comedie,
23:55 Virajul, SUA, Dramă
01:35 Ziua Independenţei

SUA, Acţiune, SF, Thriller

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Mic dejun cu un campion

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cirque du Soleil

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Fara prejudecati (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia
17:00 România…în bucate

17:30 Glumeţii

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Reteaua de idoli

21:00 Memorialul Durerii

22:00 Cirque du Soleil (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia
00:00 Luminiţa                                     

de la miezul nopţii

01:00 Mic dejun cu un campion

02:00 Ora de ştiri (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
08:30 Teleshopping

09:00 Jocul cu focul (R)

11:00 Teleshopping

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
15:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Intre tine şi rău

Turcia, Dramă
00:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
02:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

10:00 Ringo

Mexic, Romantic
11:00 Insider politic (R)

12:00 Teleshopping

14:00 Focus

15:00 Hai cu fetele!

16:00 Exclusiv VIP

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:00 Hong Kong, oraş al crimei

China, Acţiune, Comedie, 
Crimă

22:00 Starea naţiei

cu Dragoş Pătraru
23:00 Focus

00:00 Exclusiv VIP (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Mireasa                                   

din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea                        

adevărului

cu Ernest
15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir
17:00 Roata norocului (R)

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

23:00 Ramo

Turcia, Dramă
00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Fiica ambasadorului (R)

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

04:30 Ştirile Kanal D (R)

05:15 Moldovenii (R)

Romania, Comedie
06:15 Teleshopping

06:30 Pastila de râs (R)

07:00 Monk

SUA, Dramă
08:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
10:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
12:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
14:00 Monk

SUA, Dramă
15:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
17:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
19:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă, 
Dramă

20:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă, 
Dramă

21:00 Astrid şi Raphaëlle

Franta, Crimă, Dramă
22:10 Căpitanul Marleau

Franta, Crimă, Dramă, 
Mister

00:10 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă

07:30 Psihologia crimei

Franta, Crimă, Thriller
10:40 S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri,
11:40 Îngerii lui Charlie

SUA, Acţiune
12:30 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
13:25 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
15:25 Doctoriţa Mafi ei

SUA, Crimă, Dramă
16:20 Îngerii lui Charlie

SUA, Acţiune
17:10  S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri
18:05 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
19:00 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
21:00 Superputeri

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, SF, Thriller

23:00 Trenul cu bani

SUA, Acţiune, Comedie
01:20 Carantina 2: Terminalul

SUA, Horror, Mister, SF

07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

09:00 La pescuit de ton

10:00 Insula fără legi

11:00 Gordon Ramsay

12:00 Origini

13:00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate

14:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

15:00 Dezastre în aer

16:00 Dezastre în spaţiu

17:00 Ştiinţa prostiei

17:30 Ştiinţa prostiei

18:00 Doctor Pol

19:00 Climă virală

20:00 Oceanul pe uscat

21:00 Al Doilea Război Mondial

22:00 Tineretul Hitlerist

23:00 Al Doilea Război Mondial

00:00 Războiul antidrog

01:00 Trafi canţi pe aeroport

02:00 Ultima bătălie a lui Hitler

03:00 Oceanul pe uscat

04:00 Îţi joacă mintea?

05:00 Fabrica de mâncare

05:30 Fabrica de mâncare

AV
07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

national geo

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

prima

08:15 Lucky (R)

India Dramă Muzical

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

pro tv

14 MARTIE 2022
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VÂNĂTORUL             

DE MONŞTRI
HBO. ora 21:50, acţiune, 

aventuri, fantastic, 2020, coprod.

Cu: Milla Jovovich, Tony Jaa, u

T.I., Meagan Good, 

Diego Boneta

Titlu original: Monster Hunter u

Atunci când o furtună de nisip, 
venită pe nebănuite, îi aruncă pe Lt. 
Artemis şi unitatea ei într-o lume 
străină, luptătorii descoperă cu 
surprindere că acest mediu nou şi 
periculos este populat de monştri 
uriaşi, înspăimântători şi, mai grav, 
imuni la armele lor. Aflaţi într-o 
luptă disperată pentru supravieţuire, 
membrii unităţii îl întâlnesc pe Hunter, 
a cărui set unic de aptitudini îl ajută să 
fie cu un pas înaintea primejdioaselor 
creaturi. Pe măsură ce Artemis şi 
Hunter capătă, încet-încet, încredere 
unul în celălalt, ea descoperă că acesta 
este parte dintr-o echipă condusă de 
Amiral. În faţa unei primejdii care 
le-ar putea distruge lumea, aceşti viteji 
luptători îşi combină forţele pentru 
lupta supremă.

DRAGOSTE                  

LA PRIMA VEDERE                         

ÎN JAIPUR
FILMBOX. ora 20:25, 

comedie, romantic, 2016, Franţa

Cu: Lucie Lucas,  u

Rayane Benseti

Titlu original: Coup de Foudre  u

à Jaipur 

Anne îl iubeşte pe François. 
François e nebun după Anne. Nunta 
va avea loc la Jaipur, India. François 
porneşte spre India cu câteva zile în 
avans, urmând ca viitoarea soţie să 
i se alăture. Dar lucrurile nu merg 
conform planului...

de văzut tvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Cu capu-n zori

10:00 #Creativ (R)

10:35 Legendele palatului: 

Concubina regelui (R)

11:55 Mic portret de mari 

romance (R)

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Inspiră Romania

18:10 Legendele palatului: 

Concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret de mari 

romance

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo (R)

21:00 Tema zilei

22:10 Ferma Animalelor

Marea Britanie, Animaţie
23:40 Vorbeşte corect!

00:00 Destinaţie: Marte

SUA, Dramă, SF
00:55 Zi de zi (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

cu Cătălin Măruţă
17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Survivor România

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Pantera neagră (R)

SUA, Acţiune, Dramă, SF
02:30 Doctor de bine (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

cu Răzvan Simion
 şi Dani Oţil

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  fără limite

00:00 Observator

00:30 Oraşul pierdut Z

SUA, Acţiune, Dramă
03:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, Mister
04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

05:00 Preţul cel bun (R)

08:15 Tradiţii de la bunica (R)

09:45 Dragostea gaseste o cale (R)

10:45 Vouă

11:30 Baronii

13:00 Ştiri Naţional TV

13:15 Vouă

13:30 Baronii

Romania, Comedie
14:15 Vouă

14:30 Don Matteo (R)

Italia, Comedie, Dramă,
15:45 Vouă

16:25 Destine rătăcite (R)

India, Dramă
17:20 Don Matteo

Italia, Comedie, Dramă
18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Dragostea gaseste o cale

India, Dramă
21:00 Forte de elita

SUA, Acţiune, Thriller
23:00 Operatiunea Delta Force 4

SUA, Bulgaria, Acţiune
01:15  Fosta mea iubire (R)

03:00 Albumul Naţional

07:25 Cry Macho:                           

Drumul răscumpărării

SUA, Dramă, Thriller
09:10 Ziua Independenţei

SUA, Acţiune, SF, Thriller
11:35 Peştele cel mare

SUA, Aventuri, Dramă
13:40 Inimi tinere

SUA, Dramă, Romantic
15:05 Reţeaua cubaneză

coprod., Crimă, Dramă
17:10  Ştirile săptămânii               

cu John Oliver

SUA, Comedie, Talk show
17:45 Alertă de grad zero

SUA, Acţiune, Dramă
20:00 Epoca de Aur

SUA, Dramă
21:00 Gomora

Italia, Germania, Crimă
21:50 Vânătorul de monştri

coprod., Acţiune,                
Aventuri

23:30 Vrăjitoarea

coprod., Horror
01:00 Hărţi şi vâsc

Romantic

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Memorialul Durerii (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cirque du Soleil

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia
17:00 România…în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Destine ca-n fi lme

21:00 D’ale lu’ Mitică (R)

22:00 Cirque du Soleil (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia
00:00 Luminiţa de la miezul nopţii

01:00 Memorialul Durerii (R)

02:00 Ora de ştiri (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
08:30 Teleshopping

09:00 Jocul cu focul (R)

11:00 Teleshopping

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
15:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Intre tine şi rău

Turcia, Dramă
00:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
02:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

10:00 Ringo

Mexic, Romantic
11:00 Insider politic (R)

14:00 Focus

15:00 Hai cu fetele!

16:00 Exclusiv VIP 

cu Cristi Brancu

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:00 Vânătoarea                         

ultimului dragon

Marea Britanie, China, 
Acţiune, Aventuri

22:00 Starea naţiei

23:00 Focus

00:00 Exclusiv VIP (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Roata norocului (R)

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

23:00 Ramo

Turcia, Dramă
00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Fiica ambasadorului (R)

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

04:30 Ştirile Kanal D (R)

07:00 Monk

SUA, Dramă
08:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
10:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
12:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
14:00 Monk

SUA, Dramă
15:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
17:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
19:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
21:00 Anatomia lui Grey

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

23:00 Anatomia lui Grey

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

00:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
01:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă, 
Dramă

07:35 Psihologia crimei

Franta, Crimă, Thriller
10:50 S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri
11:45 Îngerii lui Charlie

SUA, Acţiune
12:40 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
13:35 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
15:30 Doctoriţa Mafi ei

SUA, Crimă, Dramă, Mister
16:25 Îngerii lui Charlie

SUA, Acţiune
17:15  S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri
18:10 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
19:05 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
21:00 Lincoln:                       

Colecţionarul de oase

SUA, Crimă, Dramă, Mister
22:55 Tipu’ de la cablu

SUA, Comedie, Thriller
00:55 Glorie

SUA, Acţiune, Dramă

07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

09:00 La pescuit de ton

10:00 Insula fără legi

11:00 Gordon Ramsay

12:00 Origini

13:00 Salvatori                                            

pe drumuri îngheţate

14:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

15:00 Dezastre în aer

16:00 Dezastre în spaţiu

17:00 Ştiinţa prostiei

17:30 Ştiinţa prostiei

18:00 Doctor Pol

19:00 Climă virală

20:00 Inginerie de excepţie

21:00 Extremele planetei

22:00 Maşini colosale

23:00 Expediţie

01:00 Zona fi erbinte

02:00 Ultima bătălie a lui Hitler

03:00 Oceanul pe uscat

04:00 Îţi joacă mintea?

05:00 Fabrica de mâncare

05:30 Fabrica de mâncare

06:00 Fabrica de mâncare

07:00 Doctor Pol

08:00 Supermaşini reinventate

national geo

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

prima

08:15 Tradiţii de la bunica (R)

09:45 Dragostea gaseste o cale (R)

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

pro tv
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MIERCURI

UN OM 

PERICULOS
NAŢIONAL TV. ora 

22,00, acţiune, thriller, 2009, SUA

Cu: Steven Seagal, u

Mike Dopud

Titlu original: A Dangerous u

Man După 6 ani în închisoare 
pentru o crimă pe care nu a 
comis-o, Shane este eliberat, pe 
baza unei probe ADN. Chiar în 
primele ore de libertate, el este 
martorul unui asasinat săvârşit de 
Mafie. Shane omoară un mafiot, 
apoi salvează un adolescent.

AICI, AZI
HBO. ora 18,05, comedie, 

2021, SUA

Cu: Sharon Stone, Billy  u

Crystal, Tiffany Haddish, 

Kevin Kline

Titlu original: Here Today  u

Când veteranul scriitor de comedie 
Charlie Burnz o întâlneşte pe 
cântăreaţa de stradă din New York 
Emma Payge, aceştia formează o 
prietenie improbabilă, dar hilară 
şi emoţionantă, care nu ţine cont 
de diferenţa dintre generaţii şi 
redefineşte semnificaţia iubirii şi 
încrederii.

de văzuttvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

07:00 Telejurnal matinal

07:50 Zi de zi (R)

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Fun urban (R)

10:35 Legendele palatului: 

Concubina regelui (R)

11:55 Mic portret de mari 

romance (R)

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Convieţuiri

17:00 Banii tăi

18:00 Handbal feminin: Rapid - 

HC Dunărea Brăila

20:00 Telejurnal

21:00 Tema zilei

22:00 Adevăruri despre trecut

22:30 Istorii ascunse

23:00 Breaking fake news

00:00 Destinaţie: Marte

SUA, Dramă, SF
00:55 Zi de zi (R)

01:00 Telejurnal (R)

02:00 Destinaţie: Marte (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las fi erbinţi

Romania, Comedie
21:30 Imperiul leilor

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Largo Winch

Franta, Belgia, Acţiune, 
Aventuri, Thriller

02:15 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  fără limite

00:00 Observator

00:30 Gringo: Amator în misiune

Australia, SUA, Acţiune, 
Comedie, Dramă

03:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

08:15 Tradiţii de la bunica (R)

09:45 Dragostea gaseste o cale

10:45 Vouă

11:30 Baronii

13:00 Ştiri Naţional TV

13:15 Vouă

13:30 Baronii

14:15 Vouă

14:30 Don Matteo (R)

15:45 Vouă

16:25 Destine rătăcite (R)

India, Dramă
17:20 Don Matteo

Italia, Comedie, Dramă, 
Thriller

18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Vacanţă după gratii

SUA, Acţiune, Dramă
22:00 Un om periculos

SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

00:00 Teroare nevăzută (R)

SUA, Acţiune, Thriller
01:45 Albumul Naţional

04:00 Baronii

07:55 Reţeaua cubaneză

Crimă, Dramă
10:00 Hărţi şi vâsc

Romantic
11:30 Jumanji: Aventură în junglă

Aventuri, Familie, Fantastic
13:30 Fuga la Paris

Comedie, Dramă
15:20 Planeta Petrila

16:45 Fabula zilei

Animaţie
18:05 Aici, azi

SUA, Comedie
20:00 Dune

SUA, Ungaria, Canada, 
Aventuri, Dramă, SF

22:35 Momentul victoriei: 

Ascensiunea dinastiei 

Lakers

SUA, Dramă, Sport
23:40 Sin City

SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

01:45 Pasagerii

Dramă, Romantic, SF
03:40 O schemă de milioane

SUA, Comedie, Crimă

07:00 Case şi design: 

transformarea (R)

07:30 România…în bucate (R)

08:00 Ferma (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cirque du Soleil

11:50 Filler

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Handbal feminin

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

19:10 Comisarul Rex

20:10 În mijlocul sălbăticiei

Canada, Aventuri, Familie
21:50 Filler (R)

22:00 Cirque du Soleil (R)

22:50 Filler

23:00 Primăvara amintirilor

00:00 Luminiţa de la miezul nopţii

01:00 Ferma (R)

02:00 Ora de ştiri (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
09:00 Jocul cu focul (R)

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
13:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
15:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Intre tine şi rău

Turcia, Dramă
00:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
02:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

04:00 Ce se întâmplă doctore?

04:30 Lasă-mă să zbor (R)

Mexic, Dramă

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

10:00 Ringo

Mexic, Romantic
11:00 Oportuniştii (R)

Romania
12:00 Teleshopping

14:00 Focus

15:00 Hai cu fetele!

16:00 Exclusiv VIP

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:00 Cursă infernală

SUA, Acţiune, Thriller
22:00 Starea naţiei

23:00 Focus

00:00 Exclusiv VIP (R)

02:00 Cursă infernală (R)

SUA, Acţiune, Thriller
04:00 Focus (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile          

Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Roata norocului (R)

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
23:00 Ştirile           

Kanal D (R)

00:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:00 Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă
04:00 Ştirile Kanal D (R)

04:45 În căutarea    

adevărului (R)

06:15 Teleshopping

06:30 Pastila de râs (R)

07:00 Monk

08:00 Hudson şi Rex

10:00 Pompierii din Chicago

12:00 Detectivi particulari

13:00 Detectivi particulari

14:00 Monk

15:00 Hudson şi Rex

16:00 Hudson şi Rex

17:00 Pompierii din Chicago

18:00 Pompierii din Chicago

19:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
20:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
21:00 Misterele Aurorei Teagraden: 

Tipar pentru crimă

Crimă, Dramă, Mister
23:00 Misterele Aurorei Teagraen: 

Dispăruţi fără urmă

Crimă, Dramă, Mister
01:00 Detectivi particulari

Comedie, Crimă, Dramă
02:00 Hudson şi Rex

Crimă, Dramă, Mister
03:00 Hudson şi Rex

04:00 Pompierii din Chicago

Acţiune, Dramă

07:00 Test Drive

07:30 Psihologia crimei

08:30 Psihologia crimei

09:40 Psihologia crimei

10:55 S.W.A.T.

11:50 Îngerii lui Charlie

12:45 Seal

13:40 Detectivele din L.A.

14:40 Detectivele din L.A.

15:30 Doctoriţa Mafi ei

16:25 Îngerii lui Charlie

17:15  S.W.A.T.

18:10 Seal

19:10 Detectivele din L.A.

Acţiune, Comedie, Crimă
20:05 Detectivele din L.A.

Acţiune, Comedie, Crimă
21:00 NCIS: Anchetă militară

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Mister

22:00 NCIS: Anchetă militară

22:55 NCIS: Anchetă militară

23:50 NCIS: Anchetă militară

00:50 NCIS: Anchetă militară

01:45 NCIS: Anchetă militară

02:25 NCIS: Anchetă militară

03:05 NCIS: Anchetă militară

07:00 Doctor Pol

08:00 Vehicule gigant

09:00 La pescuit de ton

10:00 Insula fără legi

11:00 Gordon Ramsay

12:00 Origini

13:00 Salvatori pe drumuri îngheţate

14:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

15:00 Dezastre în aer

16:00 Dezastre în spaţiu

17:00 Ştiinţa prostiei

17:30 Ştiinţa prostiei

18:00 Doctor Pol

19:00 Climă virală

20:00 La pescuit de ton

21:00 Insula fără legi

22:00 Alaska

23:00 Pe ape necunoscute cu 

Jeremy Wade

00:00 Războiul antidrog

01:00 Zona fi erbinte

02:00 Ultima bătălie a lui Hitler

03:00 Oceanul pe uscat

04:00 Îţi joacă mintea?

05:00 Fabrica de mâncare

05:30 Fabrica de mâncare

07:00 Doctor Pol

08:00 Vehicule gigant

national geo

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

prima

08:15 Tradiţii de la bunica (R)

09:45 Dragostea gaseste o cale

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

pro tv
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NU DA ÎNAPOI
AMC. ora 19,50, acţiune, sport, 

2008, SUA

Cu: Djimon Hounsou,         u

Amber Heard

Titlu original: Never Back u

Down 

Jake Tyler s-a mutat de curând 
în Orlando cu familia lui. Starul 
echipei de fotbal a liceului din oraşul 
natal este acum doar un „outsider“ 
cu o reputaţie de scandalagiu. La 
invitaţia colegei sale Baja, Jake se 
hotărăşte să meargă la o petrecere.

CUIBUL
HBO. ora 18,10, dramă, 

romantic, dragoste, 2020, coprod.

Cu: Jude Law, Carrie Coon,  u

Oona Roche, Charlie Shotwell

Titlu original: The Nest u

Rory este un antreprenor ambiţios 
care îşi aduce soţia americană şi 
copiii în ţara lui de origine, Anglia, 
pentru a explora noi oportunităţi 
de afaceri. După ce îşi abandonează 
liniştitul cămin din suburbiile 
americane, familia este aruncată 
în nebunia anilor ‘80 din Marea 
Britanie, iar noua lor viaţă prea 
scumpă într-un conac englezesc 
ameninţă să le destrame familia.

de văzut tvr 1 antena 1

hbo tvr 2 pro 2

kanal D diva axn

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Adevăruri despre trecut (R)

10:30 Izolaţi în România

11:00 Dosar România (R)

12:30 Parlamentul României

13:00 Vreau să fi u sănătos (R)

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Akzente

17:00 Radar geopolitic

18:10 Legendele palatului: 

Concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret de mari 

romance

19:35 Zi de zi

19:39 Sport

19:55 Meteo

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:00 Tema zilei

22:00 Dark Web

23:00 Nocturne

00:00 Destinaţie: Marte

SUA, Dramă, SF
00:55 Zi de zi (R)

01:00 Telejurnal (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Masterchef

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Liber la răzbunare 

Canada, SUA, Acţiune, 
Dramă, Thriller

02:00 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
23:00 Observator

00:00 Chefi  fără limite (R)

03:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, Mister
04:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

05:00 Preţul cel bun (R)

08:15 Start Show (R)

10:45 Vouă

11:30 Baronii

13:00 Ştiri Naţional TV

13:15 Vouă

13:30 Baronii

14:15 Vouă

14:30 Don Matteo (R)

15:45 Vouă

16:15 Vouă

16:25 Destine rătăcite (R)

17:20 Don Matteo

Comedie, Dramă, Thriller
18:30 Ştiri Naţional TV

19:00 Destine rătăcite

India, Dramă
20:00 Iubirea invinge

India, Dramă
21:00 Atac la preşedinte

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Crimă, Thriller

23:00 Forte de elita (R)

SUA, Acţiune, Thriller
01:00 Operatiunea Delta Force 4 (R)

SUA, Bulgaria, Acţiune
03:15 Albumul Naţional

05:00 Ştiri Naţional TV (R)

07:25 Pasagerii

09:20 Ready Player One:                   

Să înceapă jocul

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
11:35 Legea haitei

Dramă, Sport
13:10 Tânărul Sheldon

SUA, Comedie
13:35 Dune

SUA, Ungaria, Canada, 
Aventuri, Dramă, SF

16:10 Steve Jobs

SUA, Marea Britanie, 
Biografic, Dramă

18:10 Cuibul

Marea Britanie, Canada, 
Dramă, Romantic

20:00 Matrix

Acţiune, Aventuri, SF, Thriller
22:15 Fall River

23:15 Omul din interior

SUA, Dramă, Thriller
01:20 Ready Player One: 

Să înceapă jocul

Acţiune, Aventuri, SF, Thriller
03:40 Logan

SUA, Acţiune, Dramă, SF

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Cirque du Soleil

11:50 Filler

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

17:00 România… în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:10 Legătură periculoasă

SUA, Crimă, Thriller
21:50 Filler (R)

22:00 Cirque du Soleil (R)

22:50 Filler

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Luminiţa de la miezul nopţii

01:00 Reteaua de idoli (R)

02:00 Ora de ştiri (R)

07:30 Scorpionul (R)

Turcia, Dramă
09:00 Jocul cu focul (R)

11:00 Teleshopping

11:30 Lasă-mă să zbor

Mexic, Dramă
12:45 Teleshopping

13:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
15:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
16:00 Jocul cu focul

18:00 Inimi impietrite

Mexic, Romantic
20:00 Dragoste fara cuvinte

Romantic
21:00 Scorpionul

Turcia, Dramă
22:00 Numele meu e Riza

23:00 Intre tine şi rău

Turcia, Dramă
00:00 Inimi impietrite (R)

Mexic, Romantic
02:00 Dragoste fara cuvinte (R)

Romantic
03:00 Numele meu e Riza (R)

04:00 Ce se întâmplă doctore?

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

10:00 Ringo

Mexic, Romantic
11:00 Secretele presedintelui (R)

12:00 Teleshopping

14:00 Focus

15:00 Hai cu fetele!

16:00 Exclusiv VIP

18:00 Focus 18

19:30 Flash monden

20:00 Empire State: 

Jaful Secolului

SUA, Acţiune, Dramă
22:00 Starea naţiei

23:00 Focus

00:00 Exclusiv VIP (R)

02:00 Empire State: 

Jaful Secolului (R)

SUA, Acţiune, Dramă

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Roata norocului (R)

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
23:00 Ştirile Kanal D (R)

00:00 Medici: Conducătorii 

oraşului Florenţa

Italia, Marea Britanie, 
Franta, Biografic, Dramă, 
Istoric, Mister, Romantic, 
Thriller

01:00 Mă numesc Zuleyha (R)

Turcia, Dramă
04:00 Ştirile Kanal D (R)

08:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
09:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
10:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
12:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
14:00 Monk

SUA, Dramă
15:00 Hudson şi Rex

Canada, Crimă, Dramă
17:00 Pompierii din Chicago

SUA, Acţiune, Dramă
19:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă
21:00 Dreptul familiei

Dramă
22:00 Morgane, geniul 

investigaţiilor

Mister
23:00 Medicul legist

Canada, Dramă
00:00 Medicul legist

Canada, Dramă
01:00 Detectivi particulari

Canada, Comedie, Crimă 

07:00 Psihologia crimei

Franta, Crimă, Thriller
10:55 S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri
11:50 Îngerii lui Charlie

SUA, Acţiune
12:45 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
13:40 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
15:30 Doctoriţa Mafi ei

SUA, Crimă, Dramă, Mister
16:25 Alex Rider

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Aventuri, Familie

17:25 S.W.A.T.

SUA, Acţiune, Aventuri
18:15 Seal

SUA, Acţiune, Dramă
19:10 Detectivele din L.A.

SUA, Acţiune, Comedie
21:05 Doctorul cel bun

SUA, Dramă
23:55 Al naibii tratament!

SUA, Comedie
02:00 Philadelphia

SUA, Dramă

07:00 Doctor Pol

08:00 Avioane uriaşe

09:00 La pescuit de ton

10:00 Insula fără legi

11:00 Gordon Ramsay

12:00 Origini

13:00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate

14:00 Aeroportul Internaţional 

Dubai

15:00 Dezastre în aer

16:00 Dezastre în spaţiu

17:00 Ştiinţa prostiei

17:30 Ştiinţa prostiei

18:00 Doctor Pol

19:00 Climă virală

20:00 Graniţe periculoase

20:30 Graniţe periculoase

21:00 Dezastre în aer

22:00 Trafi canţi pe aeroport

23:00 Ilegal cu Mariana van Zeller

00:00 Războiul antidrog

01:00 Zona fi erbinte

02:00 Ultima bătălie a lui Hitler

03:00 Oceanul pe uscat

04:00 Îţi joacă mintea?

05:00 Fabrica de mâncare

07:00 Doctor Pol

08:00 Avioane uriaşe

national geo

07:00 Starea naţiei (R)

08:00 Focus la prima oră

prima

08:15 Start Show (R)

10:45 Vouă

naţional
07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

pro tv
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AL DOILEA CEL MAI BUN DEBUT DIN PANDEMIE . SUA

„The Batman” este considerat de numeroşi critici drept cel mai reuşit fi lm din serie u

„The Batman”,
încasări

de 128 de milioane
de dolari

streaming
Disney+ va avea o versiune mai ieftină, cu reclame

Principalul rival al celor de la 
Netfl ix, Disney+, a anunţat că va 
lansa anul acesta un nou abona-
ment, care va costa mai puţin, dar 
va afi şa reclame.

Fără să ofere prea multe de ta lii, 
Disney+ a anunţat că, începând de 
anul acesta, va exista un al doilea 
abonament pe care utilizatorii îl 
vor putea alege. Pentru că va in-
clude reclame, acest abonament 
va fi  mai ieftin decât cel de până 
acum, scrie news.ro.

Noul abonament va fi  disponi-
bil în Statele Unite, însă compania 
spune că extinderea disponibili-
tăţii acestuia va avea loc în 2023, 

când va începe să fi e vândut şi în 
alte ţări. Anunţul celor de la Dis-
ney vine să confi rme zvonurile 
care circulau până acum despre 
un Disney+ cu reclame, însă lasă 
loc şi de multe întrebări. Dincolo 
de preţ, care nu a fost anunţat, 
dar clar va fi  mai mic decât abo-
namentul unic actual, care costă 
opt dolari pe lună în SUA, nu se 
ştie dacă viitorul abonament va 
include tot conţinutul care există 

în prezent pe Disney+ şi nici ce 
fel de reclame vor fi  afi şate - ce 
formate, dacă sunt doar în apli-
caţie sau vor întrerupe redarea 
conţinutului etc.

Disney+, care a încheiat anul 
trecut cu aproximativ 130 de mi-
lioane de abonaţi, vede viitorul 
abonament drept un instrument 
care-l va ajuta să-şi atingă obiec-
tivul de 230 - 260 de milioane de 
abonaţi fi xat pentru 2022.

Serviciul de streaming, mo-
mentan fără reclame, al celor 
de la Disney+ va fi  disponibil şi 
în România, începând cu această 
vară. . Remus Basalic

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Aventura supereroului „The 

Batman”, interpretat de Robert 

Pattinson, a generat, weekendul 

trecut, 128,5 milioane de dolari 

din 4.417 de cinematografe, în 

America de Nord, marcând cel 

mai bun weekend de deschidere 

în 2022.

Este al doilea fi lm din peri-
oada pandemiei care depăşeşte 
pragul de 100 de milioane de 
dolari într-un singur weekend, 
o performanţă realizată pentru 
prima dată de „Spider-Man: No 
Way Home”, care a înregistrat 
260 de milioane de dolari, în de-
cembrie 2021.

La box offi ce-ul internaţional, 
„The Batman”, regizat de Matt Re-
eves, a câştigat 120 de milioane 
de dolari de pe 74 de pieţe, veni-
turile ajungând la 248,5 milioane 
de dolari. Warner Bros. a retras 
lansarea fi lmului în Rusia, după 

invazia Ucrainei. „The Batman” 
va fi  difuzat de HBO Max peste 
45 de zile, scrie Variety, potrivit 
news.ro.

„Uncharted”, produs de Sony, 
cu Tom Holland în rol principal, 
a coborât pe locul doi, în al trei-
lea weekend de la premieră, ge-
nerând venituri de 11 milioane 
de dolari din 3.875 de cinemato-
grafe. Totalul veniturilor este de 
peste 100 de milioane de dolari 
la nivel naţional, conform boxo-
ffi cemojo.com. 

Pe poziţia a treia a coborât fi l-
mul de aventuri „Dog” (MGM), cu 
Channing Tatum, care a înregis-
trat şase milioane de dolari din 
3.507 cinematografe. „Dog” con-
tinuă să surprindă la box offi ce, 
depăşind 40 de milioane de dolari 
în America de Nord de-a lungul 
weekendului.

Blockbusterul Sony „Spider-
Man: No Way Home” a coborât 
trei locuri, până pe patru, în al 
12-lea weekend de la debut, având 
încasări de 4,4 milioane de dolari. 

La nivel global, fi lmul a încasat 
1,8 miliarde de dolari. 

„Death on the Nile”, thrillerul 
Disney şi 20th Century, de Ken-
neth Branagh, a avut încasări de 
2,7 milioane de dolari, coborând 
pe cinci după patru weekenduri 
de la premieră. 

Animaţia „Sing 2” (Universal 
Pictures) s-a menţinut pe locul şase 
în al 11-lea weekend de la debut, ge-
nerând venituri de 1,5 milioane de 
dolari din 2.026 de cinematografe. 

„Jackass Forever” de la Para-
mount Pictures a generat venituri 
de 1,3 milioane de dolari, după ce 
a coborât pe locul şapte, în al cin-
cilea weekend de la premieră. 

„Cyrano”, dramă muzicală ro-
mantică regizată de Joe Wright, 
cu Peter Dinklage, a urcat un loc, 
până pe opt, în al doilea weekend 
de la debut, cu încasări de 683.607 
dolari. 

„Gangubai Kathiawadi” (Para-
mount) este singurul debut din 
clasament, pe locul zece, cu în-
casări de 592.000 de dolari.  .

 „I AM LEGEND 2”, 

ÎN PLAN, TOT 

CU WILL SMITH
ZVONURI. În 2007, Will Smi-

th şi-a consolidat locul ca una dintre 

cele mai carismatice fi guri de la Holly-

wood, atunci când juca rolul principal 

din „I Am Legend”. Filmul, o adaptare 

liberă a romanului omonim al lui 

Richard Matheson, se desfăşoară 

într-o lume post-apocaliptică în care 

majoritatea oamenilor au fost fi e ucişi, 

fi e transformaţi într-un fel de mutanţi 

vampiri cunoscuţi drept Darkseekers. 

Filmul urmăreşte eforturile doctorului 

Robert Neville (Smith), singurul om 

care a supravieţuit într-un Manhat-

tan cucerit, pe măsură ce luptă să 

găsească un remediu pentru boala 

care a schimbat lumea şi, poate, să 

descopere şi alţi supravieţuitori, scrie 

Cinemagia. Atunci când a avut premi-

era, în 2007, fi lmul a câştigat peste 

585 milioane de dolari pe plan global 

(conform BoxOffi ceMojo), primind 

recenzii în general pozitive, atât din 

partea criticilor, cât şi a spectatorilor. 

Pe Rotten Tomatoes, fi lmul are scorul 

de 68 la sută, atât la public, cât şi la 

critică. Acum, la peste un deceniu de 

la premieră, Will Smith va juca într-un 

sequel, deşi nu este singurul actor 

celebru care participă la acest fi lm, 

scrie Looper.„I Am Legend 2” uneşte 

două staruri mari de fi lm. La începutul 

lunii martie, Deadline anunţa că Will 

Smith urmează să joace şi să semne-

ze producţia executivă a unui sequel 

pentru „I Am Legend”. La scurt timp 

după anunţ, Smith confi rma, aparent, 

ştirea pe Instagram, acolo unde 

posta şi o imagine a unui Manhattan 

post-apocaliptic din primul fi lm. Pe 

lângă Smith, în sequel va mai apărea 

actorul din „Black Panther” şi „Cre-

ed”, Michael B. Jordan, care urmează 

să fi e producător executiv al fi lmului, 

alături de colegul său de platou.  

. R.B. 
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’
sprijin pe care 

industria globală

de televiziune îl 

poate oferi 

Ucrainei

ECCHO RIGHTS,
compania 
care deţine 
drepturile 
asupra
serialului

P
reşedintele Ucrainei, Volodimir 

Zelenski, a devenit cunoscut de o 

lume întreagă în urma modului în 

care a decis să acţioneze în cadrul crizei 

prin care trece ţara sa.

A transmis nenumărate mesaje de 

încurajare populaţiei, a luat atitudine în 

faţa perico lului reprezentat de armata 

rusă şi a nego ciat cu liderii europeni.

Popularitatea sa se afl ă în continuă 

creştere, iar acţiunile sale sunt apreciate 

de oameni din toate colţurile lumii.

Când apărea pentru prima dată la 
TV ca „preşedinte al ţării”, în 2015, 
Volodimir Zelenski interpreta doar un 
rol, într-un serial de comedie care a prins 
foarte bine în Ucraina – atât de bine, 
încât scenariul din fi lm a fost transpus 
rapid în viaţa reală, la alegerile din 2019.

PRO TV a decis să difuzeze serialul 
„Servant of the People“,  o satiră în 
care preşedintele Ucrainei, Volodimir 
Zelenski, deţine rolul principal. Zelenski 
joacă rolul unui profesor de istorie, Vasili 
Goloborodko, care devine popular după 
ce un clip în care-i înjură pe politicienii 
corupţi ajunge viral pe net, devenind 
ulterior preşedinte al Ucrainei. 

Traseul carierei lui Volodimir 
Zelenski este unul impresionant şi cu 
adevărat inedit. Volodimir Zelenski 
a absolvit cursurile unei facultăţi 
de economie, iar în anul 1997 a pus 
bazele unei companii de producţie care 
crea fi lme, desene animate şi diferite 
momente satirice pentru televiziune. 

Preşedintele Ucrainei a participat şi la 
emisiuni televizate în care a demonstrat 
că se pricepe la dans şi la cântat. În 
anul 2019 a reuşit să câştige alegerile 
prezidenţiale împotriva miliardarului 
Petro Poroşenko.

Eccho Rights nu va mai 
difuza fi lme produse în Rusia

„De mulţi ani, Eccho Rights s-a bucurat de 
relaţii minunate şi fructuoase cu parteneri 
din Ucraina şi suntem devastaţi de ceea ce s-a 
întâmplat în ultima săptămână. Gândurile 
noastre se îndreaptă către prietenii noştri 
apropiaţi din Kiev.În calitate de distribuitori 
internaţionali ai serialului «Servant of the 
People», creat de preşedintele Zelenski şi care 
îl are în rol principal, poziţia Eccho Rights 
este că cel mai bun sprijin pe care industria 
globală de televiziune îl poate oferi Ucrainei 
astăzi este să împărtăşească această poveste“, 
a fost mesajul făcut de către compania 
care deţine drepturile asupra fi lmului în 
care Zelenski deţine rolul principal.

Pe de altă parte, compania a decis 
să elimine din grilă toate fi lmele 
produse în Rusia sau de către regizori 
de origine rusă, în semn de solidaritate 
cu evenimentele tragice care au loc în 
Ucraina de aproximativ o săptămână. 
„Eccho Rights a eliminat toate serialele 
deţinute şi produse de Rusia din catalogul 
nostru. În solidaritate cu Ucraina, trebuie 
să luăm toate măsurile punitive disponibile 
în lupta împotriva Rusiei”, este anunţul 
făcut de compania de distribuţie, pe 
Instagram. . Beatrice Dumitriu

săptămâna         
 11 - 17 martie 2022 03gastronomie

Idei de meniu
din dieta
pescatariană

15cinema
„The Batman”,
încasări de 128 
de milioane de dolari
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